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CATALOGUE NUMBER 20 – SPRING 2023

AEROMODELLING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1 60 YEARS OF IVCMAC MALMSTROM VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING N/K N/K 94 VERY GOOD 15.00

2 AN ENCYCLOPEDIA OF THE GOLDEN AGE OF MODEL AIRPLANES VOLUME 2: DEVELOPMENT OF GASOLINE ENGINES PIOR TO WWII 1935-1941 VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING ANDERSON PRODUCTIONS 1997 218 VERY GOOD 25.00

3 AN ENCYCLOPEDIA OF THE GOLDEN AGE OF MODEL AIRPLANES VOLUME 3: THROUGH WORLD WAR II TO THE INRODUCTION OF GLOW ENGINES VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING ANDERSON PRODUCTIONS 1998 220 VERY GOOD 25.00

4 CLASSIC KITS COLLECTING THE GREATEST MODEL KITS IN THE WORLD, FROM AIRFIX TO TAMIYA WARD HARDBACK AEROMODELLING COLLINS 2004 192 VERY GOOD 10.00

5 DURATION FLYING MODELS ELLIS HARDBACK AEROMODELLING JOHN HAMILTON LTD N/K 72 VERY GOOD 50.00

6 FLYING ACES VOLUME FOUR - THE AEROMODELLERS MAGAZINE OF THE 1930S SAM 1066 VINTAGE PUBLICATIONS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM VINTAGE PUBLICATIONS 1995 192 VERY GOOD 15.00

7 FLYING ACES VOLUME THREE - THE AEROMODELLERS MAGAZINE OF THE 1930S SAM 1066 VINTAGE PUBLICATIONS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM VINTAGE PUBLICATIONS 1995 190 VERY GOOD 15.00

8 FLYING ACES VOLUME TWO - THE AEROMODELLERS MAGAZINE OF THE 1930S SAM 1066 VINTAGE PUBLICATIONS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM VINTAGE PUBLICATIONS 1995 192 VERY GOOD 15.00

9 FROG MODEL AIRCRAFT 1932-1976 THE COMPLETE HISTORY OF THE FLYING AIRCRAFT & PLASTIC KITS LINES/HELLSTROM HARDBACK AEROMODELLING NEW CAVENDISH BOOKS 1989 271 VERY GOOD 25.00

10 MODELLING RAF VEHICLES AIRFIX MAGAZINE GUIDE 27 SCARBOROUGH HARDBACK AEROMODELLING PATRICK STEPHENS 1978 64 VERY GOOD 15.00

11 SCALE AIRCRAFT DRAWINGS VOLUME 1 - WORLD WAR I VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING AIR AGE 1989 153 VERY GOOD 15.00

12 SCALE AIRCRAFT DRAWINGS VOLUME II - WORLD WAR II BOWERS SOFTBACK AEROMODELLING AIR AGE 1991 147 VERY GOOD 15.00

13 SPITFIRE IN MY WORKSHOP GLEN HARDBACK AEROMODELLING BROWN & BROWN 2015 192 VERY GOOD 25.00

14 THE AIRCRAFT OF 100 GROUP A HISTORICAL GUIDE FOR THE MODELLER STREETLY HARDBACK AEROMODELLING HALE 1984 181 VERY GOOD 15.00

15 THE OFFICIAL MONOGRAM PAINTING GUIDE TO GERMAN AIRCRAFT 1935-1945 MERRICK/HITCHCOCK HARDBACK AEROMODELLING MONOGRAM 1980 144 VERY GOOD 65.00

16 THE OLIVERS AND A TIGER THE STORY OF THE FAMILY AND THEIR ENGINES GOODALL HARDBACK AEROMODELLING BARTON MODEL PRODUCTS 2004 136 VERY GOOD 50.00

AIRFIELDS/AIRPORTS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

17 “FOR FAITH AND FREEDOM” ROYAL AIR FORCE WADDINGTON THE FIRST EIGHTY YEARS HAMLIN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1996 128 VERY GOOD 10.00



18 “UP IN ALL WEATHER” THE STORY OF RAF DOCKING JACKLIN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS JACKLIN 2008 118 VERY GOOD 10.00

19 A CITY TAKES FLIGHT THE STORY OF OTTAWA INTERNATIONAL AIRPORT RENNART SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS RENNART 2000 68 VERY GOOD 10.00

20 A HISTORY OF R.A.F STATION HARROWBEER 1944 TO 1946 AIR MINISTRY NO. 23/341, AUGUST 1941 TO JULY 1945 TEAGUE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEAGUE N/K 24 VERY GOOD 10.00

21 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE NORTHOLT 90TH ANNIVERSARY EDITION 1915 - 2005 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HMSO 2005 128 VERY GOOD 10.00

22 ACTION STATIONS REVISITED VOLUME 3 SOUTH EAST ENGLAND LEE HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CRECY 2010 344 VERY GOOD 10.00

23 ACTION STATIONS REVISITED VOLUME 4 SOUTH WEST ENGLAND BERRYMAN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CRECY 2009 368 VERY GOOD 10.00

24 AERODROMES OF FIGHTER COMMAND THEN AND NOW BROOKS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2014 360 VERY GOOD 35.00

25 AIR STATION ALDEBURGH 1915-1919 DEWING SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS DEWING 1998 41 VERY GOOD 10.00

26 AIRFIELD FOCUS 24: HESTON HAMLIN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1996 22 GOOD 5.00

27 AIRFIELDS AND LANDING GROUNDS OF WALES: SOUTH JONES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2007 192 VERY GOOD 10.00

28 AIRPORT MANAGEMENT RICHARD HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SIR ISAAC PITMAN & SONS 1936 150 VERY GOOD 20.00

29 AIRPORT OF THE NINE DRAGONS, KAI TAK, KOWLOON A STORY OF HONG KONG AVIATION   Signed by the author with a personal dedication EATHER HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CHING CHOC 1997 254 VERY GOOD 30.00

30 AIRPORTS OF TOMORROW A CENTURY OF ARCHITECTURE PEARMAN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS LAURENCE KING 2004 240 VERY GOOD 45.00

31 AIRPORTS OF TOMORROW PLAN FOR REGIONAL AIRPORT SYSTEM FOR NEW JERSEY, NEW YORK AREA VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS RPA 1947 65 FAIR 25.00

32 ALDERMARSTON STATION 467 TIMMINS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TIMMINS N/K N/K VERY GOOD 25.00

33 BASES OF AIR STRATEGY BUILDING AIRFIELDS FOR THE RAF 1914-1945 HIGHAM HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIRLIFE 1998 285 VERY GOOD 15.00

34 BASES OF BOMBER COMMAND THEN AND NOW FREEMAN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2003 360 VERY GOOD 35.00

35 BENDIX FIELD THE HISTORY OF AN AIRPORT AND LEGENDARY PILOT HOMER STOCKERT HARTWIG HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SCHIFFER 2014 96 VERY GOOD 10.00

36 BOURNEMOUTH’S AIRPORTS A HISTORY PHIPP SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2006 191 VERY GOOD 10.00

37 BRITISH AIRFIELD BUILDINGS VOLUME 2 THE EXPANSION AND INTER-WAR PERIODS INNES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MIDLAND 2000 128 GOOD 10.00

38 BY DAY AND BY NIGHT THE MEN AND MACHINES OF WEST MALLING AIRFIELD 1940-1960 HALL SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS KENT COUNTY LIBRARY 1987 62 VERY GOOD 5.00

39 CARDIFF AIRFIELDS JONES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AUREUS 2003 128 MINT 10.00

40 COLD WAR BUILDING FOR NUCLEAR CONFRONTATION 1946-89 COCROFT SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HERITAGE 2004 281 VERY GOOD 20.00

41 COMING IN TO LAND A SHORT HISTORY OF HOUNSLOW, HANWORTH AND HESTON 1911-1946 SHERWOOD SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HERITAGE 1999 178 GOOD 10.00

42 CROYDON AIRPORT THE PEACEFUL YEARS HOOKS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2002 128 VERY GOOD 10.00

43 CROYDON AIRPORT: FROM WAR TO PEACE BOGLE/CLUETT/LEARMONTH SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SUTTON HERITAGE SERVICE 2003 177 GOOD 10.00

44 DE TOG VORE HJEM FLYVESTATION VANDEL 1943-1960 SCHAIFFEL-NIELSEN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SCHAIFFEL-NIELSEN 1990 203 GOOD 15.00

45 DECOY SITES WARTIME DECEPTION IN NORFOLK AND SUFFOLK FAIRHEAD SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FAIRHEAD N/K 57 VERY GOOD 10.00

46 DUNSFOLD SURREY’S MOST SECRET AIRFIELD MCCUE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIR RESEARCH 1992 297 VERY GOOD 10.00

47 EAST MIDLAND AIRPORT IN WARTIME WILKES HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PENTLAND PRESS 1997 109 VERY GOOD 10.00

48 FAIROAKS AIRPORT - AN ILLUSTRATED HISTORY THE FIRST SEVENTY-FIVE YEARS JONES HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS JONES 2013 264 VERY GOOD 20.00

49 FAREWELL TO KAI TAK HONG KONG INTERNATIONAL AIRPORT A PICTORIAL COLLECTION OF AIRLINERS VISITING YEUNG HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIRLINERS GROUP 1998 439 MINT 50.00

50 FIELDS OF THE FIRST A HISTORY OF THE LANDING GROUNDS IN ESSEX IN THE FIRST WORLD WAR DOYLE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FORWARD AIRFIELD RESEARCH 1997 112 VERY GOOD 10.00

51 FORGOTTEN FIELDS OF AMERICA WORLD WAR II BASES AND TRAINING, THEN AND NOW THOLE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PICTORIAL HISTORIES 1996 155 VERY GOOD 15.00

52 FORGOTTEN FIELDS OF AMERICA VOLUME II WORLD WAR II BASES AND TRAINING, THEN AND NOW THOLE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PICTORIAL HISTORIES 1999 172 VERY GOOD 15.00

53 GATWICK AIRPORT THE FIRST 50 YEARS WOODLEY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2014 159 MINT 10.00

54 GERMAN SECRET FLIGHT TEST CENTRES TO 1945: JOHANNISTHAL, LIPETSK, RECHLIN, TRAVEMUNDE, TARNEWITZ, PEENEMUNDE-WEST VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MIDLAND 2002 248 VERY GOOD 20.00

55 GLASGOW AIRPORT THROUGH TIME BOWATER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AMBERLEY 2015 96 MINT 7.50



56 GLASGOW’S AIRPORT CAMERON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HOLMES MCDOUGALL 1990 128 VERY GOOD 10.00

57 HEATHROW AIRPORT THE FIRST 25 YEARS WOODLEY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2010 144 VERY GOOD 10.00

58 HEATHROW ATC THE FIRST 50 YEARS PIKET/BISH HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ZEBEDEE BALLOON SERVICE 2005 159 VERY GOOD 20.00

59 HISTORIC AIRPORTS INTERNATIONAL L’EUROPE DE L’AIR CONFERENCES ON AVIATION ARCHITECTURE HAWKINS/LECHNER/SMITH HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ENGLISH HERITAGE 2005 240 VERY GOOD 35.00

60 HOWDEN AIRSHIP STATION 1915-1930 A BRIEF HISTORY OF THE ALLIES’ LARGEST OPERATIONAL AIRSHIP STATION ASQUITH/DEACON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HOWDEN CIVIC SOCIETY 2006 54 GOOD 10.00

61 IN THE HEART OF THE CITY THE HISTORY OF BELFAST’S CITY AIRPORT 1938-1998 WARNER/WOODS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ULSTER AVIATION SOCIETY 1998 64 VERY GOOD 10.00

62 INVASION AIRFIELDS NOW AND THEN RAMSEY HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2017 224 VERY GOOD 35.00

63 KAI TAK: A HISTORY OF AVIATION IN HONG KONG PIGOTT HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PIGOTT N/K 184 VERY GOOD 35.00

64 KINGSNORTH AIRSHIP STATION IN DEFENCE OF THE NATION BILBE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2013 167 VERY GOOD 10.00

65 LEEDS-BRADFORD AIRPORT THROUGH TIME PHILLIPS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AMBERLEY 2012 128 MINT 7.50

66 LONDON CITY AIRPORT THROUGH TIME HOGAN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AMBERLEY 2012 96 MINT 7.50

67 LONDON’S AIRPORTS USEFUL INFORMATION ON HEATHROW, GATWICK, LUTON, STANSTEAD & CITY BOWMAN/SIMONS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PEN & SWORD 2011 138 VERY GOOD 10.00

68 MANCHESTER AIRPORT THROUGH TIME BROWN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AMBERLEY 2017 92 MINT 7.50

69 MARYLANDS AERODROME 1928-1940, A SMALL INDEPENDENT AIRFIELD  Signed by author with personal dedication PHILPOT SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS IAN HENRY 2003 59 VERY GOOD 10.00

70 MUSTANG WING RAF BRENZETT ADVANCED LANDING GROUND - ROMNEY MARSH, KENT 1942-44 MOOR SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HPC 1999 74 VERY GOOD 10.00

71 NAVY PENSACOLA UNOFFICIAL DIRECTORY AND GUIDE VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PEC N/K 89 VERY GOOD 10.00

72 NORFOLK MILITARY AIRFIELDS AN OPERATIONAL RECORD 1913 TO 1997 WALKER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS WALKER 1997 218 VERY GOOD 10.00

73 NORTHERN ‘Q’ THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE LEUCHARS WATSON HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FONTHILL MEDIA LIMITED 2015 208 VERY GOOD 10.00

74 OHIO’S MIAMI VALLEY SALUTES WRIGHT-PATTERSON AIR FORCE BASE UNOFFICIAL DIRECTORY AND GUIDE VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BOONE 1970 84 VERY GOOD 10.00

75 OSLO AIRPORT OUR JOURNEY, YOUR DESTINATION 1998-2008 VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BRANDEN BOOKS 2008 112 VERY GOOD 15.00

76 PANSHANGER AERODROME PACKHAM SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2006 160 VERY GOOD 10.00

77 PAST, PRESENT & FUTURE BIRMINGHAM’S AIRPORT AND THE EVENTS THAT SHAPED AN ERA HANDLEY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BIRMINGHAM AIRPORT 2009 203 MINT 15.00

78 PEACEFUL FIELDS A DIRECTORY OF CIVIL AIRFIELDS AND LANDING GROUNDS IN UK 1919-1939 HAMLIN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2007 126 GOOD 10.00

79 PEACEFUL FIELDS VOL. 1 - THE SOUTH DIRECTORY OF CIVIL AIRFIELDS & LANDING GROUNDS IN THE U.K. 1919 - 1939 HAMLIN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1996 75 VERY GOOD 15.00

80 PIECES OF EIGHT RAF VALLEY THE “AMERICAN” CONNECTION VOL. 2 NO. 5 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS 8TH AF RESEARCH GROUP WALES N/K 30 VERY GOOD 5.00

81 R.A.F ELSHAM WOLDS 1941-1945 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS RICH DESIGNS 1991 8 VERY GOOD 10.00

82 R.A.F. BIGGIN HILL WALLACE HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PUTNAM 1957 288 GOOD 10.00

83 R.A.F. EAST MOOR THE LIFE OF AN AIRFIELD 1942-46 FOSTER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS YORKSHIRE AIR MUSEUM 1990 31 VERY GOOD 10.00

84 R.A.F. LANGHAM 1940-1958 A BRIEF HISTORY INCLUDING R.A.F. WEYBOURNE VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS POSTHOUSE N/K 52 MINT 10.00

85 RAF BECCLES AT WAR, 1939-45 HOLMES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HOLMES 1994 56 VERY GOOD 10.00

86 RAF BOTTISHAM N/K SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS N/K N/K 50 GOOD 10.00

87 RAF BRIZE NORTON GATEWAY TO THE WORLD PEREIRA HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PATRICK STEPHENS 1993 184 VERY GOOD 10.00

88 RAF CLEAVE MAINLY CONCERNING G FLIGHT, NO. 1 AIRCRAFT CO-OPERATION UNIT AT RAF CLEAVE YOUNG SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS YOUNG 2007 43 VERY GOOD 5.00

89 RAF DUXFORD HISTORIC APPRAISAL 1917-1961 PART 1: REPORT FRANCIS/FLAGG SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS IWM 2010 198 VERY GOOD 35.00

90 RAF LITTLE RISSINGTON THE CENTRAL FLYING SCHOOL YEARS 1946-1976 VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PEN & SWORD 2006 316 VERY GOOD 15.00

91 RAF MANSTON ALBUM VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SUTTON 2001 128 VERY GOOD 10.00

92 RAF UXBRIDGE 90TH ANNIVERSARY 1917-2007 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIR COMMAND MEDIA 2007 34 VERY GOOD 10.00

93 RAYDON AIRFIELD FIGHTER STATION TO FARMLAND CROSS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS DENZIL REEVES N/K 34 VERY GOOD 10.00



94 RISE AND DEFEND THE USAF AT MANSTON 1950-1958 CURTIS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FLIGHT RECORDER 2006 192 VERY GOOD 20.00

95 ROYAL AIR FORCE CALSHOT 1913-1961 BOWYER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FRANK SMITH 1997 16 GOOD 5.00

96 ROYAL AIR FORCE FYLINGDALES A HISTORY WILSON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS RAF FYLINGDALES 1983 110 VERY GOOD 10.00

97 SCOTTISH AERODROMES OF THE FIRST WORLD WAR FIFE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2007 224 VERY GOOD 10.00

98 SEAPLANES - FELIXSTOWE THE STORY OF THE AIR STATION 1913-1963 KINSEY HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TERENCE DALTON 1978 228 GOOD 15.00

99 SHOREHAM AIRPORT: RECORD OF VISITING AIRCRAFT 1945-1970  Signed by author with personal dedication CAMPBELL SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CIRRUS 2000 128 VERY GOOD 7.50

100 SIXTY YEARS OF LEEDS BRADFORD AIRPORT PHILLIPS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HUTTON PRESS 1994 130 GOOD 10.00

101 SO MUCH SADNESS SO MUCH FUN RAF IBSLEY 1941-1952 SMITH HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SHORT RUN BOOK COMP. 2002 270 GOOD 15.00

102 SPITFIRES & AUTOGIROS A HISTORY OF UPPER CULHAM FARM, RAF HENLEY-ON-THAMES PITCHER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ROBERT BOYD 2010 159 VERY GOOD 10.00

103 STANSTED NORMAN FOSTER AND THE ARCHITECTURE OF FLIGHT POWELL SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FOURTH ESTATE N/K 112 VERY GOOD 10.00

104 STATIONS OF COASTAL COMMAND THEN AND NOW SMITH HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2016 280 VERY GOOD 35.00

105 SUMBURGH AIRPORT: INTERNATIONAL GATEWAY TO THE SHETLAND ISLANDS 7TH JUNE, 1986 GOLDEN ANNIVERSARY VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SHETLAND TOURIST ORG. 1986 48 VERY GOOD 5.00

105 SWARTKOP 1921-1986 ILLSLEY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SAAF MUSEUM 1989 32 VERY GOOD 10.00

106 TARGET ROLLING A HISTORY OF LLANBEDR AIRFIELD MILLS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MIDLAND 2002 128 VERY GOOD 10.00

107 TEIGNMOUTH’S HALDON AERODROME SAUNDERS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEIGNMOUTH MUSEUM 1999 34 GOOD 5.00

108 THE AIRFIELDS OF LINCOLNSHIRE SINCE 1912 BLAKE/HODGSON/TAYLOR HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MIDLAND 1984 296 VERY GOOD 20.00

109 THE AIRMEN OF RIDGEWELL A HISTORY OF RIDGEWELL AIRFIELD, RAF 90 SQN., USAAF 381ST BG, RAF 94 & 95 MU MAYES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MAYES 2007 194 GOOD 10.00

110 THE AIRPORTS OF PRAGUE 1918-1946 DUDACEK HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MBI 1998 192 VERY GOOD 20.00

111 THE HISTORY OF CHANGI PROBERT SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CHANGI UNIVERSITY 2010 132 VERY GOOD 10.00

112 THE HISTORY OF OXFORD AIRPORT PHILLIPS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BOOKMARQUE 1996 208 VERY GOOD 10.00

113 THE ONE AND ONLY RATTLESNAKE BOMBER BASE PYOTE ARMY AIRFIELD IN WORLD WAR II ALEXANDER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS STATE HOUSE PRESS 2005 216 VERY GOOD 10.00

114 THE STANSTED EXPERIENCE HAMLIN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1997 144 VERY GOOD 10.00

115 THE WORLD’S AIRPORTS STROUD HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS THE BODLEY HEAD 1973 126 VERY GOOD 10.00

116 THE WORLD’S GREATEST AIR DEPOT THE US 8TH AIR FORCE AT WARTON 1942-1945 HOLMES HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIRLIFE 1998 159 VERY GOOD 10.00

117 THUNDERBOLTS OVER HIGH HALDEN HUKINS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HUKINS 1996 84 VERY GOOD 10.00

118 TIME FLIES HEATHROW AT 60 GALLOP HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SUTTON 2005 220 VERY GOOD 10.00

119 TIMES SUBJECT TO TIDES THE STORY OF BARRA AIRPORT CALDERWOOD SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS KEA PUBLISHING 1999 102 VERY GOOD 10.00

120 U.S. NAVAL AIR STATION GLENVIEW 1937-1995 THE FINAL SALUTE VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GNAS BASE CLOSURE MAG. 1995 44 VERY GOOD 10.00

121 UN DESTIN TOURMENTE - HISTOIRE DE L’AERODROME DE CAENE-CARPIQUET DE 1937 A NOS JOURS AVANT LE QUARTIER KOENIG ET L’AEROPORT D’AUJORD’HUI ROBINARD/QUITTARD HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HEIMDAL 2014 160 VERY GOOD 20.00

122 WHITE ROSE BASE YORKSHIRE AIRFIELDS 1930-1945 RAPIER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIR MUSEUM YORK 1980 94 VERY GOOD 10.00

123 WINGS OVER BROOKLANDS THE STORY OF THE BIRTHPLACE OF BRITISH AVIATION JOHNSON/SMITH HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS WHITTET BOOKS 1981 156 GOOD 10.00

124 WINGS OVER HONG KONG - AN AVIATION HISTORY 1981-1998 A TRIBUTE TO KAI TAK VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ODYSSEY 1998 211 VERY GOOD 25.00

125 WINGS OVER THE FOYLE A HISTORY OF LIMAVADY AIRFIELD IN WWII QUINN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS WWII WRECKOLOGY GROUP 1995 149 VERY GOOD 10.00

126 WINGS OVER WESTLEY THE STORY OF A SUFFOLK AIRFIELD WHITNALL SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS WHITNALL 2004 75 VERY GOOD 10.00

127 WINGSPAN A HISTORY OF R.A.F. DEBDEN BRAYBROOKE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HART & SON 1956 28 GOOD 10.00

128 YEADON ABOVE AND BEYOND THE ILLUSTRATED HISTORY OF LEEDS BRADFORD AIRPORT COTHLIFF SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIR SUPPLY 2019 311 VERY GOOD 10.00



AIRSHIPS/BALLOONING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

130 “LUFTSCHIFFD MARSCH!” NOTIZEN DES BORDINGENIEURS CONRAD MULLER KAEFER/URBAN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING URBAN VERLAG 2003 256 VERY GOOD 25.00

131 “SHENANDOAH” SAGA GOLDEN ANNIVCERSARY: FIRST U.S. BUILT, HELIUM-FILLED, RIGID AIRSHIP HOOK SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING AIR SHOW PUBLISHERS 1973 208 VERY GOOD 30.00

132 “UP SHIP!” U.S. NAVY RIGID AIRSHIPS 1919-1935 ROBINSON/KELLER HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING NAVAL INSTITUTE PRESS 1982 236 VERY GOOD 25.00

133 A STUDY OF SOME BRITISH AIRSHIP SHEDS VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING N/K N/K N/K GOOD 20.00

134 ABOUT AIRSHIPS AN EXPLANATION OF WHAT RIGID AIRSHIPS ARE AND HOW THEY FLY SPANNER HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING SPANNER 1929 206 GOOD 20.00

135 ADDENDUM TO ZEPPELIN L15 & THE WAKEFIELD GOLD MEDAL GREEN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING GREEN 2020 48 VERY GOOD 20.00

136 AIRSHIP DESIGN, DEVELOPMENT AND DISASTER SWINFIELD HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING CONWAY 2012 336 VERY GOOD 25.00

137 AIRSHIP THE STORY OF R34 ABBOTT SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING BREWIN BOOKS 1994 101 VERY GOOD 10.00

138 AIRSHIP AERODYNAMICS  TECHNICAL MANUAL VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING P & P 2003 74 VERY GOOD 25.00

139 AIRSHIP OVER THE POLE THE STORY OF THE ITALIA HOGG HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING ABELARD-SCHUMAN 1969 159 GOOD 20.00

140 AIRSHIP PILOT NO. 28 AN AUTOBIOGRAPHY WILLIAMS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING WILLIAM KIMBER 1974 222 VERY GOOD 20.00

141 AIRSHIP SHEDS IN FRIEDRICHSHAFEN BAUER/DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 2001 94 VERY GOOD 15.00

142 AIRSHIPMEN, BUSINESSMEN AND POLITICS 1890-1940 SMITHSONIAN HISTORY OF AVIATION SERIES MEYER HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING SMITHSONIAN 1991 263 VERY GOOD 30.00

143 AIRSHIPWRECK DEIGHTON/SCHWARTZMAN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING BCA 1978 72 VERY GOOD 10.00

144 AMERICAN AIRSHIP BASES & FACILITIES SHOCK SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ATLANTIS PRODUCTIONS 1996 240 VERY GOOD 45.00

145 AN INTRODUCTION TO THE AIRSHIP AIRSHIP ASSOCIATION PUBLICATION NO. 3 MOWFORTH SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING THE AIRSHIP ASSOCIATION 1991 105 VERY GOOD 20.00

146 ANDREE AND HIS BALLOON A FASCIMILE OF A ROYAL GEOGRAPHICAL SOCIETY PUBLICATION LACHAMBRE/MACHURON SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING REDISCOVERY BOOKS 2006 305 VERY GOOD 10.00

147 ARCTIC MISSION 90 NORTH BY AIRSHIP AND SUBMARINE ALTHOFF HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING NAVAL INSTITUTE PRESS 2011 264 VERY GOOD 30.00

148 BRITISH AIRSHIP BASES OF THE TWENTIETH CENTURY FIFE HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING FONTHILL 2015 319 VERY GOOD 25.00

149 BRITISH AIRSHIPS PAST, PRESENT & FUTURE WHALE HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING THE BODLEY HEAD 1919 244 GOOD 35.00

150 CLASSIC AIRSHIPS WARD SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING MALVERN HOUSE 2008 31 VERY GOOD 5.00

151 CLOUTH. THE AIRSHIP FROM COLOGNE       English/German Text DUGGAN/WOODWARD SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 1996 32 VERY GOOD 10.00

152 COMMERCIAL AIRSHIPS PRATT HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING THOMAS NELSON 1920 235 GOOD 65.00

153 COUNT ZEPPELIN A PSYCHOLOGICAL PORTRAIT MEYER HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING LIGHTER THE AIR INST. 1998 118 GOOD 15.00

154 DID YOU SEE THE ZEPP, MR JONES? ZEPPELIN FLIGHTS OVER NORTHERN ENGLAND & THE MIDLANDS 1931 & 1936 STOKELL SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ELMET PRESS 2005 174 VERY GOOD 30.00

155 DIE FRANZOSISCHEN LUFTSCHIFFHALLEN PROVAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING PROVAN 1987 N/K VERY GOOD 20.00

156 DIE SIEDLUNGEN ZEPPELINDORF ZEPPELINHEIM PROVAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING PROVAN N/K N/K VERY GOOD 20.00

157 DR ECKENER’S DREAM MACHINE THE HISTORIC SAGA OF THE ROUND-THE-WORLD ZEPPELIN BOTTING HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING HARPER COLLINS 2001 356 VERY GOOD 15.00

158 EINE ZEPPELIN FAHRT NACH BERLIN PROVAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING PROVAN N/K N/K VERY GOOD 20.00

159 FLYING HOOKERS FOR THE MACON THE LAST GREAT RIGID AIRSHIP ADVENTURE HOOK SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING AIRSHO PUBLISHERS N/K 162 VERY GOOD 20.00

160 GERMAN RIGID AIRSHIPS ADMIRALTY WAR STAFF INTELLIGENCE DIVISION FEBRUARY 1977 VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING A &M 2008 N/K VERY GOOD 20.00

161 GIANTS IN THE SKY A HISTORY OF THE RIGID AIRSHIP ROBINSON HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING G T FOULIS 1971 376 GOOD 35.00

162 GRAF ZEPPELIN THE LIFE-STORY OF ONE OF THE MOST SUCCESFUL AIRSHIPS & ITS COMMANDER, ECKNER VAETH HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING FREDERICK MULLER 1959 250 GOOD 15.00

163 GRAF ZEPPELIN & HINDENBURG THE GOLDEN AGE OF THE GREAT PASSENGER AIRSHIPS DICK/ROBINSON SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING SMITHSONIAN 1985 226 VERY GOOD 20.00

164 GRAF ZEPPELIN FLIGHTS TO ENGLAND DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 1998 111 VERY GOOD 10.00

165 GRAF ZEPPELIN TO THE BALKANS DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 2000 44 VERY GOOD 10.00



166 HANDBOOK ON H.M. AIRSHIP RIGID NO. 9 FASCIMILE OF AIR DEPARTMENT ADMIRALTY APRIL 1918 PUBLICATION VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING NAVAL & MILITARY PRESS N/K 75 VERY GOOD 10.00

167 HANDBOOK ON RIGID CLASS 23 AIRSHIPS FASCIMILE OF AIR DEPARTMENT ADMIRALTY MAY 1918 PUBLICATION VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING NAVAL & MILITARY PRESS N/K 86 VERY GOOD 10.00

168 HANDBOOK ON S.S. TYPE AIRSHIPS FASCIMILE OF AIR DEPARTMENT ADMIRALTY JANUARY 1917 PUBLICATION VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING NAVAL & MILITARY PRESS N/K 55 VERY GOOD 10.00

169 HARMERS WORLDWIDE STAMPS & POSTAL HISTORY AUCTION CATALOGUE OCTOBER 23, 2004, FEATURING A COMPREHENSIVE  COLLECTION OF ZEPPELIN FLIGHTS VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING HARMERS AUCTIONS 2004 227 GOOD 10.00

170 HIDDENBURG, THE WRONG PAINT - HYDROGEN, THE RIGHT FUEL TREUREN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ATLANTIS 2001 266 VERY GOOD 35.00

171 HOT AIR AND PIPE DREAMS THE TALE OF BRITAIN’S LAST TWO GREAT RIGID AIRSHIPS MOWTHORPE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING HUNMANBY PRESS 2010 205 VERY GOOD 25.00

172 HOUSING THE AIRSHIP VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING THE ARCHITECTURAL ASSOCIATION 1989 90 GOOD 75.00

173 HOWDEN’S AIRSHIP STATION DEACON SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING LANGRICK PUBLICATIONS 2003 49 MINT 7.50

174 KING OF ALL BALLOONS THE ADVENTUROUS LIFE OF JAMES SADLER, THE FIRST ENGLISH AERONAUT DAVIES HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING AMBERLEY 2015 320 VERY GOOD 10.00

175 LA CATASTROPHE DU “R-101” WATTEBLED HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING IMPRIMERIE HOUDEVILLE 1990 180 GOOD 45.00

176 LIGHTER THAN AIR THE LIFE AND TIMES OF WING COMMANDER N F USBORNE RN WARNER HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING PEN & SWORD 2016 310 MINT 15.00

177 LUFTSCHIFFHAFEN RHEIN-MAIN PROVAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING PROVAN N/K N/K VERY GOOD 20.00

178 LZ 130 “GRAF ZEPPELIN” AND THE END OF COMMERCIAL AIRSHIP TRAVEL BAUER/DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING MEIGHORNER 1996 215 VERY GOOD 20.00

179 LZ129 HINDENBURG THE COMPLETE STORY DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 2002 290 VERY GOOD 20.00

180 MANUAL OF MILITARY BALLOONING THE SCHOOL OF BALLOONING ALDERSHOT 1896 MANUAL VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING REDISCOVERY BOOKS 2006 121 VERY GOOD 15.00

181 MILITARY, NAVAL AND CIVIL AIRSHIPS SINCE 1783 THE HISTORY & DEVELOPMENT OF THE DIRIGIBLE AIRSHIP IN PEACE AND WAR RIDLEY-KITTS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING THE HISTORY PRESS 2012 300 VERY GOOD 15.00

182 MY FIVE YEARS WITH SOVIET AIRSHIPS NOBILE HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING LIGHTER THAN AIR SOC. 1987 153 VERY GOOD 25.00

183 MY POLAR FLIGHTS AN ACCOUNT OF THE VOYAGES OF THE AIRSHIPS ITALIA AND NORGE NOBILE HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING FREDERICK MULLER 1961 288 GOOD 20.00

184 MY ZEPPELINS ECKENER HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING PUTNAM 1958 216 GOOD 20.00

185 OLYMPIA-FAHRT 1936  English/German Text A REVIEW OF THE FLIGHT OF THE HINDENBURG AND ANALYSIS OF THE MAIL IT CARRIED DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 2000 41 VERY GOOD 10.00

186 R-100 A FASCIMILE OF A 1929 BROCHURE VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING MR PYE BOOKS 1983 23 VERY GOOD 7.50

187 R100 IN CANADA COUNTRYMAN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING BOSTON MILLS PRESS 1982 128 GOOD 25.00

188 RASSEGNA 67 - (AIRSHIPS) A QUARTERLY THEMES IN ARCHITECTURE MAGAZINE BRANDOLINI/ENGLER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING CIPIA 1996 93 VERY GOOD 45.00

189 RHEIM-MAIN GERMAN/ENGLISH TEXT PROVAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING PROVAN 1986 30 VERY GOOD 15.00

190 RNAS AIRSHIP STATION POLEGATE A SOUVENIR 1914-1919 MATHER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING WHALE-BACK PRESS 2009 56 VERY GOOD 15.00

191 SCHUTTE-LANZ AIRSHIP DESIGN SCHUTTE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING LULU 2000 415 VERY GOOD 30.00

192 SNAFU THE STRANGE STORY OF THE AMERICAN AIRSHIP ROSENDAHL SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING AIP 2004 227 VERY GOOD 35.00

193 THE ACHIEVEMENT OF THE AIRSHIP A HISTORY OF THE DEVELOPMENT OF RIGID, SEMI-RIGID & NON-RIGID AIRSHIPS HARTCUP HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING DAVID & CHARLES 1974 296 GOOD 15.00

194 THE AERIAL AGE: A THOUSAND MILES BY AIRSHIP OVER THE ATLANTIC OCEAN A FASCIMILE OF A 1911 PUBLICATION WELLMAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING BIBLIOBAZAAR N/K 448 MINT 25.00

195 THE AIRSHIP EXPERIENCE BOOK ONE VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ATLANTIS PRODUCTIONS 2004 219 VERY GOOD 35.00

196 THE BALLOONATICS THE KITE-BALLOON UNITS OF WWI MORRIS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING JARROLDS 1970 210 GOOD 10.00

197 THE BRITISH DIRIGIBLE PROGRAMME 1919-1930 COCHRAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING COCHRAN 1980 N/K VERY GOOD 30.00

198 THE BRITISH RIGID AIRSHIP 1908-1931 A STUDY IN WEAPONS POLICY HIGHAM HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING G T FOULIS 1961 426 GOOD 25.00

199 THE GERMAN GIANTS THE GERMAN R-PLANES 1914-1918 HADDOW/GROSZ HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING PUTNAM 1969 310 GOOD 25.00

200 THE ITALIAN AIRSHIPS ENGLISH PHOTOGRAPHIC EDITION PESCE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING MUCHI 1983 109 GOOD 30.00

201 THE LAST FLIGHT OF THE L48 THE TRUE STORY OF THEBERTON’S ZEPPELIN RIMELL SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ALBATROS PRODUCTIONS 2006 22 VERY GOOD 20.00

202 THE LOG OF H.M.A. R 34 JOURNEY TO AMERICA AND BACK MAITLAND HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING HODDER & STOUGHTON N/K 168 GOOD 45.00

203 THE MEN AND WOMEN WHO BUILT AND FLEW THE R 100 DEACON SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING LANGRICK 2008 151 GOOD 10.00



204 THE R 101 STORY A REVIEW BASED ON PRIMARY SOURCE MATERIAL AND FIRST HAND ACCOUNTS DAVISON SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING RAS 2000 125 VERY GOOD 30.00

205 THE RIGID AIRSHIP A TREATISE ON THE DESIGN AND PERFORMANCE LEWITT HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING SIR ISAAC PITMAN & SONS 1925 283 GOOD 75.00

206 THE SCARESHIP MYSTERY A SURVEY OF PHANTOM AIRSHIP SCARES 1909-1918 WATSON SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING DOMRA 2000 175 GOOD 20.00

207 THE SIEMENS-SCHUCKERT AIRSHIP DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 2002 39 VERY GOOD 10.00

208 THE STORY OF A ZEPPELIN MECHANIC MY FLIGHTS 1931-1938 BENTELE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING MEIGHORNER-SCHARDT 1992 100 VERY GOOD 15.00

209 THE STORY OF THE AIRSHIP (NON-RIGID) A STUDY OF ONE OF AMERICA’S LESSER KNOWN DEFENSE WEAPONS ALLEN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING AKRON 1943 74 GOOD 20.00

210 THE ZEPPELIN IN COMBAT A HISTORY OF THE GERMAN NAVAL AIRSHIP DIVISION 1912-1918 ROBINSON HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING SCHIFFER 1994 410 VERY GOOD 30.00

211 USS LOS ANGELES THE NAVY’S VENERABLE AIRSHIP & AVIATION TECHNOLOGY ALTHOFF HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING BRASSEY’S 2004 287 VERY GOOD 35.00

212 WE’RE DOWN LADS! THE TRAGEDY OF THE AIRSHIP R101 BARCLAY SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ST MARYS CHURCH CARDINGTON 2008 32 VERY GOOD 7.50

213 WHEN GIANTS ROAMED THE SKY KARL ARNSTEIN & THE RISE OF THE AIRSHIPS FROM ZEPPELINS TO GOODYEAR TOPPING SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING AKRON 2001 276 VERY GOOD 25.00

214 WHEN GIANTS RULED THE SKIES THE BRIEF REIGN AND TRAGIC DEMISE OF THE AMERICAN RIGID AIRSHIP GEOGHEGAN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING THE HISTORY PRESS 2021 436 VERY GOOD 10.00

215 ZEPPELIN - RIGID AIRSHIPS 1893 - 1940 BROOKS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING PUTNAM 1992 221 VERY GOOD 25.00

216 ZEPPELIN AND THE UNITED STATES OF AMERICA AN IMPORTANT EPISODE IN GERMAN-AMERICAN RELATIONS KNAUSEL SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING LUFTSCHIFFBAU ZEPPELIN 1981 256 VERY GOOD 20.00

217 ZEPPELIN L15 & THE WAKEFIELD GOLD MEDAL GREEN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING GREEN 2018 169 VERY GOOD 20.00

218 ZEPPELIN! A BATTLE FOR AIR SUPREMACY IN WORLD WAR I RIMELL HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING CONWAY 1984 256 GOOD 25.00

219 ZEPPELIN! GERMANY AND THE AIRSHIP 1900-1939 DE SYON HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING JOHN HOPKINS UNI. PRESS 2002 295 VERY GOOD 25.00

220 ZEPPELINPOST German text VORBEHALTEN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING BDPH 1974 65 MINT 15.00

221 ZEPPELINS OF WORLD WAR I CROSS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING BARNES & NOBLE 1991 220 VERY GOOD 20.00

222 ZEPPELINS OVER ESSEX BEFORE AND AFTERWARDS VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ARCADY PRESS 2006 20 MINT 7.50

AVIATION ART

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

223 AIR COMBAT LEGENDS - NICOLAS TRUDGIAN TRUDGIAN HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1998 96 VERY GOOD 20.00

224 CELEBRATION OF FLIGHT THE AVIATION ART OF ROY CROSS CROSS HARDBACK AVIATION ART AIRLIFE 2002 128 VERY GOOD 20.00

225 CLASSIC AIRCRAFT IN AVIATION ART SIX CLASSIC AIRCRAFT PAINTED BY THE WORLD’S FINEST AVIATION ARTISTS MARKMAN HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1993 96 VERY GOOD 20.00

226 FOKKER AIRCRAFT THE WATERCOLOUR PAINTINGS OF THIJS POSTMA POSTMA SOFTBACK AVIATION ART POSTMA 2016 56 MINT 10.00

227 FRANK WOOTTON 50 YEARS OF AVIATION ART WOOTTON HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1992 96 VERY GOOD 20.00

228 FRANK WOOTTON - A CAREER IN PERSPECTIVE 1911-1998 EXHIBITION AT RAF MUSEUM ART GALLERY NOV. 2000 TO NOV. 2001 WOOTTON SOFTBACK AVIATION ART GUILD OF AVIATION ARTISTS 2001 68 VERY GOOD 15.00

229 PAF OVER THE YEARS HUSSAINI - AVIATION ARTIST OF THE PAKISTAN AIR FORCE HUSSAINI HARDBACK AVIATION ART PAF BOOK CLUB 2002 120 VERY GOOD 25.00

230 ROBERT TAYLOR AIR COMBAT PAINTINGS VOLUME II WALKER/TAYLOR HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1991 128 VERY GOOD 20.00

231 ROBERT TAYLOR AIR COMBAT PAINTINGS VOLUME III WALKER/TAYLOR HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1996 128 VERY GOOD 20.00

232 ROBERT TAYLOR AIR COMBAT PAINTINGS VOLUME IV WALKER/TAYLOR HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 2000 128 VERY GOOD 40.00

233 THE AIR COMBAT PAINTINGS OF ROBERT TAYLOR WESTERN/TAYLOR HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1999 128 VERY GOOD 20.00

234 THE ART OF FLIGHT A CELEBRATION OF A CENTURY OF AERONAUTICAL ACHIEVEMENT VARIOUS SOFTBACK AVIATION ART AUGUSTA WESTLAND 2015 88 MINT 15.00

235 THE AVIATION ART OF KEITH FERRIS FERRIS/BALLANTINE SOFTBACK AVIATION ART PEACOCK PRESS 1978 75 VERY GOOD 10.00

236 THE AVIATION ART OF MICHAEL TURNER TURNER HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1994 96 VERY GOOD 20.00

237 THE AVIATION ART OF WILFRED HARDY NO. 1 OF A LIMITED EDITION OF 12 COPIES SAMITHINAN HARDBACK AVIATION ART SAMITHINAN 2012 N/K VERY GOOD 65.00

238 THE AVIATION PAINTINGS OF JOHN YOUNG YOUNG HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1990 96 VERY GOOD 20.00

239 THE GLORY OF FLIGHT THE ART OF WILLIAM S. PHILLIPS PARK/PHILLIPS HARDBACK AVIATION ART GREENWICH WORKSHOP 1994 172 VERY GOOD 15.00



240 THE VINTAGE YEARS OF AIRFIX BOX ART CROSS HARDBACK AVIATION ART CROWOOD 2009 128 VERY GOOD 30.00

241 WAR IN THE AIR THE WORLD WAR TWO AVIATION PAINTINGS OF MARK POSTLETHWAITE GOSS/POSTLETHWAITE HARDBACK AVIATION ART CROWOOD 2004 128 VERY GOOD 30.00

CIVIL & COMMERCIAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

242 50 YEARS OF AACO THE GOLDEN AGE OF AVIATION COOPERATION IN THE ARAB WORLD VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ARABIAN AEROSPACE 2015 80 VERY GOOD 10.00

243 50 YEARS OF ALOHA THE STORY OF ALOHA AIRLINES WOOD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ALOHA AIRLINES 1996 90 VERY GOOD 15.00

244 70 YEARS OF LOT POLISH AIRLINES GLASS/JONKAJTYS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LOT 1999 192 VERY GOOD 25.00

245 747 (Signed by the author with a personal dedication) CREATING THE WORLD’S FIRST JUMBO JET & OTHER ADVENTURES FROM A LIFE IN AVIATION SUTTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 2006 272 VERY GOOD 10.00

246 A CHARTERED SUCCESS BRITANNIA AIRWAYS ORMES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GRANTA 2002 106 VERY GOOD 10.00

247 A FLYING START TO THE DAY REMINISCENCES OF INVERNESS’ OWN AIRLINE, HIGHLANDS AIRWAYS CLEGG SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ECCLES 1986 60 VERY GOOD 10.00

248 A HISTORY OF THE BRISTOL BRITTANIA THE WHISPERING GIANT LITTLEFIELD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HALSGROVE 1992 157 VERY GOOD 15.00

249 A HISTORY OF THE WORLD’S AIRLINES DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL OXFORD UNIVERSITY PRESS 1967 591 GOOD 25.00

250 A PICTORIAL HISTORY OF AIRLINE SERVICE AT ATLANTA CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CEARLEY 1991 168 VERY GOOD 20.00

251 AERIAL PIONEERS THE U.S. AIR MAIL SERVICE 1918-1927 LEARY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1985 309 VERY GOOD 15.00

252 AEROFLOT SOVIET AIR TRANSPORT SINCE 1923 MACDONALD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PUTNAM 1975 323 GOOD 25.00

253 AEROSPATIALE/BAC CONCORDE 1969 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL LENEY/MACDONALD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2010 160 VERY GOOD 10.00

254 AFRICAN SKIES HORROR HUNGER HOPE GRANT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GRANTA 2021 404 GOOD 10.00

255 AIR CANADA - A POCKET GUIDE THE HISTORY OF AIR CANADA FROM 1937 POOLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FJP 1996 180 VERY GOOD 10.00

256 AIR FERRY THE STORY OF SILVER CITY AND CHANNEL AIR BRIDGE WHYBROW SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TOURISM INTERNATIONAL 1995 108 GOOD 10.00

257 AIR FRANCE ET LE DOUGLAS DC-3 VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MUSEE AIR FRANCE 2018 250 GOOD 25.00

258 AIR FRANCE ET SA FLOTTE DE 1933 A NOS JOURS NOBS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL EDITIONS DE L’FFICINE 2008 301 VERY GOOD 20.00

259 AIR TRANSPORT ECONOMICS IN THE SUPERSONIC ERA STRATFORD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MACMILLAN 1973 506 GOOD 10.00

260 AIRBUS THE COMPLETE STORY GUNSTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2009 288 VERY GOOD 20.00

261 AIRBUS A380 SUPERJUMBO ON WORLD TOUR MAXWELL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ZENITH 2007 159 VERY GOOD 20.00

262 AIRCRAFT OF THE CLASSIC FLIGHT AIR ATLANTIQUE VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CFP 2010 164 VERY GOOD 15.00

263 AIRLINE DRISCOLL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL S P 1979 302 VERY GOOD 10.00

264 AIRLINE IDENTITY, DESIGN AND CULTURE LOVEGROVE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL LAURENCE KING 2000 139 VERY GOOD 20.00

265 AIRLINERS IN THE 1960S MANNING SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2000 112 GOOD 10.00

266 AIRLINERS OF THE 1970S MANNING SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2005 143 VERY GOOD 15.00

267 AIRLINES & AIRMAIL THE POST OFFICE AND THE BIRTH OF THE COMMERCIAL AVIATION INDUSTRY LINDEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL KENTUCKY UNIVERSITY 2002 349 MINT 25.00

268 AIRLINES OF ASIA SINCE 1920 DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PUTNAM 1997 572 VERY GOOD 25.00

269 AIRLINES OF NORTH AMERICA SHIVES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CREST 1984 240 VERY GOOD 20.00

270 ALL FOUR ENGINES HAVE FAILED THE TRUE AND TRIUMPHANT STORY OF FLIGHT BA 009 AND THE JAKARTA INCIDENT TOOTELL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ANDRE DEUTSCH 1985 178 VERY GOOD 15.00

271 ANTONOV AN-124 A TALE OF AIR SUPREMACY YELTSOV HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DALY 2011 112 VERY GOOD 25.00

272 AVIATION DISASTERS THE WORLD’S MAJOR CIVIL AIRLINER CRASHES SINCE 1950 GERO HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PSL 1997 236 VERY GOOD 10.00

273 AVIONS DE TOURISME EN FRANCE  1945-1970 LE TRAIT D’UNION GUILLEM SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL VINOT 2020 140 GOOD 20.00

274 AVRO 748 HOLMES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2000 128 VERY GOOD 10.00

275 BAC ONE-ELEVEN CROWOOD AVIATION SERIES HILL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 1999 192 VERY GOOD 20.00



276 BAC ONE-ELEVEN BAC ONE-ELEVEN LO BAO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TAHS N/K 52 VERY GOOD 10.00

277 BAC ONE-ELEVEN - THE WHOLE STORY SKINNER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS PUBLISHING LTD 2002 192 VERY GOOD 10.00

278 BAC(VICKERS) VC10 AIRLINERS NO.13 LUCAS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLINE PUBLICATIONS N/K 40 GOOD 10.00

279 BALKAN 30 YEARS BULGARIAN AIRLINES VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BULGARIAN AIRLINES 1990 120 GOOD 20.00

280 BELLANCA’S GOLDEN AGE ABEL/ABEL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WIND CANYON 2004 126 GOOD 15.00

281 BEYOND LION ROCK THE STORY OF CATHY PACIFIC AIRWAYS YOUNG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HUTCHINSON 1988 244 VERY GOOD 10.00

282 BLACK BOX WHY AIR SAFETY IS NO ACCIDENT FAITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOXTREE 1996 185 VERY GOOD 10.00

283 BLUEBIRDS FINNAIR CARAVELLES WEGG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WEGG 1985 216 GOOD 25.00

284 BOAC - AN ILLUSTRATED HISTORY WOODLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2004 222 VERY GOOD 10.00

285 BOEING 367/377 STRATOCRUISER, STRATOFREIGHTER & GUPPIES BACH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NARA-VERLAG 1996 71 VERY GOOD 20.00

286 BOEING 707 & 720 CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CEARLEY 1993 100 VERY GOOD 25.00

287 BOEING 707 / KC135 AND THEIR DERIVATIVES BREFFORT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HISTOIRE & COLLECTIONS 2008 239 VERY GOOD 45.00

288 BOEING 707, DOUGLAS DC-8 & VICKERS VC10 THE STORY OF THE THREE PIONEER JETLINERS OF THE MODERN ERA WILSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE PUBLICATIONS 1998 185 VERY GOOD 15.00

289 BOEING 707/720 AIRLIFE’S CLASSIC AIRLINERS WINCHESTER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2002 128 VERY GOOD 10.00

290 BOEING 720 GREAT AIRLINERS VOLUME 7 PROCTOR HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WTP 2001 128 VERY GOOD 20.00

291 BOEING 727 TRIUMPH IN THE SKIES DORNSEIF HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCHIFFER 2020 288 VERY GOOD 30.00

292 BOEING 747 SP GREAT AIRLINERS VOLUME 3 BAUM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WTP 1997 128 VERY GOOD 20.00

293 BOEING 787 DREAMLINER - FLYING REDEFINED VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE TECHNICAL 2005 152 VERY GOOD 15.00

294 BOEING STRATOCRUISER AIRLIFE’S CLASSIC AIRLINERS HEWSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2001 128 VERY GOOD 10.00

295 BRABAZON THE WORLD’S FIRST JUMBO AIRLINER WALL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL REDCLIFFE PRESS 1999 126 VERY GOOD 15.00

296 BRISTOL BRITANNIA CROWOOD AVIATION SERIES WOODLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2002 142 VERY GOOD 20.00

297 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME ONE - 1946-1951 MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2011 255 MINT 15.00

298 BRITAINS AIRLINES VOLUME ONE - 1946-1951 MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2006 256 VERY GOOD 10.00

299 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME THREE - 1964 TO DEREGULATION MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2014 287 VERY GOOD 15.00

300 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME TWO - 1951-1964 MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2007 288 VERY GOOD 15.00

301 BRITISH AIRWAYS AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT VOLUME 1: 1919-1939 THE IMPERIAL YEARS DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 2005 108 VERY GOOD 15.00

302 BRITISH COMMERCIAL AIRCRAFT THEIR EVOLUTION, DEVELOPMENT AND PERFECTION 1920-1940 ORD-HUME HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS 2003 702 VERY GOOD 50.00

303 BRITISH MIDLAND AIRWAYS CRAMP HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IPL 1978 208 VERY GOOD 10.00

304 BRITISH PRIVATE AIRCRAFT VOLUME ONE THE RE-AWAKENING YEARS 1946-1970 ORD-HUME HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MMP 2012 318 VERY GOOD 35.00

305 BRITISH PRIVATE AIRCRAFT VOLUME TWO AN A TO Z OF CLUB AND PRIVATE AEROPLANES ORD-HUME HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MMP 2013 397 VERY GOOD 35.00

306 CAN ANYONE SEE BERMUDA? MEMORIES OF AN AIRLINE PILOT 1941-1976 JACKSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CIRRUS 1997 129 MINT 10.00

307 CANADIAN PACIFIC AIR LINES ITS HISTORY AND AIRCRAFT BAIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KISHORN 1987 126 GOOD 15.00

308 CAPITAL AIRLINES CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CEARLEY 1988 88 VERY GOOD 20.00

309 CESKOSLOVENSKE AEROLINIE 1923-1973 PISTA HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CSA PUBLICITY 1973 100 FAIR 15.00

310 CHALLENGING HORIZONS QUANTAS 1939-1954 GUNN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL UQP 1987 434 GOOD 20.00

311 CLASSIC AIRLINER - BAC ONE-ELEVEN VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY MEDIA 2013 98 VERY GOOD 10.00

312 CLOSE TO THE SUN HOW AIRBUS CHALLENGED AMERICAS DOMINATION OF THE SKIES ARIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AUROM 2002 242 VERY GOOD 10.00

313 COLOURS IN THE SKY THE HISTORY OF AUTAIR AND COURT LINE AVIATION SIMONS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 1997 318 MINT 15.00



314 COMMERCIAL AIR TRANSPORT BOOKS ANNOTATED BIOGRAPHY OF AIRLINES, AIRLINERS & AIR TRANSPORT INDUSTRY STERLING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 1996 303 VERY GOOD 30.00

315 COMPENDIUM OF INTERNATIONAL CIVIL AVIATION SECOND EDITION 1998/1999 GROENEWEGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IADC 1999 1136 VERY GOOD 75.00

316 CONCORDE - THE INSIDE STORY TRUBSHAW HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SUTTON 2000 176 VERY GOOD 10.00

317 CONCORDE AND THE AMERICANS INTERNATIONAL POLITICS OF THE SUPERSONIC TRANSPORT OWEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1997 232 VERY GOOD 15.00

318 CONTINENTAL AIRLINES THE FIRST FIFTY YEARS 1934-1984 DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PIONEER PUBLICATIONS 1984 192 GOOD 25.00

319 CONVAIR 880 & 990 GREAT AIRLINERS VOLUME 1 PROCTOR SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WTP 1996 128 VERY GOOD 20.00

320 CONVAIR TWINS PISTON CONVAIR-LINERS, PROP-JET TURBO-LINERS AIRLINER TECH SERIES VOLUME 12 VERONICO/LARKINS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SPECIALITY PRESS 2005 104 VERY GOOD 15.00

321 DC1, DC-2, DC-3 - THE FIRST SEVENTY YEARS VOLUME 1 GRADIDGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2006 300 VERY GOOD 20.00

322 DC1, DC-2, DC-3 - THE FIRST SEVENTY YEARS VOLUME 2 GRADIDGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2006 444 VERY GOOD 20.00

323 DC-4 WOODS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLINE PUBLICATIONS 1980 104 VERY GOOD 5.00

324 DC-7 WOODS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLINE PUBLICATIONS 1980 44 VERY GOOD 5.00

325 DDR-ZIVILLUFTFAHRTREGISTER 1953-1990 THE EAST-GERMAN CIVIL AVIATION REGISTER GRASS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AUFLAGE 1990 221 VERY GOOD 20.00

326 DE HAVILLAND COMET CROWOOD AVIATION SERIES DARLING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2005 208 VERY GOOD 20.00

327 DE HAVILLAND COMET THE WORLD’S FIRST COMMERCIAL JETLINER HIGGS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR WORLD 2018 168 VERY GOOD 7.50

328 DE HAVILLAND COMET 1949-97 (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL RIVAS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2016 172 VERY GOOD 15.00

329 DE HAVILLAND DH.60 MOTH THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL LIGHT AEROPLANE McKAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2005 192 VERY GOOD 20.00

330 DE HAVILLAND TIGER MOTH LEGENDARY BIPLANE TRAINER McKAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 1999 304 VERY GOOD 20.00

331 DELTA THE HISTORY OF AN AIRLINE LEWIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GEORGIA 1979 492 FAIR 20.00

332 DELTA AIRLINES PLATH/MORGENSTERN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DELTA AIRLINES 1994 44 VERY GOOD 10.00

333 DIAMOND FLIGHT BRITISH MIDLAND 1938-1988 GUNSTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HENRY 1988 115 VERY GOOD 10.00

334 DIAMONDS IN THE SKY A SOCIAL HISTORY OF AIR TRAVEL HUDSON/PETTIFER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BODLEY HEAD 1979 240 VERY GOOD 10.00

335 DOUGLAS DC-8 A PICTORIAL HISTORY CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CEARLEY 1992 100 VERY GOOD 25.00

336 DOUGLAS DC-8 GREAT AIRLINERS VOLUME  2 WADDINGTON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WTP 1996 144 VERY GOOD 20.00

337 DOUGLAS DC-8 GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME TWO WADDINGTON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1996 144 VERY GOOD 20.00

338 DOUGLAS PROPLINERS SKYLEADERS, DC-1 TO DC-7 FRANCILLON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2011 360 VERY GOOD 30.00

339 DU TRIMOTEUR AU QUADRIJET LE TRANSPORT AERIEN EN AFRIQUE NOIRE FRANCOPHONE 1940-1961 FERRY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL EDITIONS DU GERFAUT 2006 256 MINT 15.00

340 EAGLES OVER WATER, FROM SOLENT TO THE SUN THE STORY OF AQUILA AIRWAYS HULL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BARON 1994 116 VERY GOOD 15.00

341 EAST AFRICAN AN AIRLINE STORY DAVIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MALTHOUSE 1993 485 GOOD 20.00

342 EASTERN - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT (Signed by author with personal dedication) FROM THE GREAT SILVER FLEET TO THE SHUTTLE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 2005 104 GOOD 20.00

343 EASTERN AIR LINES AN ILLUSTRATED HISTORY CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CEARLEY 1990 96 VERY GOOD 20.00

344 EL AL - STAR IN THE SKY GOLDMAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1990 160 GOOD 15.00

345 EMPIRE FLYING BOAT 1936-1947 (SHORT S.23 “C” CLASS) OWNERS WORKSHOP MANUAL CASSIDY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2013 160 VERY GOOD 10.00

346 EMPIRES OF THE SKY THE POLITICS, CONTESTS AND CARTELS OF WORLD AIRLINES SAMPSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HODDER & STOUGHTON 1984 254 GOOD 10.00

347 EUROPEAN AIR TRAFFIC MANAGEMENT PRINCIPLES, PRACTICE AND RESEARCH COOK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASHGATE 2007 260 MINT 20.00

348 EVERYTHING BUT GIRAFFES THE UNTOLD STORY OF SAS CARGO ANDERSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL STEMBOMS 2004 237 VERY GOOD 20.00

349 FALLACIES AND FANTASIES OF AIR TRANSPORT HISTORY DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1994 222 GOOD 10.00

350 FINNAIR THE ART OF FLYING SINCE 1923 WEGG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WEGG 1983 297 GOOD 25.00

351 FLIGHT INTO THE FUTURE SEVENTY YEARS OF CIVIL AVIATION IN DUBAI WILSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MEDIA PRIMA 2007 484 VERY GOOD 25.00



352 FLIGHTPATHS EXPOSING THE MYTHS ABOUT AIRLINES AND AIRFARES THOMAS/SMITH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE TECHNICAL 2003 240 VERY GOOD 15.00

353 FLY ME, I’M FREDDIE EGLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL W & N 1980 238 GOOD 10.00

354 FLY WITH THE STARS BRITISH SOUTH AMERICAN AIRWAYS OTTAWAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SUTTON 2007 244 VERY GOOD 10.00

355 FLYGHISTORISK REVY 30 SVENSKT CIVIL REGISTER 1 DE TIDIGA LUFTFARTSREGISTREN TO SE-AZZ VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SAHS 1983 115 FAIR 10.00

356 FLYGHISTORISK REVY 36 SVENSKT CIVIL REGISTER 2 - SE-BAA TO SE-BZZ VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SAHS 1992 68 GOOD 10.00

357 FLYING AGAINST THE ELEMENTS REMINISCENCES OF ABERDEEN AIRWAYS. OF DYCE AIRPORT & ITS EARLY FLYING ACTIVITIES CLEGG SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ECCLES 1987 96 VERY GOOD 10.00

358 FLYING BLIND THE 737 MAX TRAGEDY AND THE FALL OF BOEING ROBISON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PENGUIN 2021 327 MINT 15.00

359 FLYING TIGER MEMORIES HERBRUGGEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASTRAL 2019 242 VERY GOOD 15.00

360 FLYING TO THE SUN A HISTORY OF BRITAIN’S HOLIDAY AIRLINES WOODLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2016 191 VERY GOOD 10.00

361 FRA NIELSEN & WINTHER TIL BOEING 747 NORSKE SIVILREGISTRERTE FLY 1919-1998 HAGBY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAGBY 1998 427 VERY GOOD 25.00

362 FROM AIRSHIPS TO AIRBUS - THE HISTORY OF CIVIL & COMMERCIAL AVIATION VOLUME ONE: INFRASTRUCTURE AND ENVIRONMENT LEARY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1995 203 VERY GOOD 20.00

363 FROM BETSY TO BOEING THE AIRCRAFT OF CATHAY PACIFIC AIRWAYS 1946-1988 WILLING SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ARDEN 1988 98 VERY GOOD 15.00

364 FROM SEA-EAGLE TO FLAMINGO CHANNEL ISLAND AIRLINES 1923-1939 DOYLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SELF-PUBLISHING ASSOC. 1991 316 VERY GOOD 10.00

365 FUNDAMENTALS OF AIR TRAFFIC CONTROL FOURTH EDITION NOLAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL THOMSON BROOKS COLE 2004 575 MINT 20.00

366 GONE BUT NOT FORGOTTEN DEFUNCT BRITISH AIRLINES SINCE 1945 PHILLIPS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FONTHILL MEDIA LIMITED 2017 127 VERY GOOD 10.00

367 HANDBOOK OF THE VICKERS VISCOUNT TURNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1968 170 GOOD 10.00

368 HAWKER SIDDELEY AVIATION AND DYNAMICS 1960-77 CROWOOD AVIATION SERIES SKINNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2014 206 VERY GOOD 15.00

369 HEATHROW A CELEBRATION OF 50 YEARS VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LOOKTURN 1996 290 VERY GOOD 15.00

370 HIGH CORRIDORS QUANTAS 1954-1970 GUNN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL QUEENSLAND UNIVERSITY 1988 464 GOOD 20.00

371 HISTORY OF BRITISH EUROPEAN AIRWAYS 1946-1974 WOODLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2006 206 VERY GOOD 15.00

372 HONG KONG AIRMAILS 1924-1941 CREW SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HKSC 2000 144 GOOD 25.00

373 HOWARD HUGHES’ AIRLINE AN INFORMAL HISTORY OF TWA SERLING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ST MARTIN’S / MAREK 1983 338 GOOD 15.00

374 IATA THE FIRST THREE DECADES COHEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IATA 1949 106 GOOD 10.00

375 ICAO A HISTORY OF THE INTERNATIONAL CIVIL AVIATION ORGANIZATION MACKENZIE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TORONTO UNIVERSITY 2010 560 VERY GOOD 30.00

376 IMPACT EREBUS VETTE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HODDER 1983 345 VERY GOOD 10.00

377 IMPERIAL AIRWAYS (AND SUBSIDIARY COMPANIES) A HISTORY AND PRICED CHECK LIST OF THE EMPIRE AIR MAILS BALDWIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL M S TODD 1950 79 GOOD 10.00

378 IMPERIAL AIRWAYS AND THE FIRST BRITISH AIRLINES 1919-40 JACKSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TERENCE DALTON 1995 165 VERY GOOD 10.00

379 INTERNATIONAL AVIATION LAW A PRACTICAL GUIDE BARTSCH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASHGATE 2012 339 MINT 20.00

380 IT WAS NICE TO FLY WITH FRIENDS! THE STORY OF AIR EUROPE SIMONS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISE 1999 208 VERY GOOD 15.00

381 JOYSTICKS AND FIDDLESTICKS THE UNOFFICIAL HISTORY OF A FLYING KANGAROO BRIGGS/HARRIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HUTCHINSON & CO N/K 222 FAIR 15.00

382 L-1011 TRISTAR AND THE LOCKHEED STORY INGELLS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AERO 1973 256 GOOD 15.00

383 LEGACY OF LEADERSHIP A PICTORIAL HISTORY OF TRANS WORLD AIRLINES VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WALSWORTH 1971 224 VERY GOOD 35.00

384 LES DOUGLAS DC-4 ET C-54 SKYMASTER D’AIR FRANCE LE TRAIT D’UNION ATTENOUX SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL VINOT 2008 78 VERY GOOD 20.00

385 LES LOCKHEED L-049, L-749, L-1049, L-1649 CONSTELLATION D’AIR FRANCE LE TRAIT D’UNION ATTENOUX SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL VINOT 2019 60 VERY GOOD 20.00

386 LOCKHEED 188 ELECTRA GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME FIVE POWERS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1999 128 VERY GOOD 20.00

387 LOCKHEED CONSTELLATION STRINGFELLOW/BOWERS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MOTORBOOKS 1992 144 VERY GOOD 10.00

388 LOCKHEED CONSTELLATION AIRLIFE’S CLASSIC AIRLINERS WINCHESTER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2001 128 VERY GOOD 10.00

389 LOCKHEED CONSTELLATION IN COLOUR HENDERSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2005 92 VERY GOOD 10.00



390 LOCKHEED L1011 TRISTAR AIRLIFE’S AIRLINERS: 2 BIRTLES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1998 128 VERY GOOD 15.00

391 LUFTHANSA AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT AN ILLUSTRATED HISTORY OF GERMANY’S NATIONAL AIRLINE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 1991 90 VERY GOOD 20.00

392 MARTIN 2.0.2 AND 4.0.4 HURLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ATP 1976 64 GOOD 10.00

393 MCDONNELL DOUGLAS DC-10 GREAT AIRLINERS VOLUME 6 WADDINGTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WTP 2000 144 VERY GOOD 20.00

394 MCDONNELL DOUGLAS DC-9 GREAT AIRLINERS VOLUME 4 WADDINGTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WTP 1998 144 VERY GOOD 20.00

395 MCDONNELL DOUGLAS DC-9 GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME FOUR WADDINGTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1998 144 VERY GOOD 20.00

396 MILDENHALL TO MELBOURNE THE WORLDS GREATEST AIR RACE McKAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TIGER 2009 200 VERY GOOD 20.00

397 NATIONAL - AIRLINE OF THE STARS A PICTORIAL HISTORY CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CEARLEY 1995 100 VERY GOOD 20.00

398 NIGHTRIDERS IN THE SKY A EUROPEAN EXPRESS STORY MOSER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HUBER 2008 224 MINT 20.00

399 OF COMETS AND QUEENS AN AUTOBIOGRAPHY SMALLPIECE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1980 274 GOOD 10.00

400 ON HOME-MADE WINGS TWO POTS AND THIRTY-SEVEN HORSES OVER ENGLAND ORD-HUME SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1997 220 VERY GOOD 20.00

401 PABLOS TRAVELS MASON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LB 1996 250 VERY GOOD 10.00

402 PAN AM AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT THE ILLUSTRATED HISTORY OF THE WORLD’S GREATEST AIRLINEW DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 1987 90 GOOD 20.00

403 PAPA INDIA: THE TRIDENT TRAGEDY GODSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL COMPTON PRESS 1974 164 GOOD 15.00

404 PEACEFUL AIR WARFARE THE UNITED STATES, BRITAIN AND THE POLITICS OF INTERNATIONAL AVIATION DOBSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CLARENDON PRESS 1991 307 VERY GOOD 15.00

405 PICTORIAL HISTORY OF BOAC AND IMPERIAL AIRWAYS MUNSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ALLAN 1970 200 GOOD 15.00

406 PISTON ENGINE AIRLINER PRODUCTION LIST EASTWOOD/ROACH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TAHS 1996 492 VERY GOOD 15.00

407 PRESERVED AIRLINERS OF ASIA AND AUSTRALASIA INCLUDING MILITARY TRANSPORT AIRCRAFT VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTINWORLD 2017 105 VERY GOOD 7.50

408 PRESERVED AIRLINERS OF NORTH AMERICA INCLUDING MILITARY TRANSPORT AIRCRAFT VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTINWORLD 2017 183 VERY GOOD 7.50

409 PROPELLERFASZINATION KLASSISCHE PROPELLERVERKEHRSFLUGZEUGE - HEUTE VICKERS VISCOUNT, DOUGLAS DC 3, ANTONOW AN 2 FINK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DRUCK & VERLAG 1992 60 VERY GOOD 15.00

410 PRUVIAN CIVIL AVIATION MOLL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AMERICAN AIR MAIL SOCIETY 2000 86 VERY GOOD 15.00

411 QUANTAS AT WAR FYSH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ANGUS & ROBERTSON 1968 244 GOOD 15.00

412 RAILWAY AIR SERVICES STROUD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1987 143 GOOD 10.00

413 REBELS AND REFORMERS OF THE AIRWAYS (Signed by author with personal dedication) DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1987 440 GOOD 20.00

414 RIDING THE SKIES CLASSIC POSTERS FROM THE GOLDEN AGE OF FLYING MORRIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BLOOMSBURY 1989 142 VERY GOOD 15.00

415 S.E.210 CARAVELLE AIRLINER IN SERVICE AROUND THE WORLD 4 LENOIR SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NARA-VERLAG 2002 128 VERY GOOD 25.00

416 SIA TAKE OFF TO SUCCESS ALLEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SINGAPORE AIRLINES 1990 120 VERY GOOD 20.00

417 SILVER CITY AIRWAYS PIONEERS OF THE SKIES DAGWELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2010 160 VERY GOOD 10.00

418 SILVERBIRD THE AMERICAN AIRLINES STORY BEDWELL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRWAYS INTERNATIONAL 1999 287 VERY GOOD 20.00

419 SKY TREK PIONEEING DAYS OF LOW-FARE, LEISURELY AIR TRAVEL BETWEEN SOUTH AFRICA & EUROPE MEREDITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MEREDITH 1995 282 FAIR 65.00

420 SKYLINERS 2 HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1993 112 VERY GOOD 20.00

421 SKYLINERS 3 - A JOURNEY TO ASIA HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1995 119 VERY GOOD 20.00

422 SKYLINERS VOLUME 1 NORTH AMERICA MAINLINERS, FALCONS & FLAGSHIPS HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1991 118 VERY GOOD 20.00

423 SKYLINERS, MAINLINERS, FALCONS AND FLAGSHIPS VOLUME 1: NORTH AMERICA HAMLIN/LAWRENCE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1991 118 VERY GOOD 20.00

424 SPANZ SOUTH PACIFIC AIRLINES OF NEW ZEALAND AND THEIR DC-3 VIEWMASTERS WAUGH/LAYNE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WAUGH 2000 148 VERY GOOD 25.00

425 STEARMAN AIRCRAFT A DETAILED HISTORY PHILLIPS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SPECIALITY PRESS 2006 215 VERY GOOD 20.00

426 STRAIT ACROSS THE PIONEERING STORY OF COOK STRAIT AVIATION WAUGH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WAUGH 1995 80 VERY GOOD 10.00

427 SVENSKT CIVILREGISTER 3 SE-CAA TO SE-CZZ VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SAHS 1995 86 GOOD 10.00



428 SVENSKT CIVILREGISTER SE-EAA TO SE-EZZ LUNDIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FLYGHISTORISK REVY 2002 111 GOOD 10.00

429 SWORD IN THE SKY MIDLAND & SCOTTISH AIR FERRIES, RENFREW AERODROME, S.M.T., JOHN SWORD CLEGG SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1990 128 VERY GOOD 10.00

430 T-HANGER TALES STORIES OF THE GOLDEN AGE JUPTNER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HISTORIC AVIATION 1994 120 VERY GOOD 15.00

431 THE 377 STRATOCRUISER & KC-97 STRATOFREIGHTER BOEING’S GREAT POST WAR TRANSPORTS YENNE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CRECY PUBLISHING LIMITED 2014 208 VERY GOOD 35.00

432 THE AGE OF FLIGHT UNITED - A HISTORY OF AMERICA’S PIONEERING AIRLINE GARVEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PACE 2002 254 VERY GOOD 20.00

433 THE AIR TRANSPORT SYSTEM HOW THE AIR TRANSPORT SYSTEM CAN SUCCEED TO MEET FUTURE CHALLENGES HIRST HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WOODHEAD 2008 341 VERY GOOD 20.00

434 THE AIRCRAFT OF AIR NEW ZEALAND & AFFILIATES SINCE 1940 SHEEHAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TRANSPRESS NZ 2003 236 VERY GOOD 25.00

435 THE AIRLINE ENCYCLOPEDIA 1909-2000 VOLUMES 1, 2 AND 3 SMITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCARECROW PRESS 2002 3307 VERY GOOD 450.00

436 THE AIRLINE THAT PRIDE ALMOST BOUGHT THE STRUGGLE TO TAKE OVER CONTINENTAL AIRLINES MURPHY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WATTS 1986 288 GOOD 10.00

437 THE ALASKA BUSH PILOT CHRONICLES MORE ADVENTURES AND MISADVENTURES FROM THE BIG EMPTY MASON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL VOYAGEUR PRESS 2009 319 VERY GOOD 10.00

438 THE BATTLE FOR CONCORDE HUGHES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL COMPTON 1963 158 GOOD 15.00

439 THE BOEING 247 THE FIRST MODERN  AIRLINER LINDEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL UNIVERSITY OF WASHINGTON 1991 254 VERY GOOD 15.00

440 THE BOEING 707, 720 AND C-135 PITHER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 1998 488 VERY GOOD 30.00

441 THE BRABAZON COMMITTEE AND BRITISH AIRLINERS 1945-1960 PHIPP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2007 157 VERY GOOD 10.00

442 THE CANADAIR NORTH STAR MILBERRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 1982 251 GOOD 30.00

443 THE CHALLENGE OF BEA THE STORY OF A GREAT AIRLINE’S FIRST 25 YEARS MAYBORN/BOWERS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WOLFE PUBLISHING 1971 175 GOOD 10.00

444 THE CONVAIR TWINS 240 TO 640 ONE OF THE WORLD’S MOST SUCCESFUL AIRLINERS KILLION HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MACDONALD AND JANES 1979 208 VERY GOOD 10.00

445 THE CONVAIRLINERS STORY GRADIDGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 1997 325 VERY GOOD 20.00

446 THE CURSE OF ICARUS THE HEALTH FACTOR IN AIR TRAVEL KAHN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ROUTLEDGE 1990 175 VERY GOOD 10.00

447 THE DAY THE SKY FELL DOWN THE STORY OF THE STOCKPORT AIR DISASTER MORRIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MORRIN 1998 145 VERY GOOD 10.00

448 THE DEFEAT OF DISTANCE QUANTAS 1919-1939 GUNN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL QUEENSLAND UNIVERSITY 1985 400 VERY GOOD 20.00

449 THE DOUGLAS DC-3 THE FLYING CLASSICS SERIES HOLDEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AERO 1991 204 GOOD 10.00

450 THE DRAGON’S WINGS CHINA NATIONAL AVIATION CORPORATION & COMMERCIAL AVIATION IN CHINA LEARY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GEORGIA UNIVERSITY 1976 279 GOOD 25.00

451 THE EAGLE YEARS 1948-1968 HEDGES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TAHS N/K 172 MINT 15.00

452 THE FIRST 50 YEARS SAS STENBERG SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SAS 1996 108 GOOD 20.00

453 THE FIRST JET AIRLINER THE STORY OF THE DE HAVILLAND COMET WALKER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2000 205 VERY GOOD 20.00

454 THE FLYING DRAGON CIVIL AVIATION IN CHINA (CHINESE TEXT AND CAPTIONS) NEGRERIE/MIAN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRWAY 2003 160 VERY GOOD 20.00

455 THE HISTORY OF BRITISH CALEDONIAN AIRWAYS 1928-1988 THAXTER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THAXTER 2011 396 VERY GOOD 35.00

456 THE IMPERIAL AIRWAYS FLEET STROUD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2005 157 VERY GOOD 10.00

457 THE ITALIAN SOUTH ATLANTIC AIR MAIL SERVICE 1939-1941 BEITH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL RB 1993 56 GOOD 15.00

458 THE LESLIE CORNESS PROPLINER COLLECTION THE CANAV BOOKS PHOTO ARCHIVES MILBERRY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 2005 160 VERY GOOD 25.00

459 THE LOCKHEED CONSTELLATION HARDY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DAVID & CHARLES 1973 128 VERY GOOD 15.00

460 THE MARTINLINERS KILLION HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRWAYS 1997 199 VERY GOOD 20.00

461 THE ONE-ELEVEN STORY CHURCH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 1994 212 VERY GOOD 20.00

462 THE SPIRIT OF DAN-AIR 40 GLORIOUS YEARS! SIMONS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1993 256 VERY GOOD 10.00

463 THE TRIPLE ALLIANCE THE PREDECESSORS OF THE FIRST BRITISH AIRWAYS DOYLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2001 128 VERY GOOD 20.00

464 THE VECTIS CONNECTION PIONEERING ISLE OF WIGHT SERVICES NEWBERRY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WATERFRONT 2000 128 VERY GOOD 10.00



465 THE VICKERS VISCOUNT KITTLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2008 448 VERY GOOD 45.00

466 THE WANDERING YEARS THE BEGINNINGS OF COMMERCIAL AVIATION IN AUSTRALIA AFFLECK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LONGMANS 1964 211 GOOD 10.00

467 THE WHISPERING GIANT THE STORY OF THE BRISTOL BRITANNIA McKIM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2003 188 VERY GOOD 20.00

468 THE WILF WHITE PROPLINER COLLECTION THE CANAV BOOKS PHOTO ARCHIVES MILBERRY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 2006 176 VERY GOOD 25.00

469 TIGER IN THE SEA THE DITCHING OF FLYING TIGER 923 & THE DESPERATE STRUGGLE FOR SURVIVAL LINDNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LYONS PRESS 2021 350 VERY GOOD 10.00

470 TRAGEDY AT TUSKAR ROCK REYNOLDS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GILL & MACMILLAN LTD 2003 238 VERY GOOD 10.00

471 TRANS BRASIL - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT BRAZIL’S RAINBOW AIRLINE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 1997 64 VERY GOOD 20.00

472 TRI-JETS TRISTARS, DC-10S AND MD-11S SHAW SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL OSPREY 1996 128 VERY GOOD 10.00

473 TURBULENT YEARS A COMMERCIAL PILOT’S STORY WAUGH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HAZARD PRESS 1991 224 VERY GOOD 10.00

474 TWA - AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT 75 YEARS OF PIONEERING PROGRESS DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 2000 112 VERY GOOD 20.00

475 TWENTY-FIRST-CENTURY JET THE MAKING AND MARKETING OF THE BOEING 777 SABBAGH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCRIBNER 1996 366 VERY GOOD 10.00

476 UNCHARTED SKIES CANADIAN BUSH PILOT STORIES HENRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL REIDMORE N/K 191 VERY GOOD 10.00

477 UNITED THE MAIN LINE AIRWAY CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CEARLEY 1992 104 VERY GOOD 20.00

478 VICKERS VIKING AIRLINES & AIRLINERS BARAM SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TAHS N/K 48 VERY GOOD 10.00

479 VICKERS VISCOUNT AND VANGUARD CROWOOD AVIATION SERIES HILL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2004 192 VERY GOOD 20.00

480 WE FLEW IN BURMA FLYING IN BURMA WITH CATHAY PACIFIC AIRWAYS & UNION OF BURMA MYANMA AIRWAYS EATHER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CHINGCHIC 1993 244 GOOD 25.00

481 WHEN THE COAST IS CLEAR NEW ZEALAND’S FIRST LICENSED SCHEDULED AIR SERVICE 1934-1967 WAUGH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CRAIGS 1996 80 VERY GOOD 10.00

482 WHITE WATER LANDINGS VIEWS OF IMPERIAL AIRWAYS AFRICA SERVICE FROM THE GROUND PETT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PRINCELINGS 2015 209 VERY GOOD 15.00

483 WINGS OF MANN KNIVERTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MANX 1997 144 GOOD 15.00

484 WINGS OVER THE GLENS NORTHERN & SCOTTISH AIRWAYS LTD, WESTERN ISLES AIRWAYS LTD ETC CLEGG SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1995 191 VERY GOOD 10.00

485 WINGS OVER THE YUKON A PHOTOGRAPHIC HISTORY OF YUKON AVIATION MCALLISTER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ROUNDUP PRESS 2008 199 VERY GOOD 20.00

COMPANY HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

486 A TIME TO FLY THE MEMOIRS OF SIR ALAN COBHAM COBHAM SOFTBACK COMPANY HISTORY SHEPHEARD WALWYN 1986 214 VERY GOOD 10.00

487 AERMACCHI FROM NIEUPORTS TO AMX APOSTOLO HARDBACK COMPANY HISTORY APOSTOLO 1991 143 VERY GOOD 25.00

488 AERMACCHI WORLD 1913-2003 CATTANEO HARDBACK COMPANY HISTORY AERMACCHI 2003 135 VERY GOOD 35.00

489 AEROSPACE POWERHOUSE THW THE UK’S NORTH WEST BECAME A MAJOR FORCE IN THE GLOBAL AEROSPACE INDUSTRY VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY NORTH WEST AEROSPACE 2003 152 VERY GOOD 20.00

490 AIRWORK A HISTORY MCCLOSKEY SOFTBACK COMPANY HISTORY THE HISTORY PRESS 2012 272 VERY GOOD 10.00

491 ARADO - HISTORY OF AN AIRCRAFT COMPANY KRANZHOFF HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1997 167 VERY GOOD 20.00

492 ARADO FLUGZEUGWERKE AIRCRAFT AND DEVELOPMENT HISTORY KOOS HARDBACK COMPANY HISTORY FONTHILL 2021 192 MINT 15.00

493 AVIONS JODEL DU DI DE 1936 AU DR 400 DE 1996 MASSE SOFTBACK COMPANY HISTORY NOUVELLE EDITIONS LATINES 1996 204 VERY GOOD 30.00

494 AVIONS ROBIN DU JODEL-ROBIN DE 1957 AU DR.500 DE 2000 MASSE SOFTBACK COMPANY HISTORY NOUVELLE EDITIONS LATINES 2000 270 VERY GOOD 30.00

495 AVRO THE HISTORY OF AN AIRCRAFT COMPANY HOLMES HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1994 196 VERY GOOD 10.00

496 BEECHCRAFT - STAGGERWING TO STARSHIP AN ILLUSTRATED  HISTORY PHILLIPS SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS 1987 96 VERY GOOD 15.00

497 BOEING AN ILLUSTRATED HITORY NORRIS/WAGNER HARDBACK COMPANY HISTORY MBI PUBLISHING 1998 192 VERY GOOD 15.00

498 BOEING THE COMPLETE STORY PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY HAYNES 2010 255 VERY GOOD 20.00

499 BRISTOL AEROSPACE SINCE 1910 GREEN HARDBACK COMPANY HISTORY GREEN 1990 127 VERY GOOD 10.00

500 BRITISH BUILT AIRCRAFT - GREATER LONDON SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2002 224 VERY GOOD 10.00



501 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 2 SOUTH WEST AND CENTRAL SOUTHERN ENGLAND SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2003 224 VERY GOOD 10.00

502 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 3 SOUTH EAST ENGLAND SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2004 223 VERY GOOD 10.00

503 BY PRECISION TO POWER A BICENTENIAL RECORD OF D. NAPIER & SON VESSEY SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2007 256 VERY GOOD 10.00

504 CESSNA A MASTER’S EXPRESSION PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS 1985 152 VERY GOOD 30.00

505 COBRA! BELL AIRCRAFT CORPORATION 1934-1946 MATHEWS HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1996 416 VERY GOOD 35.00

506 COMBAT AIRCRAFT DESIGNER THE ED HEINEMANN STORY HEINEMANN/RAUSA HARDBACK COMPANY HISTORY JANES 1980 277 GOOD 20.00

507 CONVAIR ADVANCED DESIGNS 2 SECRET FIGHTERS, ATTACK AIRCRAFT AND UNIQUE CONCEPTS 1929-1973 BRADLEY HARDBACK COMPANY HISTORY CREZY 2013 280 VERY GOOD 25.00

508 CURTISS FIGHTER AIRCRAFT A PHOTOGRAPHIC HISTORY 1917-1948 DEAN HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 2007 380 VERY GOOD 35.00

509 D H A HISTORY OF DE HAVILLAND SHARP HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1982 487 VERY GOOD 15.00

510 FAIREY COMPANY PROFILE 1915-1960 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY KELSEY 2012 130 VERY GOOD 10.00

511 FOKKER AIRCRAFT BUILDERS TO THE WORLD POSTMA HARDBACK COMPANY HISTORY JANE’S 1980 160 VERY GOOD 10.00

512 HANDLEY PAGE A HISTORY DOWSETT SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2003 191 VERY GOOD 10.00

513 HENRI MIGNET AND HIS FLYING FLEAS ELLIS HARDBACK COMPANY HISTORY HAYNES 1990 224 GOOD 20.00

514 JUNKERS PICTORIAL RECORD OF ALL AIRCRAFT 1910-1945 SCURREL HARDBACK COMPANY HISTORY MBV 1990 320 GOOD 15.00

515 LAIRD AIRPLANES A LEGACY OF SPEED PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY SPECIALITY PRESS 2002 178 VERY GOOD 20.00

516 LEADER OF THE SKIES ROLLS ROYCE - THE FIRST 75 YEARS DONNE HARDBACK COMPANY HISTORY MULLER 1981 158 GOOD 10.00

517 LEGEND & LEGACY THE STORY OF BOEING AND ITS PEOPLE SERLING HARDBACK COMPANY HISTORY ST MARTIN’S PRESS 1992 480 VERY GOOD 10.00

518 LES AVIONS DE MAX HOLSTE DELARUE SOFTBACK COMPANY HISTORY LE TRAIT 1971 198 VERY GOOD 20.00

519 LES AVIONS S.A.B..C.A. ET ASSOCIES PROTOTYPES ET PROJECTS MALI SOFTBACK COMPANY HISTORY RENARD 1995 138 VERY GOOD 25.00

520 LOIRE ET OLIVIER UN GRAND CONSTRUCTEUR AERONAUTIQUE HARTMANN HARDBACK COMPANY HISTORY E T A I 2002 192 VERY GOOD 40.00

521 MAGNIFICENT ENTERPRISE - MOTHS, MAJORS & MINORS HISTORY OF THE DE HAVILLAND AIRCRAFT COMPANY VOL. TWO: 1926-1939 GEELEN HARDBACK COMPANY HISTORY NZ AVIATION PRESS 2004 237 VERY GOOD 45.00

522 MARSHALL OF CAMBRIDGE SKINNER SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2003 127 VERY GOOD 10.00

523 MARTIN AIRCRAFT 1909-1960 PIET SOFTBACK COMPANY HISTORY THOMPSON 1995 208 VERY GOOD 15.00

524 MIG FIFTY YEARS OF SECRET AIRCRAFT DESIGN BELYAKOV/MARMAIN HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE PUBLISHING LTD 1994 478 VERY GOOD 15.00

525 MILES AIRCRAFT - EARLY YEARS 1925-39 THE STORY OF F G MILES AND HIS AEROPLANES AMOS HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2009 448 VERY GOOD 35.00

526 MORE THAN MEETS THE SKY PICTORIAL HISTORY OF THE FOUNDING AND GROWTH OF NORTHWEST AIRLINES MILLS HARDBACK COMPANY HISTORY SUPERIOR 1972 192 VERY GOOD 10.00

527 NEVER A DULL MOMENT AT SUPERMARINE A PERSONAL HISTORY WEBB HARDBACK COMPANY HISTORY J&KH 2001 295 VERY GOOD 15.00

528 NORTH AMERICAN AIRCRAFT 1934-1998 VOLUME 1 AVERY SOFTBACK COMPANY HISTORY THOMPSON 1998 204 GOOD 15.00

529 NORTHROP: AN AERONAUTICAL HISTORY A COMMEMORATIVE BOOK EDITION OF AIRPLANE DESIGNS & CONCEPTS ANDERSON HARDBACK COMPANY HISTORY NORTHROP 1976 290 VERY GOOD 40.00

530 OF MONOCOUPES AND MEN, A PICTORIAL HISTORY THE DON LUSCOMBE, CLAYTON FOLKERTS STORY UNDERWOOD SOFTBACK COMPANY HISTORY HERITAGE 1973 64 GOOD 15.00

531 OKB ILYUSHIN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON ET AL HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2004 384 GOOD 30.00

532 OKB SUKHOI A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON ET AL HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 1996 296 VERY GOOD 30.00

533 OKB TUPOLEV A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON/RIGMANT HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2005 368 VERY GOOD 30.00

534 ON THE WINGS OF A GULL PERCIVAL AND HUNTING AIRCRAFT GEARING HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2012 384 VERY GOOD 35.00

535 OUT OF THIN AIR GARRETTS FIRST 50 YEARS SCHONEBERGER SOFTBACK COMPANY HISTORY GARRETT 1985 288 VERY GOOD 25.00

536 PERCIVAL AND HUNTING AIRCRAFT SILVESTER HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 1987 193 VERY GOOD 15.00

537 PIPER AIRCRAFT THE DEVELOPMENT AND HISTORY OF PIPER DESIGNS PEPERELL HARDBACK COMPANY HISTORY AIR BRITAIN 1996 464 VERY GOOD 30.00

538 PLANE TO PLANE THE STORY OF FREDERICK SAGE & COMPANY, LTD., WALTON, PETERBOROUGH 1911-1936 CHORLTON HARDBACK COMPANY HISTORY OLD FORGE 2004 107 VERY GOOD 15.00



539 PLANEMAKERS 2: WESTLAND MONDEY HARDBACK COMPANY HISTORY JANE’S 1982 162 VERY GOOD 7.50

540 PLANEMAKERS 4: SHORTS TAYLOR HARDBACK COMPANY HISTORY JANE’S 1984 160 VERY GOOD 7.50

541 RAISE HEAVEN AND EARTH THE STORY OF MARTIN MARIETTA PEOPLE & THEIR PIONEERING ACHIEVEMENTS HARWOOD HARDBACK COMPANY HISTORY SIMON & SCHUSTER 1993 656 VERY GOOD 15.00

542 ROLLS-ROYCE 1904-2004 A CENTURY OF INNOVATION PUGH SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE 2004 232 VERY GOOD 15.00

543 ROSTVERTOL THE WAY OF SUCCESS MIKHEYEV HARDBACK COMPANY HISTORY INTERVESTNIK MOSCOW 2004 191 MINT 25.00

544 ROTOL THE HISTORY OF AN AIRSCREW COMPANY 1937-1960 STAIT HARDBACK COMPANY HISTORY ALAN SUTTON 1990 180 GOOD 10.00

545 SEVER THE SKY SEVERSKY AIRCRAFT EVOLUTION MALONEY SOFTBACK COMPANY HISTORY POF 1979 137 GOOD 15.00

546 SHORTS THE FOREMAN YEARS WARNER HARDBACK COMPANY HISTORY ULSTER AVIATION SOCIETY 2008 80 VERY GOOD 20.00

547 SKYWAYS BYWAYS RECOLLECTIONS OF LANCASHIRE AIRCRAFT CORPORATION & SKYWAYS OF LONDON NEWBY HARDBACK COMPANY HISTORY NEWBY 2010 253 VERY GOOD 45.00

548 STARTING SOMETHING BIG THE COMMERCIAL EMERGENCE OF GE AIRCRAFT ENGINES GARVIN SOFTBACK COMPANY HISTORY A.I.A.A. 1998 341 VERY GOOD 15.00

549 THE HISTORY OF THE AUSTER AEROPLANE REVISED THIRD EDITION HITCHMAN SOFTBACK COMPANY HISTORY IAC 2006 156 VERY GOOD 20.00

550 THE HUNTING HISTORY HUNTING SOFTBACK COMPANY HISTORY HUNTING 1991 252 VERY GOOD 25.00

551 THE MENASCO STORY 1926 THROUGH 1991 SCHMIDT SOFTBACK COMPANY HISTORY AEROFAX 1994 68 VERY GOOD 10.00

552 THE MONOSPAR - FROM TAILLESS GLIDERS TO VAST TRANSPORT THE STORY OF GENERAL AIRCRAFT LTD OF HANWORTH ORD-HUME SOFTBACK COMPANY HISTORY STENLAKE 2013 112 VERY GOOD 10.00

553 THE NORTHROP STORY 1929-1939 ALLEN HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1993 178 VERY GOOD 20.00

554 THE REDWING STORY LANE SOFTBACK COMPANY HISTORY P LANE 1992 120 VERY GOOD 10.00

555 THE RICARDO STORY THE AUTOBIOGRAPHY OF SIR HARRY RICARDO, PIONEER OF ENGINE RESEARCH RICARDO HARDBACK COMPANY HISTORY AUTOMOTIVE ENGINEERS SOCIETY 1990 282 MINT 25.00

556 THE SPARTAN STORY PEEK/GOODHEAD SOFTBACK COMPANY HISTORY AVIATION HERITAGE 1994 148 VERY GOOD 15.00

557 THE THUNDER FACTORY AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE REPUBLIC AVIATION CORPORATION STOFF HARDBACK COMPANY HISTORY ARMS & ARMOUR 1990 192 VERY GOOD 10.00

558 THE WICHITA 4 CESSNA, MOELLENDICK, BEECH AND STEARMAN BISSONETTE SOFTBACK COMPANY HISTORY ABEL 1999 148 VERY GOOD 20.00

559 THE WIGHT AIRCRAFT THE HISTORY OF THE AVIATION DEPARTMENT OF J SAMUEL WHITE AND CO. 1913-1919 GOODHALL HARDBACK COMPANY HISTORY GB 1973 194 VERY GOOD 15.00

560 TUPOLEV THE MAN AND HIS AIRCRAFT DUFFY HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1996 233 GOOD 15.00

561 VERTICAL TAKE-OFF THE INSIDE STORY OF BRITISH AEROSPACE’S COMEBACK FROM CRISIS TO WORLD CLASS EVANS/PRICE HARDBACK COMPANY HISTORY NICHOLAS BREALEY 1999 214 GOOD 10.00

562 VICKERS COMPANY PROFILE 1911-1977 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY KELSEY 2013 130 VERY GOOD 10.00

563 VULTEE AIRCRAFT 1932-1947 THOMPSON SOFTBACK COMPANY HISTORY THOMPSON 1992 132 GOOD 15.00

564 WACO - SYMBOL OF COURAGE AND EXCELLENCE VOLUME 1 KOBERNUSS SOFTBACK COMPANY HISTORY SUNSHINE HOUSE 1992 180 GOOD 20.00

565 WACO - SYMBOL OF COURAGE AND EXCELLENCE VOLUME 2 KOBERNUSS SOFTBACK COMPANY HISTORY MYSTIC BAY 1999 221 VERY GOOD 20.00

566 WARBIRD FACTORY NORTH AMERCIAN AVIATION IN WORLD WAR II FREDRICKSON HARDBACK COMPANY HISTORY ZENITH 2015 223 MINT 20.00

567 WESTERN AIRWAYS THE WEST COUNTRY AIRLINE SIMONS SOFTBACK COMPANY HISTORY REDCLIFFE 1988 40 VERY GOOD 10.00

568 WESTLAND 50 TAYLOR/ALLWARD HARDBACK COMPANY HISTORY IAN ALLAN 1965 216 GOOD 10.00

569 WINGED SHELL OIL COMPANY AVIATORS 1927-1987 SCANLAN HARDBACK COMPANY HISTORY HODGE 1987 230 GOOD 10.00

570 WINGS ON WINDEMERE THE HISTORY OF THE LAKE DISTRICT’S FORGOTTEN FLYING BOAT FACTORY KING SOFTBACK COMPANY HISTORY MMP 2008 160 VERY GOOD 20.00

571 WINGS OVER WINDEMERE THE HISTORY OF THE LAKE DISTRICT’S FORGOTTEN FLYING BOAT FACTORY KING SOFTBACK COMPANY HISTORY STRATUS 2008 160 VERY GOOD 15.00

572 YEAR BY YEAR 75 YEARS OF BOEING HISTORY 1916-1991 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY BOEING HISTORICAL ARCHIVES 1991 151 VERY GOOD 10.00

EARLY & PIONEERING AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

573 “COLONEL” CODY AND THE FLYING CATHEDRAL THE ADVENTURES OF THE COWBOY WHO CONQUERED BRITAIN’S SKIES JENKINS HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SIMON & SCHUSTER 1999 274 VERY GOOD 10.00

574 A TALE OF TWO BROTHERS THE STORY OF THE WRIGHT BROTHERS DEMPSEY SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

TRAFFORD 2003 165 GOOD 15.00



575 ALBERTO SANTOS-DUMONT THE FATHER OF AVIATION DA COSTA SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

C R P A N/K 74 VERY GOOD 10.00

576 AN ANCIENT AIR A BIOGRAPHY OF JOHN STRINGFELLOW OF CARD, VICTORIAN PIONEER PRENROSE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

AIRLIFE 1988 183 VERY GOOD 10.00

577 ANOTHER ICARUS PERCY PILCHER AND THE QUEST FOR FLIGHT JARRETT HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SMITHSONIAN 1987 226 GOOD 15.00

578 AVIATION AN INTRODUCTION TO THE ELEMENTS OF FLIGHT BERRIMAN HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

METHUEN & CO. 1913 363 FAIR 25.00

579 AVIATORS IN EARLY HOLLYWOOD KELLY SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

ARCADIA 2008 127 VERY GOOD 10.00

580 BLERIOT IN BRITAIN 1899-1927 FROM HEADLAMPS TO AIRLINERS SANGER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

AIR-BRITAIN 2008 192 VERY GOOD 20.00

581 BRITISH AIRCRAFT BEFORE THE GREAT WAR GOODALL/TAGG HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SCHIFFER 2001 392 VERY GOOD 35.00

582 CESTA DO OBLAKOV BALEJ/SVITAK SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

ALFA 1991 155 VERY GOOD 15.00

583 CROMWELL DIXON A BOY & HIS PLANE 1892-1911 KIDSTON SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

FARCOUNTRY PRESS 2007 168 VERY GOOD 10.00

584 FIRST THROUGH THE CLOUDS THE AUTOBIOGRAPHY OF A BOX-KITE PIONEER MERRIAM HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

BATSFORD 1954 175 GOOD 15.00

585 FLYING THE ENGLISH CHANNEL MAZZARELLA SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

KANSIKUVA 1961 26 VERY GOOD 10.00

586 FREDERICK MARRIOTT: WHO TOOK A “FLIER” IN PIONEERING AMERICAN AVIATION A REPRINT FROM JOURNAL OF THE WEST OCT. 1963 HERNANDEZ SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

JOURNAL OF THE WEST N/K 23 VERY GOOD 7.50

587 FRENCH AEROPLANES BEFORE THE GREAT WAR INCLUDING MANY RARE PHOTOS FROM THE MUSEE DE L’AIR ET DE L’ESPACE OPDYCKE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SCHIFFER 1999 288 VERY GOOD 35.00

588 HISTOIRE DE PORT-AVIATION 1909-1919 BEDEI/JOY SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

EDITIONS AMATTEIS 1993 222 VERY GOOD 20.00

589 HOW WE MADE THE FIRST FLIGHT ORVILLE WRIGHT SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SMITHSONIAN N/K 20 VERY GOOD 10.00

590 IMPERIAL RUSSIAN AIR FORCE 1898-1917 IN PHOTOGRAPHS AT THE BEGINNING OF THE TWENTIETH CENTURY PETROV SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

UNICORN PRESS 2013 264 VERY GOOD 30.00

591 KILL DEVIL HILL THE EPIC OF THE WRIGHT BROTHERS 1899-1909 COMBS/CAIDIN HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SECKER & WARBURG 1980 389 GOOD 10.00

592 LAWRENCE HARGRAVE EXPLORER, INVENTOR & AVIATION EXPERIMENTER SHAW/RUHEN HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

CASSELL 1977 186 VERY GOOD 20.00

593 LEYSDOWN THE CRADLE OF FLIGHT THE STORY OF THE WORLD’S FIRST AIRCRAFT FACTORY SLADE SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SANTA MARIA DESKTOP 1990 35 VERY GOOD 7.50

594 MY FLYING SCRAP BOOK SOME PERSONAL EXPERIENCES OF MAJOR TURNER, FIRST JOURNALIST TO LEARN TO FLY TURNER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SAMPSON LOW N/K 118 GOOD 20.00

595 PEARSON FIELD PIONEERING AVIATION IN VANCOUVER AND PORTLAND ALLEY SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

ARCADIA 2006 127 VERY GOOD 10.00

596 PERCY PILCHER AND THE CHALLENGE OF FLIGHT (Signed by the author with a personal dedication) JARRETT SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

NMS PUBLISHING 2001 30 VERY GOOD 7.50

597 PROGRESS IN FLYING MACHINES A FASCIMILE OF THE FIRST 1894 EDITION CHANUTE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

LORENZ & HERWEG 1976 308 VERY GOOD 15.00

598 SANTOS-DUMONT DANDY ET GENIE DE L’AERONAUTIQUE NICOLAOU HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

MUSEE DE L’AIR ESPACE 1997 112 VERY GOOD 20.00

599 THE BISHOP’S BOYS A LIFE OF WILBUR AND ORVILLE WRIGHT CROUCH SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

NORTON 1989 696 VERY GOOD 10.00

600 THE CHRONIC INVENTOR THE LIFE & WORK OF HIRAM STEVENS MAXIM HAMILTON SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

BEXLEY LIBRARIES 1991 84 VERY GOOD 10.00

601 THE FLIGHT OF ALCOCK & BROWN 14-15 JUNE 1919 WALLACE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

PUTNAM 1955 312 FAIR 10.00

602 THE FLYING COWBOY SAMUEL CODY, BRITIAN’S FIRST AIRMAN REESE SOFTBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

THE HISTORY PRESS 2008 256 VERY GOOD 10.00

603 THE HISTORY OF BRITISH AVIATION 1908-1914 BRETT HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

JOHN HAMILTON LTD 1933 388 GOOD 45.00

604 THE OLD FLYING DAYS EARLY FLYING IN GREAT BRITAIN TURNER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SAMPSON LOW N/K 374 FAIR 45.00

605 THE RIDDLE OF RICHARD PEARSE OGILVIE HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

A H & A W REED 1973 251 GOOD 10.00

606 THE WRIGHT BROTHERS MCCULLOUGH HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SIMON & SCHUSTER 2015 320 VERY GOOD 15.00

607 THE WRIGHT BROTHERS AND THE BIRTH OF AVIATION GARBER HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

CROWOOD 2005 272 VERY GOOD 15.00

608 THE WRIGHT BROTHERS LEGACY ORVILL AND WILBUR WRIGHT AND THEIR AEROPLANES BURTON/FINDSEN HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

ABRAMS 2003 224 VERY GOOD 25.00

609 TRE ANNI DI AVIAZIONE NELLA BRUGHIERA DI SOMMA LOMBARDO 1910-1913 REPRODUZIONE IN COPIA ANASTATICA CO NOTE A CURA DI ROMANO TURRINI VARIOUS HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

COMMUNE DI ARCO 2004 252 VERY GOOD 25.00

610 UNLOCKING THE SKY GLENN HAMMOND CURTISS AND THE RACE TO INVENT AN AIRPLANE SHULMAN HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

HARPER COLLINS 2002 258 VERY GOOD 15.00

611 VISIONS OF A FLYING MACHINE THE WRIGHT BROTHERS AND THE PROCESS OF INVENTION JAKAB HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

SMITHSONIAN 1990 262 VERY GOOD 10.00

612 WILBUR AND ORVILLE THE STORY OF THE WRIGHT BROTHERS HOWARD HARDBACK
EARLY & PIONEERING 
AVIATION

HALE 1988 530 VERY GOOD 15.00



GENERAL AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

613 “THURSDAY’S CHILD” THE FIRST FLIGHT ROUND THE WORLD BY A WOMAN PILOT MORROW-TAIT HARDBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2001 248 VERY GOOD 10.00

614 60 ANS DE CONTROLE EN-ROUTE LE CONTROLE AERIEN DU METIER A L’HISTOIRE VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION M.M.A.C. 2007 62 VERY GOOD 10.00

615 75 JAAR NEDERLANDSE LUCHTVAARTUIG REGISTERS DEKKER HARDBACK GENERAL AVIATION FLASH AVIATION 1997 400 VERY GOOD 25.00

616 A NOBLE CHANCE A NEW ZEALAND AIRCREW IN WARTIME COASTAL COMMAND & EARLY DAYS OF TEAL MCGREAL SOFTBACK GENERAL AVIATION MCGREAL 1994 200 GOOD 15.00

617 A SOUND IN THE SKY REMINISCENCES OF GEOFFREY ALINGTON ALINGTON SOFTBACK GENERAL AVIATION R K HUDSON 1994 233 VERY GOOD 10.00

618 A SPOTTER’S DIARY Signed by author with personal dedication CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 1999 128 VERY GOOD 7.50

619 A SUNDAY FLYER SOME FLIGHTS AND FRIGHTS OF A PRIVATE PILOT BRETT SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2000 270 VERY GOOD 7.50

620 A VIEW FROM ABOVE 200 YEARS OF AVIATION IN IRELAND MACCARRON HARDBACK GENERAL AVIATION O’BRIEN PRESS 2000 171 VERY GOOD 15.00

621 A WHIRLWIND AFFAIR - WITH AVIATION Signed by author WEBSTER SOFTBACK GENERAL AVIATION STOCKWELL 2021 112 MINT 7.50

622 ADVENTUROUS TRAVELERS - FIRST IN THE SKIES OF CHINA VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION ROSAMUND AVIATION LOUNGE 2012 12 VERY GOOD 15.00

623 AERIAL NATIONALISM A HISTORY OF AVIATION IN THAILAND   Signed by the author with a personal dedication YOUNG HARDBACK GENERAL AVIATION SMITHSONIAN 1995 330 VERY GOOD 45.00

624 AEROBATICS A SIMPLE EXPLANATION OF AERIAL EVOLUTIONS STEWART HARDBACK GENERAL AVIATION SIR ISAAC PITMAN & SONS 1929 80 VERY GOOD 20.00

625 AEROBATICS WILLIAMS HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1975 266 VERY GOOD 10.00

626 AEROPLANES IN GUSTS SOARING FLIGHT AND STABILITY OF AEROPLANES WALKDEN HARDBACK GENERAL AVIATION SPON 1913 280 VERY GOOD 25.00

627 AIR NAVIGATION FROM BALLOONS TO CONCORDE SELECTED ESSAYS FROM THE ARCHIVES OF THE ROYAL INSTITUTE OF NAVIGATION BLANCHARD SOFTBACK GENERAL AVIATION WOODFIELD 2005 248 VERY GOOD 20.00

628 AIR TRANSPORT HULKS DERELICT AND SEMI-DERELICT TRANSPORT AIRCRAFT AROUND THE WORLD TOMKINS HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLINE PUBLICATIONS 1979 126 GOOD 10.00

629 AIRCRAFT - THE NEW VISION CORBUSIER HARDBACK GENERAL AVIATION THE STUDIO 1935 124 GOOD 15.00

630 AIRMEN AND THEIR CRAFT MORE TRUE TALES OF SKILL, DETERMINATION AND INTRIGUE JACKSON SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 1999 155 VERY GOOD 10.00

631 AMELIA EARHART IMAGE AND ICON LUBBEN/BARNETT HARDBACK GENERAL AVIATION ICOP STEIDL 2007 165 VERY GOOD 20.00

632 AMY JOHNSON ENIGMA IN THE SKY LUFF HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 2002 368 VERY GOOD 10.00

633 AT LEAST WE LIVED THE UNLIKELY ADVENTURES OF AN ENGLISH COUPLE IN WWII CHINA OXFORD SOFTBACK GENERAL AVIATION BRANKSOME BOOKS 2013 260 VERY GOOD 10.00

634 AUSTRALIAN AVIATOR SIR NORMAN BREARLEY’S AUTOBIOGRAPHY BREARLEY HARDBACK GENERAL AVIATION RIGBY 1971 202 GOOD 10.00

635 AVIATION IN CORNWALL LONDON HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 1997 160 VERY GOOD 20.00

636 AVIATION IN DONCASTER 1909-1992 OAKES SOFTBACK GENERAL AVIATION G H OAKES 1995 96 GOOD 10.00

637 AVIATION IN NORTHAMPTONSHIRE AN ILLUSTRATED HISTORY GIBSON HARDBACK GENERAL AVIATION NORTHAMPTONSHIRE LIBRARIES 1982 360 GOOD 15.00

638 AVRO ONE AUTOBIOGRAPHY OF A CHIEF TEST PILOT ROBINSON SOFTBACK GENERAL AVIATION OLD FORGE 2005 138 VERY GOOD 10.00

639 AVRO TEST-PILOTS SINCE 1907 VOLUME 1: FROM ALLIOTT VERDUN-ROE TO “SAM” BROWN CLEGG SOFTBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 1997 200 VERY GOOD 10.00

640 BACK TO THE DRAWING BOARD AIRCRAFT THAT FLEW BUT NEVER TOOK OFF GUNSTON HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1996 168 GOOD 10.00

641 BALLOONS TO BUCCANEERS YORKSHIRE’S ROLE IN AVIATION SINCE 1785 CATCHPOLE HARDBACK GENERAL AVIATION MAXIPRINT 1994 297 VERY GOOD 15.00

642 BARNES WALLIS A BIOGRAPHY MORPURGO HARDBACK GENERAL AVIATION IAN ALLEN 1973 400 GOOD 20.00

643 BEECH 18 A CIVIL & MILITARY HISTORY PARMERTER HARDBACK GENERAL AVIATION TWIN BEECH 18 SOCIETY 2004 567 VERY GOOD 85.00

644 BEECHCRAFT STAGGERWING BERRY SOFTBACK GENERAL AVIATION TAB BOOKS 1990 146 FAIR 10.00

645 BETSY THE STORY OF A DC-3 WILLING SOFTBACK GENERAL AVIATION WILLING 1989 72 VERY GOOD 15.00

646 BOLD MEN, FAR HORIZONS THE STORY OF GREAT PIONEER FLIGHTS MASON HARDBACK GENERAL AVIATION LIPPINCOTT 1966 197 GOOD 15.00

647 BORN TO FLY NANCY BIRD’S AUTOBIOGRAPHY BIRD HARDBACK GENERAL AVIATION ANGUS AND ROBERTSON 1961 190 GOOD 15.00

648 BRISTOL AND GLOUCESTERSHIRE AEROSPACE INDUSTRY GILLETT SOFTBACK GENERAL AVIATION AMBERLEY PUBLISHING 2017 128 VERY GOOD 7.50



649 BRITISH LIGHT AEROPLANES THEIR EVOLUTION, DEVELOPMENT AND PERFECTION 1920-1940 ORD-HUME HARDBACK GENERAL AVIATION GMS 2000 656 VERY GOOD 50.00

650 CALCULATED RISK - THE EXTRAORDINARY LIFE OF JIMMY DOOLITTLE  AVIATION PIONEER & WORLD WAR II HERO HOPPES HARDBACK GENERAL AVIATION SANTA MONICA PRESS 2005 334 MINT 20.00

651 CAMERA ABOVE THE CLOUDS VOLUME 1 THE AVIATION PHOTOGRAPHS OF CHARLES E. BROWN BROWN/HAROLD HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1983 159 VERY GOOD 15.00

652 CAMERA ABOVE THE CLOUDS VOLUME 2 THE AVIATION PHOTOGRAPHS OF CHARLES E. BROWN BROWN/HAROLD HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1985 175 VERY GOOD 15.00

653 CANADA’S FLYING HERITAGE ELLIS HARDBACK GENERAL AVIATION TORONTO UNIVERSITY 1954 388 GOOD 20.00

654 CHARLES A. LINDBERGH A PHOTOGRAPHIC ALBUM STAFF SOFTBACK GENERAL AVIATION DOVER 1995 165 VERY GOOD 15.00

655 COMETS AND CONCORDES (AND THOSE I FLEW BEFORE) DUFFEY HARDBACK GENERAL AVIATION PALADWR 1999 267 VERY GOOD 10.00

656 COMPLETE GUIDE TO RUTAN HOMEBUILT AIRCRAFT DOWNIE SOFTBACK GENERAL AVIATION TAB BOOKS 1981 288 GOOD 10.00

657 CONSOLIDATED PBY CATALINA THE PEACETIME RECORD LEGG HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 2022 297 VERY GOOD 25.00

658 DE HAVILLAND BIPLANE TRANSPORTS HAYES/KING HARDBACK GENERAL AVIATION GATWICK AVIATION SOCIETY 2003 184 MINT 30.00

659 DE HAVILLAND TIGER MOTH 1931-1945 (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL SLATER HARDBACK GENERAL AVIATION HAYNES 2009 160 VERY GOOD 15.00

660 DORSET FLIGHT THE COMPLETE HISTORY LEGG HARDBACK GENERAL AVIATION DORSET PUBLISHING 2001 296 VERY GOOD 15.00

661 DOUGLAS DC-3 SURVIVORS VOLUME ONE PEARCY HARDBACK GENERAL AVIATION ASTON 1987 215 VERY GOOD 10.00

662 DOUGLAS DC-3 SURVIVORS VOLUME TWO PEARCY HARDBACK GENERAL AVIATION ASTON 1988 256 VERY GOOD 10.00

663 EAA AIRCRAFT PILOT REPORTS & FLIGHT TESTING VOLUME 1 VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION EAA 1970 72 VERY GOOD 10.00

664 EHEDA - GLAMORGAN AVIATION THURSBY SOFTBACK GENERAL AVIATION TEMPUS 2002 160 VERY GOOD 10.00

665 EYES TURNED SKYWARD 50 YEARS OF THE ULSTER AVIATION SOCIETY HEGARTY/RILEY HARDBACK GENERAL AVIATION ULSTER AVIATION SOCIETY 2018 240 VERY GOOD 20.00

666 FAITH & FLIGHT AN AUTOBIOGRAPHY MASON SOFTBACK GENERAL AVIATION MASON 2003 210 GOOD 20.00

667 FIFTY YEARS OF TRAVEL BY LAND WATER & AIR BUTLER HARDBACK GENERAL AVIATION T. FISHER UNWIN 1920 421 GOOD 35.00

668 FLIGHT ON FRAIL WINGS PETROL, DOPE AND THOSE SOUNDS OF SINGING WIRES ORD-HUME SOFTBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 1998 214 GOOD 20.00

669 FLIGHT UNLIMITED (Signed by author with personal dedication) MULLER/CARSON SOFTBACK GENERAL AVIATION MULLER/CARSON 1983 179 VERY GOOD 15.00

670 FLY LOW FLY FAST INSIDE THE RENO RACES GANDT HARDBACK GENERAL AVIATION VIKING 1999 313 VERY GOOD 10.00

671 FLY YELLOW SIDE UP A HUMOROUS ACCOUNT OF BUSH FLYING IN ONTARIO WALLACE SOFTBACK GENERAL AVIATION VANWELL 1990 143 GOOD 10.00

672 FLY-ABOUT ADVENTURES AND THE ERCOUPE PRENTICE SOFTBACK GENERAL AVIATION PRENTICE 1991 129 GOOD 15.00

673 FLYING BY BRADSHAW MEMOIRS OF A PIONEER PILOT 1933-1975 BRADSHAW SOFTBACK GENERAL AVIATION PROCTOR 2000 223 VERY GOOD 15.00

674 FLYING FILM STARS THE DIRECTORY OF AIRCRAFT IN BRITISH WORLD WAR TWO FILMS ASHLEY SOFTBACK GENERAL AVIATION RED KITE 2014 368 VERY GOOD 15.00

675 FLYING FROM DERRY - EGLINTON & NAVAL AVIATION IN NORTHERN IRELAND (Signed by author with personal dedication) WARNER SOFTBACK GENERAL AVIATION ULSTER AVIATION SOCIETY 2007 104 VERY GOOD 10.00

676 FLYING HIGH MY STORY FROM AIRASIA TO QPR FERNANDES HARDBACK GENERAL AVIATION PENGUIN 2017 243 VERY GOOD 10.00

677 FLYING LIVES WITH A NORFOLK THEME  Signed by author with personal dedication GUNN SOFTBACK GENERAL AVIATION GUNN 2010 176 VERY GOOD 7.50

678 FLYING WARBIRDS  THE FLYING HERITAGE COLLECTIONS RARE WWII-ERA AIRCRAFT GRAFF HARDBACK GENERAL AVIATION ZENITH 2014 240 VERY GOOD 20.00

679 FRANK WHITTLE INVENTION OF THE JET NAHUM HARDBACK GENERAL AVIATION ICON BOOKS 2004 170 GOOD 10.00

680 FROM MODEL T TO P-38 LIGHTNING CELEBRATING THE LIFE OF W F SCHOTTELKORB 1938 TO 1943 SCHOTTELKORB HARDBACK GENERAL AVIATION PICTORIAL HISTORIES 2003 200 VERY GOOD 20.00

681 GOLD MINING SPURS AIR TRANSPORTATION IN CANADA, 1926-1936 PARROTT SOFTBACK GENERAL AVIATION PARROTT 1998 168 VERY GOOD 10.00

682 HIGH WYCOMBE’S CONTRIBUTION TO AVIATION HISTORY OF EVENTS AND THOSE INVOLVED FROM THE EARLIEST DAYS OF FLIGHT SCOTT/SIMMONS SOFTBACK GENERAL AVIATION SCOTT & SIMMONS 2008 114 VERY GOOD 10.00

683 HOWARD HUGHES AND HIS HERCULES THE STORY OF THE SPRUCE GOOSE MCDONALD HARDBACK GENERAL AVIATION BOOK CLUB ASSOCIATES 1983 160 GOOD 15.00

684 I KEPT NO DIARY 60 YEARS WITH MARINE DIESELS, AUTOMOBILE AND AERO ENGINES BANKS HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1983 263 GOOD 10.00

685 ICELANDIC AIRCRAFT - 90 YEARS HISTORY A COLLECTION OF PAINTINGS OF ICELANDIC AVIATION WITH EXPLANATORY TEXT SNORRASON/HARDY HARDBACK GENERAL AVIATION ISLANDSMYNDIR 2010 74 VERY GOOD 35.00

686 INDUSTRY AND AIR POWER THE EXPANSION OF BRITISH AIRCRAFT PRODUCTION, 1935-1941 RITCHIE HARDBACK GENERAL AVIATION CASS 1997 283 VERY GOOD 20.00



687 ITS PULL TO GO UP FROM LANCASTERS TO VC10S - A PILOT’S TALE GRAY HARDBACK GENERAL AVIATION BURNT ASH 2020 224 MINT 10.00

688 JUNKERS W 33, W 34 AND K 43 WORKHORSE IN PEACE AND WAR ANDERSSON/ENDRES/MULDER HARDBACK GENERAL AVIATION EAM BOOKS 2015 272 MINT 45.00

689 KELLY: MORE THAN MY SHARE OF IT ALL JOHNSON/SMITH SOFTBACK GENERAL AVIATION SMITHSONIAN 1989 209 VERY GOOD 10.00

690 KILO MIKE MIKE, THE ADVENTURES OF A HOME BUILT AIRCRAFT VOL. ONE  Signed by author with personal dedication LEGG SOFTBACK GENERAL AVIATION LEGG 2005 90 VERY GOOD 7.50

691 KITES, BIRDS & STUFF ARMSTRONG WHITWORTH AIRCRAFT STEMP SOFTBACK GENERAL AVIATION STEMP 2010 63 VERY GOOD 10.00

692 LE PATRIMOINE DE L’AVIATION FRANCAISE TOME I VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION FLOHIC EDITIONS 2002 537 VERY GOOD 30.00

693 LE PATRIMOINE DE L’AVIATION FRANCAISE TOME II VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION FLOHIC EDITIONS 2002 552 VERY GOOD 30.00

694 LES AVIONS FRANCAIS DE 1944 A 1964 GAILLARD HARDBACK GENERAL AVIATION E P A 1990 249 VERY GOOD 45.00

695 LES AVIONS FRANCAIS DE 1965 A 1990 GAILLARD HARDBACK GENERAL AVIATION E P A 1991 263 VERY GOOD 45.00

696 LES AVIONS TIPSEY AIRPLANES English/French text JACOBS SOFTBACK GENERAL AVIATION JACOBS 2011 256 VERY GOOD 45.00

697 LETTICE CURTIS - HER AUTOBIOGRAPHY  Signed by author with personal dedication CURTIS HARDBACK GENERAL AVIATION RED KITE 2004 222 VERY GOOD 20.00

698 LINDBERGH FLIGHT’S ENIGMATIC HERO HARDESTY HARDBACK GENERAL AVIATION HARCOURT 2002 229 VERY GOOD 20.00

699 LORD THOMSON OF CARDINGTON A MEMOIR AND SOME LETTERS BIBESCO HARDBACK GENERAL AVIATION JONATHAN CAPE 1932 237 GOOD 25.00

700 MOLLISON THE FLYING SCOTSMAN LUFF HARDBACK GENERAL AVIATION LIDUN 1993 399 GOOD 15.00

701 MOMENTS OF TERROR THE STORY OF ANTARCTIC AVIATION BURKE HARDBACK GENERAL AVIATION HALE 1994 320 VERY GOOD 20.00

702 MORE TAILS OF THE FIFTIES: ANOTHER ANTHOLOGY OF AVIATION MEMORIES  Signed by author with personal dedication CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 1998 324 VERY GOOD 10.00

703 MOSQUITO RACER MCVICAR HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1985 168 VERY GOOD 10.00

704 MY LIFE BATTEN HARDBACK GENERAL AVIATION THE AVIATION BOOK CLUB 1939 303 FAIR 15.00

705 NEGATIVE GRAVITY A LIFE OF BEATRICE SHILLING FREUDENBERG SOFTBACK GENERAL AVIATION CHARLTON 2003 136 GOOD 10.00

706 ON WINGS OF CLOTH FIFTEEN YEARS OF FLYING A 1930S RYAN AIRCRAFT CARPENTER HARDBACK GENERAL AVIATION ASSOCIATED LITHOGRAPHERS 1978 89 VERY GOOD 15.00

707 ONE HUNDRED YEARS OF ADVENTURE AVIATION IN MACUA (Portugese/English text) ANDRADE DE SA HARDBACK GENERAL AVIATION LIVROS DO ORIENTE 1990 115 VERY GOOD 40.00

708 ONLY ANGELS HAVE WINGS? ADVENTURES OF A POST-WAR COMMERCIAL PILOT EVANS HARDBACK GENERAL AVIATION SHERBORNE 2004 326 VERY GOOD 15.00

709 P-51 MUSTANG RESTORED THE RESTORATION OF LIL’ MARGARET AN F-6D PHOTO RECON P-51 COGGAN SOFTBACK GENERAL AVIATION MOTORBOOKS 1995 96 MINT 15.00

710 PAN AMERICAN’S PACIFIC PIONEERS, THE REST OF THE STORY A PICTORIAL HISTORY OF PAN AM’S PACIFIC FIRST FLIGHTS 1935-1946 KRUPNICK HARDBACK GENERAL AVIATION PICTORIAL HISTORIES 2000 696 VERY GOOD 60.00

711 PERCIVAL AIRCRAFT - EDGAR PERCIVAL, THE MAN & HIS LEGACY FROM RACING GULLS TO JET TRAINER ORD-HUME HARDBACK GENERAL AVIATION STENLAKE 2013 336 MINT 45.00

712 PERILOUS MISSIONS CIVIL AIR TRANSPORT AND CIA COVERT OPERATIONS IN ASIA LEARY SOFTBACK GENERAL AVIATION SMITHSONIAN 2002 281 VERY GOOD 20.00

713 PIONEER AIRLINE PILOT THE LIFE & TIMES OF CAPT. E. H. LAWFORD AFC LAWFORD SOFTBACK GENERAL AVIATION LAWFORD 2006 145 VERY GOOD 10.00

714 PIONEER AVIATOR IN CHINA MEMOIRS OF MAX SPRINGWEILER SPRINGWEILER SOFTBACK GENERAL AVIATION BARBARA PIAZOLO 1998 419 GOOD 20.00

715 PIONEER PILOT THE AUTOBIOGRAPHY OF WILLIAM ARMSTRONG ARMSTRONG HARDBACK GENERAL AVIATION BLANDFORD 1952 267 FAIR 10.00

716 PIPER AIRCRAFT PEPERELL HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 2006 640 VERY GOOD 45.00

717 POLAR AIR NAVIGATION - A RECORD GREENAWAY/GATES HARDBACK GENERAL AVIATION GREENAWAY/GATES 2009 150 VERY GOOD 30.00

718 POSTAL AIR MAIL CONNECTIONS BETWEEN EUROPE & NORTH AMERICA 1919-45 English/French text BERGIER SOFTBACK GENERAL AVIATION L’AMICALE PHILATELIQUE 2001 251 GOOD 25.00

719 PRESERVATION PIONEERS NEWARK AIR MUSEUM 1963-2015 SAVILL SOFTBACK GENERAL AVIATION NEWARK AIR MUSEUM 2016 148 VERY GOOD 10.00

720 REARSBY RECALLED MEMORIES OF AN AUSTER TEST PILOT LEETHAM SOFTBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 1995 134 VERY GOOD 20.00

721 REGISTRE FRANCE 1920-1991 SECOND EDITION BRUGIER SOFTBACK GENERAL AVIATION BRUGIER N/K 624 GOOD 20.00

722 ROLLS-ROYCE HILLINGTON RRHT NO 44 SHERRARD SOFTBACK GENERAL AVIATION ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2011 134 VERY GOOD 10.00

723 ROYAL AERONAUTICAL SOCIETY PRESTWICK BRANCH 1962-2012, 50 YEARS A CELEBRATION OF A TOTAL AVIATION PLACE VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION RAD PRESTWICK BRANCH 2012 128 VERY GOOD 15.00

724 ROYAL FLYING A PICTORIAL HISTORY WILSON SOFTBACK GENERAL AVIATION AMBERLEY 2017 128 VERY GOOD 10.00



725 RYAN GUIDEBOOK AMERICAN AIRCRAFT SERIES BOOK 3 CARPENTER/MAYBORN SOFTBACK GENERAL AVIATION FLYING ENTERPRISE 1975 120 GOOD 15.00

726 SCHNEIDER TROPHY 1913-1931 JAMES HARDBACK GENERAL AVIATION PUTNAM 1981 304 VERY GOOD 25.00

727 SCOTLAND SCANNED A GUIDE TO AVIATION IN SCOTLAND - FIFTH EDITION WIGGINS/REID SOFTBACK GENERAL AVIATION CENTRAL SCOTLAND A.G. 1982 160 VERY GOOD 10.00

728 SHADOWS OF THE FIFTIES ANOTHER ANTHOLOGY OF TRUE AVIATION STORIES CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2005 252 VERY GOOD 7.50

729 SILVER HILL BEHIND THE SCENES WORKSHOP OF THE NATIONAL AIR AND SPACE MUSEUM BOYNE HARDBACK GENERAL AVIATION RAWSON ASSOCIATES 1982 248 GOOD 15.00

730 SIXTY TWO RARE RACING PLANES FROM THE GOLDEN YEARS OF AVIATION WEAVER HARDBACK GENERAL AVIATION ARENAR N/K 72 GOOD 15.00

731 SLIDE RULE THE AUTOBIOGRAPHY OF AN ENGINEER SHUTE HARDBACK GENERAL AVIATION WILLIAM MORROW 1954 240 GOOD 20.00

732 SOLO THE BERT HINKLER STORY MACKENZIE SOFTBACK GENERAL AVIATION URE SMITH 1979 146 GOOD 10.00

733 SOMETHING QUITE EXCEPTIONAL RRHT NO 42 GOODYEAR SOFTBACK GENERAL AVIATION ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2010 84 VERY GOOD 10.00

734 SPACE SHUTTLE - THE BEGINNING THROUGH STS-75 HISTORY OF DEVELOPING THE NATIONAL SPACE TRANSPORTATION SYSTEM JENKINS HARDBACK GENERAL AVIATION JENKINS 1996 323 VERY GOOD 35.00

735 STEARMAN GUIDEBOOK AMERICAN AIRCRAFT SERIES BOOK 1 MAYBORN/BOWERS SOFTBACK GENERAL AVIATION FLYING ENTERPRISE 1973 108 GOOD 15.00

736 STICK AND RUDDER AN EXPLANATION OF THE ART OF FLYING LANGEWIESCHE HARDBACK GENERAL AVIATION MCGRAW HILL 1972 390 VERY GOOD 10.00

737 SUN, SAND & SILVER WINGS THE STORY OF AVIATION ON THE SOUTHPORT & SOUTH LANCASHIRE COAST 1910 - 2003 MULLINER SOFTBACK GENERAL AVIATION HOBBY PUBLICATIONS 2004 75 VERY GOOD 10.00

738 SURVIVORS 2007 SURVIVING EXAMPLES OF OLDER GENERATION TRANSPORT AIRCRAFT BLEWETT HARDBACK GENERAL AVIATION GATWICK AVIATION SOCIETY 2007 240 MINT 10.00

739 SURVIVORS 2012 SURVIVING EXAMPLES OF OLDER GENERATION TRANSPORT AIRCRAFT BLEWETT HARDBACK GENERAL AVIATION GATWICK AVIATION SOCIETY 2012 304 MINT 10.00

740 SURVIVORS 2017 SURVIVING EXAMPLES OF OLDER GENERATION TRANSPORT AIRCRAFT BLEWETT HARDBACK GENERAL AVIATION GATWICK AVIATION SOCIETY 2017 288 MINT 10.00

741 SVENSKA FLYGPLAN DEN SVENSKA FLYGINDUSTRINS HISTORIA ANDERSSON HARDBACK GENERAL AVIATION FLYGHISTORISK REVY 2021 256 VERY GOOD 20.00

742 TAIL ENDS OF THE FIFTIES: A THIRD ATHOLOGY OF AVIATION MEMORIES  Signed by author with personal dedication CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 1999 315 VERY GOOD 10.00

743 TAILS OF THE FORTIES ANOTHER ANTHOLOGY OF TRUE AVIATION STORIES FROM THE IMMEDIATE POSTWAR PERIOD HAVERS/CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2006 285 GOOD 7.50

744 TALES OF MY TIME BAXTER HARDBACK GENERAL AVIATION BAXTER 2005 254 VERY GOOD 10.00

745 TALK DOWN A FICTIONAL STORY LECOMBER HARDBACK GENERAL AVIATION HODDER & STOUGHTON 1978 287 VERY GOOD 10.00

746 TEST FLYING IN LANCASHIRE FROM SAMLESBURY AND WARTON AERODROMES VOLUME 1: WW1 TO THE 1960S (Signed by author with personal dedication) LONGWORTH SOFTBACK GENERAL AVIATION BAE SYSTEMS 2012 229 VERY GOOD 45.00

747 TEST FLYING IN LANCASHIRE FROM SAMLESBURY AND WARTON AERODROMES VOLUME 2: FROM THE 1960S INTO THE 1980S (Signed by author with personal dedication) LONGWORTH SOFTBACK GENERAL AVIATION BAE SYSTEMS 2013 312 VERY GOOD 45.00

748 TEST FLYING IN LANCASHIRE FROM SAMLESBURY AND WARTON AERODROMES 
VOLUME 3: FROM THE 1980S INTO THE NEW MILLENNIUM (Signed by author with personal 
dedication)

LONGWORTH SOFTBACK GENERAL AVIATION BAE SYSTEMS 2014 382 VERY GOOD 45.00

749 TEST PILOT TRUBSHAW/EDMONDSON HARDBACK GENERAL AVIATION SUTTON 1998 208 VERY GOOD 10.00

750 TESTING YEARS BEAMONT HARDBACK GENERAL AVIATION IAN ALLAN 1980 160 GOOD 10.00

751 THE AIR RACER MENDENHALL SOFTBACK GENERAL AVIATION SPECIALITY PRESS 1978 182 GOOD 20.00

752 THE AIR SQUADRON VISIT TO UKRAINE JULY 2013 (Signed by author with personal dedication) BARRACLOUGH/ELWES HARDBACK GENERAL AVIATION WORDS & DESIGN 2013 204 VERY GOOD 30.00

753 THE AMAZING GOONEY BIRD THE SAGA OF THE LEGENDARY DC-3/C-47 GLINES HARDBACK GENERAL AVIATION SCHIFFER 1996 190 VERY GOOD 25.00

754 THE ART OF FLYING MACMILLAN HARDBACK GENERAL AVIATION DUCKWORTH 1929 175 GOOD 15.00

755 THE AVIATION CAREERS OF IGOR SIKORSKY COCHRANE/HARDESTY/LEE SOFTBACK GENERAL AVIATION WASHINGTON UNIVERSITY 1989 208 VERY GOOD 15.00

756 THE AVIATORS STORIES, ADVENTURES & DARING DEEDS OF THE EARLY DAYS OF AUSTRALIAN FLYING JOY HARDBACK GENERAL AVIATION SHAKESPEARE HEAD PRESS 1971 211 GOOD 10.00

757 THE BRISTOL 170, BRITANNIA, CANADAIR CL-28 AND CL-44 DAVIS/PIERCEY SOFTBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 1977 55 GOOD 10.00

758 THE BRITISH AIRCRAFT SPECIFICATIONS FILE BRITISH MILITARY AND COMMERCIAL AIRCRAFT SPECIFICATIONS 1920-1949 MEEKOMS/MORGAN HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 1994 410 VERY GOOD 20.00

759 THE COMPLETE FLYING COURSE A HANDBOOK FOR INSTRUCTORS AND PUPILS HARBEN HARDBACK GENERAL AVIATION GEORGE NEWNES 1944 96 GOOD 15.00

760 THE CONTROL OF AIR TRAFFIC (Signed by author with personal dedication) FIELD HARDBACK GENERAL AVIATION ETON PUBLISHING 1980 95 VERY GOOD 20.00

761 THE DC-3 50 YEARS OF LEGENDARY FLIGHT BOWERS SOFTBACK GENERAL AVIATION TAB BOOKS 1986 258 GOOD 15.00

762 THE DE HAVILLAND DRAGON/RAPIDE FAMILY HAMLIN HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 2003 240 VERY GOOD 50.00



763 THE DH.106 COMET AN ILLUSTRATED HISTORY PAINTER HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 2002 368 VERY GOOD 45.00

764 THE DORNIER DO 27 GERHARDT SOFTBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 1987 80 GOOD 20.00

765 THE FIRST HOME-BUILT AEROPLANES PRACTICAL MECHANICS PIONEERED HOME-BUILT PLANES FACSIMILE REPRINTS ORD-HUME SOFTBACK GENERAL AVIATION STENLAKE 2009 108 VERY GOOD 10.00

766 THE FORD TRI-MOTOR 1926-1992 LARKINS HARDBACK GENERAL AVIATION SCHIFFER 1992 332 VERY GOOD 30.00

767 THE GENERAL AVIATION HANDBOOK A GUIDE TO MILLENNIAL GENERAL AVIATION MANUFACTURERS & THEIR AIRCRAFT SIMPSON/LONGLEY/SWAN SOFTBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 2022 244 VERY GOOD 25.00

768 THE GLOBEMASTER DOUGLAS’ JUMBO TAMBINI SOFTBACK GENERAL AVIATION BRANDEN BOOKS 2011 N/K MINT 20.00

769 THE HISTORY OF AVIATION IN THAILAND LUMHOLDT/WARREN HARDBACK GENERAL AVIATION TRAVEL PUBLISHING 1987 100 VERY GOOD 25.00

770 THE HISTORY OF NEW ZEALAND AVIATION (Signed by author with personal dedication) EWING/MACPHERSON HARDBACK GENERAL AVIATION HEINEMANN 1986 287 VERY GOOD 25.00

771 THE HISTORY OF THE AUSTER AEROPLANE HITCHMAN SOFTBACK GENERAL AVIATION HITCHMAN 1989 79 GOOD 10.00

772 THE HISTORY OF THE BIGGIN HILL INTERNATIONAL AIR FAIR FIDDIAN SOFTBACK GENERAL AVIATION FONTHILL 2015 190 VERY GOOD 10.00

773 THE IMMORTAL TWIN BEECH BALL HARDBACK GENERAL AVIATION BALL PUBLICATIONS 1995 240 VERY GOOD 25.00

774 THE LAST FLYING BOAT ML814 - ISLANDER AROUND THE WORLD IN 50 YEARS SMITH HARDBACK GENERAL AVIATION ENSIGN 1993 224 VERY GOOD 20.00

775 THE LEGACY OF THE DC-3 HOLDEN SOFTBACK GENERAL AVIATION WIND CANYON 1996 365 GOOD 30.00

776 THE LEGENDARY DC-3 GLINES/MOSELEY HARDBACK GENERAL AVIATION DAVID & CHARLES 1979 224 GOOD 10.00

777 THE LIGHT AEROPLANE MANUAL BRADBROOKE HARDBACK GENERAL AVIATION CHAPMAN AND HALL 1931 251 GOOD 25.00

778 THE LIGHT PLANE, PUBLISHED MONTHLY VOLUME 1: DECEMBER 1946 - MARCH 1948 (NUMBERS 1 TO 15) BERNEY HARDBACK GENERAL AVIATION LIGHT PLANE PUBLICATIONS 1948 N/K GOOD 30.00

779 THE LIVES OF KEN WALLIS ENGINEER AND AVIATOR EXTRAORDINAIRE HANCOCK SOFTBACK GENERAL AVIATION HANCOCK 2007 258 GOOD 10.00

780 THE MINISTRY OF TRANSPORT AND CIVIL AVIATION HISTORY, ORGANISATION AND FUNCTIONS VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION HMSO 1956 100 FAIR 10.00

781 THE MOSQUITO 50 YEARS ON A REPORT ON THE 50TH ANNIVERSARY SYMPOSIUM AT HATFIELD, 24 NOV. 1990 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 1991 139 VERY GOOD 15.00

782 THE OSPREY ENCYCLOPEDIA OF RUSSIAN AIRCRAFT 1875-1995 GUNSTON HARDBACK GENERAL AVIATION OSPREY 1995 526 VERY GOOD 25.00

783 THE PERCIVAL GULL IV G-ACGR STORY TERLINDEN SOFTBACK GENERAL AVIATION EDITIONS AELR 1994 26 GOOD 10.00

784 THE PIPER INDIANS CLARKE SOFTBACK GENERAL AVIATION TAB BOOKS 1988 280 VERY GOOD 10.00

785 THE QUEEN’S FLIGHT FIFTY YEARS OF ROYAL FLYING BURNS HARDBACK GENERAL AVIATION BLANDFORD 1986 160 VERY GOOD 10.00

786 THE RAF IN GALLOWAY 1910-2000 MURCHIE HARDBACK GENERAL AVIATION G.C. PUBLISHERS 2000 139 VERY GOOD 10.00

787 THE SCHNEIDER TROPHY CONTEST 1913-1931 TO MARK THE 70TH ANNIVERSARY OF THE LAST CONTEST 13 SEPT. 1931 JAMES SOFTBACK GENERAL AVIATION TEMPUS 2001 128 VERY GOOD 10.00

788 THE SILKEN ANGELS A HISTORY OF PARACHUTING CAIDIN HARDBACK GENERAL AVIATION LIPPINCOTT 1964 264 GOOD 15.00

789 THE SILKEN SAVIOUR A SHORT HISTORY OF SILK AND THE PARACHUTE WRIGHT SOFTBACK GENERAL AVIATION GLEN GRAPHICS 2001 180 VERY GOOD 15.00

790 THE SKY BEYOND THIRTY FIVE YEARS OF MY FLYING LIFE TAYLOR HARDBACK GENERAL AVIATION CASSELL 1963 366 GOOD 10.00

791 THE SKY BEYOND THE AUROBIOGRAPHY OF SIR GORDON TAYLOR, M.C., G.C. TAYLOR SOFTBACK GENERAL AVIATION STEEMROCK 2017 278 VERY GOOD 10.00

792 THE SKY MY KINGDOM MEMOIRS OF THE FAMOUS GERMAN WWII TEST-PILOT REITSCH HARDBACK GENERAL AVIATION GREEHILL BOOKS 1991 226 VERY GOOD 10.00

793 THE SKY MY KINGDOM REITSCH HARDBACK GENERAL AVIATION THE BODLEY HEAD 1955 222 GOOD 15.00

794 THE STORY OF THE DE HAVILLAND DRAGON TYPES DODDS HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 2005 272 VERY GOOD 50.00

795 THE STORY OF THE TEXAN VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION AVIATION PUBLICATIONS N/K 40 GOOD 15.00

796 THE TIGER CLUB. A TRIBUTE VOLUME 1: 1957-1966 BENJAMIN SOFTBACK GENERAL AVIATION GOLF AREA 1988 223 FAIR 10.00

797 THE VINTAGE AIRPLANE CATALOGUE THIRD EDITION A COMPLETE COMPENDIUM OF CIVIL AIRPLANES AND MILITARY CRAFT HARNISH/BORDES SOFTBACK GENERAL AVIATION FLIGHTLINE PRESS 1995 433 VERY GOOD 35.00

798 THE WAY THE BALL BOUNCES SOME SELECTED MEMOIRS OF KENNETH E FOSTER FOSTER SOFTBACK GENERAL AVIATION FOSTER 2013 146 VERY GOOD 10.00

799 THE WIND BENEATH MY WINGS JOHN HUTCHINSON CONCORDE PILOT OTTAWAY HARDBACK GENERAL AVIATION SPEEDMAN PRESS 2011 304 GOOD 15.00

800 THE WORLD, THE AIR AND THE FUTURE AN PLEA FOR THE AIR DEVELOPMENT OF THE EMPIRE BURNEY HARDBACK GENERAL AVIATION ALFRED A KNOPF 1929 356 GOOD 35.00



801 THERE GOES A WACO! AN AMERICAN CLASSIC AIRCRAFT BALMER/DAVIS SOFTBACK GENERAL AVIATION LITTLE OTTER 1992 76 VERY GOOD 20.00

802 THERE I WAS…25 YEARS THE AVIATION CARTOONS OF BOB STEVENS STEVENS SOFTBACK GENERAL AVIATION TAB BOOKS 1992 300 GOOD 15.00

803 THEY SERVED AFRICA WITH WINGS 60 YEARS OF AVIATION IN CENTRAL AFICA STIRLING/HOUSE HARDBACK GENERAL AVIATION BOOKMARK 2004 275 VERY GOOD 50.00

804 TIGER CLUB VOLUME I: 1957-1966 A TRIBUTE BENJAMIN SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2004 248 GOOD 10.00

805 TIGER CLUB VOLUME II: 1967-1976 THE EXUBERANT YEARS BENJAMIN SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 1999 304 GOOD 10.00

806 TIGER CLUB VOLUME III: 1977-1989 THE REDHILL SAGA JONES SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2002 288 VERY GOOD 10.00

807 TOOL BOX ON THE WING MY LIFE IN THE RNZAF 1933 TO 1958 - AN AUTOBIOGRAPHY ELLIS HARDBACK GENERAL AVIATION MALLINSON RENDEL 1983 253 VERY GOOD 10.00

808 TOP SECRET WORCESTERSHIRE THE HISTORY OF TWO “TOP SECRET” WARTIME AIRFIELDS BURROWS/LAYTON SOFTBACK GENERAL AVIATION BREWIN BOOKS 2018 216 VERY GOOD 15.00

809 TRAILS IN PHILIPPINE SKIES A HISTORY OF AVIATION IN THE PHILIPPINES FROM 1909 TO 1941 SANTOS SOFTBACK GENERAL AVIATION PHILIPPINE AIRLINES 1981 328 GOOD 15.00

810 TRIPLANE TO TYPHOON AIRCRAFT PRODUCED BY FACTORIES IN LANCASHIRE & NW OF ENGLAND FROM 1910 LONGWORTH HARDBACK GENERAL AVIATION LANCASHIRE COUNTY DEV. 2005 342 VERY GOOD 20.00

811 TURBOJET HISTORY AND DEVELOPMENT 1930-1960 VOLUME ONE: GREAT BRITAIN AND GERMANY KAY HARDBACK GENERAL AVIATION CROWOOD 2007 272 VERY GOOD 15.00

812 TURBOPROP AIRLINERS & MILITARY TRANSPORTS OF THE WORLD 1948-2012 VOLUMES 1 AND 2 SMITH HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 2012 944 MINT 25.00

813 UN’AQUILA NEL CIELO MARIO DE BERNARDI LA VITA, LE IMPRESSE EVANGELISTI HARDBACK GENERAL AVIATION EDITORIALE OLIMPIA 1999 205 VERY GOOD 20.00

814 UNCONVENTIONAL AIRCRAFT SECOND EDITION BOWERS HARDBACK GENERAL AVIATION TAB 1990 323 VERY GOOD 20.00

815 UNFIT TO FLY? A CIVIL PILOT’S LUCK CAREER THOMPSON SOFTBACK GENERAL AVIATION THOMPSON 2010 226 VERY GOOD 10.00

816 VOLS D’ESSAIS LE CENTRE D’ESSAIS EN VOL DE 1945 A 1960 FAYER HARDBACK GENERAL AVIATION E T A I 2001 384 VERY GOOD 50.00

817 VOYAGER THE WORLD FLIGHT THE OFFICIAL LOG, FLIGHT ANALYSIS & NARRATIVE EXPLANATION NORRIS SOFTBACK GENERAL AVIATION NORRIS 1988 72 VERY GOOD 15.00

818 WACO GLIDERS TO STEALTH BOMBER AN AERONAUTICAL ENGINEER’S STORY (Signed by author with personal dedication) ABZUG HARDBACK GENERAL AVIATION PACIFIC PALISADES 1993 400 VERY GOOD 35.00

819 WALSALL AVIATION A SHORT HISTORY OF AVIATION IN THE WALSALL AREA SHIPLEY/JEFFRIES HARDBACK GENERAL AVIATION SHIPLEY/JEFFRIES N/K 73 VERY GOOD 10.00

820 WATCHING THE SKIES THE HISTORY OF GROUND RADAR IN THE AIR DEFENCE OF THE UNITRED KINGDOM GOUGH HARDBACK GENERAL AVIATION HMSO 1993 328 VERY GOOD 30.00

821 WESTON-SUPER-MARE AND THE AEROPLANE 1910-2010 DUDLEY/JOHNSON HARDBACK GENERAL AVIATION AMBERLEY 2010 350 MINT 15.00

822 WILLIAM D PAWLEY ADVENTURER, ENTREPENEUR, DIPLOMAT, CO-FOUNDER OF THE FLYING TIGERS CARROZZA HARDBACK GENERAL AVIATION POTOMAC BOOKS 2012 407 VERY GOOD 20.00

823 WILLY MESSERSCHMITT FIRST FULL BIOGRAPHY OF AN AERONAUTICAL GENIUS VANN HARDBACK GENERAL AVIATION PATRICK STEPHENS 1993 256 VERY GOOD 10.00

824 WIND BENEATH THE WINGS THE WIND TUNNELS AND OTHER RESEARCH FACILITIES OF THE RAE BEDFORD DOBSON SOFTBACK GENERAL AVIATION DOBSON 2013 134 VERY GOOD 15.00

825 WINGS ACROSS THE GREAT DIVIDE POSTWAR FLYING IN AFRICA IN THE 1940s HENSHAW HARDBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2004 183 VERY GOOD 15.00

826 WINGS FOR AN EMBATTLED CHINA A PIONEER WHO DEVELOPED A MAJOR AIRLINE IN CHINA IN THE 1930S & 40S LANGTHORNE BOND HARDBACK GENERAL AVIATION ASSOCIATED UNIVERSITY PRESS 2001 384 VERY GOOD 35.00

827 WINGS OF AIR AMERICA A PHOTO HISTORY LOVE SOFTBACK GENERAL AVIATION SCHIFFER 1998 104 VERY GOOD 15.00

828 WINGS OVER BLACKPOOL A CHRONICLE OF LOCAL AVIATION 1902-1999 HARDING SOFTBACK GENERAL AVIATION HARDING N/K 73 VERY GOOD 10.00

829 WINGS OVER DORSET - AVIATION’S STORY IN THE SOUTH  Signed by author with personal dedication DAWSON HARDBACK GENERAL AVIATION DORSET PUBLISHING 1989 247 GOOD 15.00

830 WINGS OVER SCOTLAND - A HISTORY OF THE SCOTTISH AERO CLUB 1927-2002 (Signed by the author and John Moffat, F.A.A.) ALLAN SOFTBACK GENERAL AVIATION TERVOR 2002 128 VERY GOOD 10.00

831 WINGS OVER THE JUNGLE THE BRAZILIAN AIR FORCE IN THE AMAZON LORCH HARDBACK GENERAL AVIATION AEROSPACE 2000 135 VERY GOOD 20.00

832 WINGS OVER THE WYE ILLUSTRATED HISTORY OF AVIATION IN HEREFORDSHIRE AND THE WYE VALLEY HUGHES HARDBACK GENERAL AVIATION HUGHES 1984 100 VERY GOOD 10.00

833 WINGS THE POPULAR AVIATION MAGAZINE BOUND EDITION VOL.II NO.5 AUGUST 1935 TO NO.10 JANUARY 1936 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION WINGS 1936 384 VERY GOOD 35.00

834 WOLSELEY RADIAL AERO ENGINES LORD NUFFIELD’S THWARTED VENTURE SEYMOUR SOFTBACK GENERAL AVIATION TEMPUS 2006 192 VERY GOOD 10.00

835 WOOD WIRE AND FABRIC A SAGA OF AUSTRALIAN FLYING GOODE HARDBACK GENERAL AVIATION LANSDOWNE PRESS 1968 108 GOOD 10.00

836 WRECKS & RELICS SIXTH EDITION ELLIS SOFTBACK GENERAL AVIATION MERSEYSIDE AVIATION SOC. 1978 129 GOOD 10.00



GLIDING & SAILPLANES

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

837 ADVENTURES OF A HALF-BAKED CHICKEN-HEARTED GRANNY GLIDER PILOT MEAGHER SOFTBACK GLIDING & SAILPLANES AVA BOOK COMP. 1985 209 VERY GOOD 10.00

838 GLIDING & SOARING IN BRITAIN THE HISTORY OF BRITISH GLIDERS AND SAILPLANES ORD-HUME SOFTBACK GLIDING & SAILPLANES STENLAKE 2019 304 VERY GOOD 20.00

839 GLIDING AND SAIL-PLANING A BEGINNER’S HANDBOOK STAMER/LIPPISCH HARDBACK GLIDING & SAILPLANES THE BODLEY HEAD 1930 114 GOOD 30.00

840 SILENCE ON THE WIND BARRON HILTON CUP FRANKE/REICHMANN HARDBACK GLIDING & SAILPLANES UMSCHAU 1990 144 GOOD 15.00

841 SLINGSBY SAILPLANES A COMPREHENSIVE HISTORY OF ALL DESIGNS SIMONS HARDBACK GLIDING & SAILPLANES AIRLIFE 1996 256 VERY GOOD 35.00

HELICOPTERS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

842 ALOUETTE III SOUS L’UNIFORME French text and captions GAUBERT/PALMIERI HARDBACK HELICOPTERS LELA PRESSE 2014 331 VERY GOOD 50.00

843 AUTOGIRO ROTARY WINGS BEFORE THE HELICOPTER ORD-HUME HARDBACK HELICOPTERS STRATUS 2009 328 MINT 45.00

844 CHINOOK CRASH THE CRASH OF RAF CHINOOK HELICOPTER ZD576 ON THE MULL OF KYNTYRE CAMPBELL HARDBACK HELICOPTERS PEN & SWORD 2004 256 MINT 10.00

845 CIERVA AUTOGIROS THE DEVELOPMENT OF ROTARY WING FLIGHT BROOKS HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1988 384 VERY GOOD 15.00

846 FAIREY ROTODYNE GIBBINGS SOFTBACK HELICOPTERS THE HISTORY PRESS 2011 160 VERY GOOD 15.00

847 HELICOPTERS OF THE THIRD REICH COATES HARDBACK HELICOPTERS CLASSIC 2002 224 VERY GOOD 45.00

848 INSIDE MARINE ONE FOUR U.S. PRESIDENTS, ONE PROUD MARINE & THE WORLD’S MOST AMAZING HELICOPTER L’HEUREUX/KELLEY HARDBACK HELICOPTERS ST MARTIN’S PRESS 2014 209 VERY GOOD 10.00

849 JUAN DE LA CIERVA AND HIS AUTOGIROS ORD-HUME SOFTBACK HELICOPTERS STENLAKE 2011 96 VERY GOOD 10.00

850 LE SA 330 PUMA French text and captions SAINT-ARROMAN HARDBACK HELICOPTERS LELA PRESSE 2020 335 VERY GOOD 50.00

851 LEADING FROM THE FRONT - BRISTOW HELICOPTERS THE FIRST 50 YEARS HEALEY HARDBACK HELICOPTERS TEMPUS 2003 256 VERY GOOD 15.00

852 RAF HELICOPTERS THE FIRST TWENTY YEARS DOWLING HARDBACK HELICOPTERS HMSO 1992 488 VERY GOOD 35.00

853 SIKORSKY DEUCE & MOJAVE 0HEAVY-LIFT HELICOPTER NAVAL FIGHTERS NUMBER 107 WINKLE SOFTBACK HELICOPTERS GINTER 2018 136 VERY GOOD 20.00

854 SNAKE PILOT FLYING THE COBRA ATTACK HELICOPTER IN VIETNAM ZAHN HARDBACK HELICOPTERS BRASSEYS 2003 282 VERY GOOD 10.00

855 SOVIET AUTOGYROS 1929-1942 MASLOV SOFTBACK HELICOPTERS HELION 2015 148 MINT 25.00

856 SPECIAL FORCES PILOT A FLYING MEMOIR OF THE FALKLANDS WAR HUTCHINGS HARDBACK HELICOPTERS PEN & SWORD 2008 210 MINT 10.00

857 SWEATING THE METAL A CHINOOK PILOT’S BLISTERING ACCOUNT OF AFGHANASTAN DUNCAN HARDBACK HELICOPTERS HODDER & STOUGHTON 2011 316 VERY GOOD 10.00

858 THE HOVERFLY FILE MYALL HARDBACK HELICOPTERS AIR-BRITAIN 1997 104 VERY GOOD 20.00

859 THE SYCAMORE SEEDS EARLY BRITISH HELICOPTER DEVELOPMENT MACKAY SOFTBACK HELICOPTERS MACKAY 2014 218 VERY GOOD 15.00

860 VIETNAM HELICOPTER HANDBOOK GREGORY SOFTBACK HELICOPTERS PATRICK STEPHENS 1988 152 VERY GOOD 10.00

861 WESTLAND AND THE BRITISH HELICOPTER INDUSTRY 1945-1960 LICENSED PRODUCTION VERSUS INDIGENOUS INNOVATION UTTLEY SOFTBACK HELICOPTERS ROUTLEDGE 2013 241 VERY GOOD 20.00

862 WESTLAND WESSEX 1958 ALL MODELS (ALL MODELS) OWNERS WORKSHOP MANUAL HOWARD HARDBACK HELICOPTERS HAYNES 2018 188 VERY GOOD 10.00

863 WHIRLING WINGS THE STORY OF THE HELICOPTER FLOHERTY/MCGRADY HARDBACK HELICOPTERS J B LIPPINCOTT 1961 156 GOOD 15.00

INTER-WAR AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

864 AERIAL VAGABOND THE AUTOBIOGRAPHY OF A 1930S AVIATRIX BESSIE OWEN HARDBACK INTER-WAR AVIATION LIVERIGHT 1941 260 GOOD 15.00

865 AIR ADVENTURE AVN ACCOUNT OF SEABROOK’S FLIGHT OVER THE SAHARA TO TIMBUCTOO SEABROOK HARDBACK INTER-WAR AVIATION HARCOURT, BRACE & CO. 1933 211 GOOD 10.00

866 AIRCRAFT OF THE ROARING 20s VARIOUS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AAA 1999 34 GOOD 10.00

867 AIRCRAFT OF THE SPANISH CIVIL WAR 1936-1939 HOWSON HARDBACK INTER-WAR AVIATION PUTNAM 1990 310 VERY GOOD 25.00

868 AVIATION IN WARWICKSHIRE BETWEEN THE WARS JENKS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION JENKS 2006 182 VERY GOOD 15.00



869 BREGUET 27, POTEZ 39, MUREAUX 115/117 FRENCH WINGS 3 FERNANDEZ SOFTBACK INTER-WAR AVIATION STRATUS 2014 80 VERY GOOD 20.00

870 CHINA’S WINGS THE INCREDIBLE SAGA OF OPENING THE SKIES OF CHINA BEFORE WORLD WAR II CROUCH HARDBACK INTER-WAR AVIATION BANTAM 2012 498 VERY GOOD 20.00

871 CLASSIC AIRPLANES OF THE 30s VARIOUS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AAA 2000 32 GOOD 10.00

872 COMBAT OVER SPAIN MEMOIRS OF A NATIONALIST FIGHTER PILOT 1936-1939 LARIOS HARDBACK INTER-WAR AVIATION NEVILLE SPEARMAN N/K 314 GOOD 15.00

873 CONDOR THE LUFTWAFFE IN SPAIN 1936-1939 LAUREAU HARDBACK INTER-WAR AVIATION HIKOKI 2000 240 GOOD 25.00

874 COURRIERS DE NUIT GUILLAUMET, MERMOZ, SAINT-EXUPERY LE ROMAN DE L’AEROPOSTALE OLIVIER/D’ARVOR HARDBACK INTER-WAR AVIATION EDITIONS FRANCE LOISIRS 2003 239 MINT 35.00

875 D’AZUR ET DE SABLE UN AVIATEUR FRANCAIS EN SYRIE EN 1923 MIGEO SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HEIMDAL 2017 251 MINT 15.00

876 DELIVERY DIARY OF FLYING BOAT ZK-AMA “AOTEAROA” SOUTHAMPTON TO AUCKLAND AUGUST 16 TO AUGUST 28, 1939 VARIOUS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION SOLENT FLYING BOAT PRES. 1989 14 GOOD 10.00

877 DH88 THE STORY OF DE HAVILLAND’S RACING COMETS OGILVY HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIRLIFE 1984 174 GOOD 20.00

878 DOUGLAS LIGHT AERO ENGINES FROM KINGSWOOD TO CATHCART THORBY SOFTBACK INTER-WAR AVIATION REDCLIFFE PRESS 2010 231 MINT 10.00

879 E.L.T.A. THE FIRST AVIATION EXHIBITION AMSTERDAM 1919 MULDER HARDBACK INTER-WAR AVIATION EUROPEAN AIRLINES 2009 233 VERY GOOD 20.00

880 EARLY BIRDS AIR TRANSPORT MEMORIES 1919-1924 INSTONE HARDBACK INTER-WAR AVIATION WESTERN MAIL & ECHO 1938 196 GOOD 25.00

881 FLYING MATILDA EARLY DAYS IN AUSTRALIAN AVIATION ELLISON HARDBACK INTER-WAR AVIATION ANGUS & ROBERTSON 1955 348 GOOD 10.00

882 FORGOTTEN FIGHTERS AND EXPERIMENTAL AIRCRAFT 1 U.S. NAVY 1918-1941 BOWERS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION ARCO 1971 79 VERY GOOD 10.00

883 FORGOTTEN FIGHTERS AND EXPERIMENTAL AIRCRAFT 2 U.S. ARMY 1918-1941 BOWERS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION ARCO 1971 95 VERY GOOD 10.00

884 FREE FOR A BLAST MEMOIRS OF ROBERT “REX” KING-CLARK KING-CLARK SOFTBACK INTER-WAR AVIATION GRENVILLE 1988 272 VERY GOOD 15.00

885 FROM POLE TO POLE ROALD AMUNDSEN’S JOURNEY IN FLIGHT CAMERON HARDBACK INTER-WAR AVIATION PEN & SWORD 2013 193 VERY GOOD 10.00

886 INTREPID PHYL LEWIN PIONEERING AVIATOR KNIGHT SOFTBACK INTER-WAR AVIATION COMPASS 2021 194 VERY GOOD 7.50

887 LADY ICARUS THE LIFE OF IRISH AVIATOR LADY MARY HEATH NAUGHTON HARDBACK INTER-WAR AVIATION ASHFIELD PRESS 2004 268 VERY GOOD 10.00

888 LATECOERE 290 & 298 FRENCH WINGS 1 BOUSQUET SOFTBACK INTER-WAR AVIATION STRATUS 2010 80 VERY GOOD 20.00

889 LINE! THE REMINISCENCES OF A ROYAL AIR FORCE PILOT BATTLE SOFTBACK INTER-WAR AVIATION BATTLE 1984 341 VERY GOOD 20.00

890 LIORE ET OLIVIER LEO 45 FRENCH WINGS 4 FERNANDEZ/LAUREAU SOFTBACK INTER-WAR AVIATION STRATUS 2015 80 VERY GOOD 20.00

891 LOCKHEED MODEL 9B ORION THE SWISS REVOLUTION MULDER HARDBACK INTER-WAR AVIATION EUROPEAN AIRLINES 2022 120 MINT 15.00

892 NEWFOUNDLAND AIR MAILS 1919-1939 WITH ADDITIONAL NOTES ON SUBSEQUENT FLIGHTS AND AIR STAMPS DALWICK/HARMER HARDBACK INTER-WAR AVIATION C F HODGSON & SON 1953 180 GOOD 25.00

893 NIEUPORT-DELAGE NI-D 29 & NI-D 62 FAMILY FRENCH WINGS 2 FERNANDEZ SOFTBACK INTER-WAR AVIATION STRATUS 2011 96 VERY GOOD 20.00

894 ON TARGET SPECIAL: WINGS OF SILVER THE SILVER YEARS OF THE RAF 1919-1939 STARMER/FREEMAN SOFTBACK INTER-WAR AVIATION THE AVIATION WORKSHOP 2007 76 VERY GOOD 25.00

895 OUR TRANSATLANTIC FLIGHT ALCOCK/BROWN HARDBACK INTER-WAR AVIATION WILLIAM KIMBER 1969 194 GOOD 10.00

896 OVER EMPIRES AND OCEANS - PIONEERS, AVIATORS & ADVENTURERS FORGING THE INTERNATIONAL AIR ROUTES 1918-1939 BLUFFIELD SOFTBACK INTER-WAR AVIATION TATTERED FLAG 2014 298 MINT 15.00

897 PACIFIC FLIGHT THE STORY OF THE LADY SOUTHERN CROSS TAYLOR HARDBACK INTER-WAR AVIATION ANGUS & ROBERTSON 1935 162 FAIR 15.00

898 RED ASSAULT SOVIET AIRBORNE FORCES, 1930-1941 KOTELNIKOV SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HELION 2019 340 MINT 20.00

899 REVOLUTION IN THE SKY THE LOCKHEEDS OF AVIATION’S GOLDEN AGE ALLEN HARDBACK INTER-WAR AVIATION ORION BOOKS 1988 253 VERY GOOD 15.00

900 SEA PLANES OF THE LEGION CONDOR THE STORY OF AS./88 SQUADRON IN THE SPANISH CIVIL WAR 1936-1939 LOPEZ/O’DONNELL HARDBACK INTER-WAR AVIATION SCHIFFER 2009 192 VERY GOOD 20.00

901 SMITHY THE LIFE OF SIR CHARLES KINGSFORD SMITH MACKERSEY HARDBACK INTER-WAR AVIATION LITTLE, BROWN & CO. 1998 416 VERY GOOD 10.00

902 SOPWITH DOVE A SPORTING BIPLANE WITH FIGHTER FOREBEARS JARRETT SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AIR-BRITAIN 2015 80 VERY GOOD 10.00

903 THE AIR PILOT GREAT BRITAIN AND IRELAND THIRD EDITION VARIOUS HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIR MINISTRY 1937 N/K GOOD 30.00

904 THE FLIGHT OF THE MEW GULL HENSHAW HARDBACK INTER-WAR AVIATION MURRAY 1980 310 GOOD 15.00

905 THE FLIGHT OF THE MEW GULL RECORD BREAKING FLYING IN THE 1930S HENSHAW SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AIRLIFE 2007 269 GOOD 15.00

906 THE FORD AIR TOURS 1925-1931 NARRATIVE AND PICTORIAL HISTORY OF THE 7 NATIONAL AIR TOUR COMPETITIONS FORDEN SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AVIATION FNDT. OF AMERICA 2003 217 VERY GOOD 20.00



907 THE GOLDEN AGE OF AIR RACING PRE 1940 SCHMID/WEAVER SOFTBACK INTER-WAR AVIATION EAA AVIATION FOUNDATION 1991 553 GOOD 25.00

908 THE GREAT WAR-PLANE SELL OFF CROYDON’S AIRCRAFT DISPOSAL COMPANY AND ITS AEROPLANES 1920-1931 ORD-HUME HARDBACK INTER-WAR AVIATION GMS ENTERPRISES 2005 138 VERY GOOD 25.00

909 THE HAPPY BOTTOM RIDING CLUB THE LIFE AND TIMES OF PANCHO BARNES KESSLER HARDBACK INTER-WAR AVIATION RANDOM HOUSE 2000 305 VERY GOOD 15.00

910 THE K FILE THE ROYAL AIR FORCE OF THE 1930S HALLEY HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIR-BRITAIN 1995 454 VERY GOOD 20.00

911 THE RAF AND AIRCRAFT DESIGN 1923-1939 AIR STAFF OPERATIONAL REQUIREMENTS SINNOTT HARDBACK INTER-WAR AVIATION FRANK CASS 2001 249 GOOD 20.00

912 THE RISE OF THE BOMBER RAF-ARMY PLANNING 1919 TO MUNICH 1938 BAUGHEN HARDBACK INTER-WAR AVIATION FONTHILL 2016 272 VERY GOOD 10.00

913 THE SCHNEIDER TROPHY RACES BARKER HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIRLIFE 1981 272 VERY GOOD 10.00

914 THE SCHNEIDER TROPHY STORY EVES HARDBACK INTER-WAR AVIATION MBI PUBLISHING 2001 253 VERY GOOD 20.00

915 THOSE FABULOUS FLYING YEARS JOY-RIDING AND FLYING CIRCUSES BETWEEN THE WARS CRUDDAS HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIR-BRITAIN 2003 128 VERY GOOD 15.00

916 ULTRALIGHTS THE EARLY BRITISH CLASSICS RIDING HARDBACK INTER-WAR AVIATION PATRICK STEPHENS 1987 256 GOOD 10.00

917 VAGABONDS OF THE SKY PHOTOGRAPHIC HISTORY OF AMERICA’S BARNSTORMING PILOTS & DAREDEVILS MCALLISTER SOFTBACK INTER-WAR AVIATION ROUNDUP PRESS 2004 150 VERY GOOD 15.00

918 WHEN HOLLYWOOD RULED THE SKIES THE YEARS BETWEEN THE WARS 1920-1941 ORRISS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AERO ASSOCIATES 2015 143 VERY GOOD 15.00

919 WINGED ODYSSEY MARY, DUCHESS OF BEDFORD CURTIS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AIR RESEARCH 1993 258 VERY GOOD 10.00

920 WINGS OVER KABUL THE FIRST AIRLIFT BAKER HARDBACK INTER-WAR AVIATION WILLIAM KIMBER 1975 190 VERY GOOD 15.00

921 WINGS OVER WATER THE STORY OF THE WORLD’S GREATEST AIR RACE & BIRTH OF THE SPITFIRE GLANCEY HARDBACK INTER-WAR AVIATION ATLANTIC BOOKS 2020 343 MINT 15.00

MILITARY MISCELLANEOUS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

922 85 YEARS OF SOUTH AFRICAN AIR FORCE 1920-2005 BRENT SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

FREEWORLD 2005 444 VERY GOOD 45.00

923 A BRIEF HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE AP3003 VARIOUS SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HMSO 2004 380 VERY GOOD 15.00

924 A PRIDE OF EAGLES DEFINITIVE HISTORY OF THE RHODESIAN AIR FORCE 1920-1980 SALT HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

COVOS DAY 2001 1002 VERY GOOD 45.00

925 ACES IN COMMAND FIGHTER PILOTS AS COMBAT LEADERS BOYNE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

BRASSEYS 2001 249 VERY GOOD 10.00

926 AIR CAMERAS R.A.F. & U.S.A.A.F. 1915-1945 PYNER SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PYNER 1988 47 VERY GOOD 10.00

927 AIR COMBAT OVER THE EASTERN FRONT & KOREA A SOVIET FIGHTER PILOT REMEMBERS KRAMARENKO HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PEN & SWORD 2008 164 VERY GOOD 10.00

928 AMERICAN FIGHTER ACES ALBUM BOYCE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AMERICAN FIGHTER ACES ASS. 1996 543 VERY GOOD 75.00

929 AMERICAN FLIGHT JACKETS, AIRMEN & AIRCRAFT HISTORY OF U.S. FLYER’S JACKETS FROM WORLD WAR I TO DESERT STORM MAGUIRE/CONWAY HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

SCHIFFER 1994 247 VERY GOOD 35.00

930 AMERICAN SECRET PROJECTS 2 US AIRLIFTERS 1941 TO 1961 COX/KASTON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

CRECY 2019 304 VERY GOOD 20.00

931 AN AIRLINE AT WAR PAN AM’S CHINA NATIONAL AVIATION CORPORATION AND ITS MEN WILLETT SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

WILLETT N/K 360 VERY GOOD 15.00

932 ATTACK WARNING RED THE ROYAL OBSERVER CORPS AND THE DEFENCE OF BRITAIN 1925 TO 1975 WOOD HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

MACDONALD AND JANES 1976 357 GOOD 20.00

933 BALE OUT! A HISTORY OF THE PARACHUTE WRIGHT SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GMS ENTERPRISES 1991 42 VERY GOOD 10.00

934 BLACKBURN/BAE BUCCANEER ALL MARKS (1958-94) OWNERS WORKSHOP MANUAL WILSON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HAYNES 2018 188 MINT 25.00

935 BOMBING COLOURS BRITISH BOMBER CAMOUFLAGE AND MARKINGS 1914-1937 ROBERTSON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PATRICK STEPHENS LTD 1972 176 VERY GOOD 10.00

936 BOMBING COLOURS RAF BOMBERS, THEIR MARKINGS AND OPERATIONS 1937-1973 BOWYER HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PATRICK STEPHENS LTD 1973 184 VERY GOOD 10.00

937 BRITISH AIRCRAFT ARMAMENT VOLUME 1 RAF GUN TURRETS FROM 1914 TO THE PRESENT DAY CLARKE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PATRICK STEPHENS 1993 208 VERY GOOD 30.00

938 BRITISH AIRCRAFT ARMAMENT VOLUME 2 RAF GUNS AND GUNSIGHTS FROM 1914 TO THE PRESENT DAY CLARKE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PATRICK STEPHENS 1994 224 VERY GOOD 30.00

939 CHINA’S AIR FORCE ENTERS THE 21ST CENTURY AN OVERVIEW FOR U.S. AIR FORCE AND DEFENCE PLANNERS ALLEN/KRUMEL/POLLACK SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

RAND 1995 249 VERY GOOD 10.00

940 CLASH OF EAGLES AUSTRALIAN AIRMEN FROM WORLD WAR 1 TO VIETNAM NEWTON SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

KANGAROO PRESS 1996 148 VERY GOOD 20.00

941 CLASSIC RAF BATTLES FROM WORLD WAR ONE TO THE PRESENT ARMITAGE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ARMS AND ARMOUR 1995 171 VERY GOOD 20.00

942 COLD WAR HOT SCIENCE APPLIED RESEARCH IN BRITAIN’SA DEFENCE LABORATORIES 1945-1990 BUD/GUMMETT HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HARWOOD ACADEMIC 1999 426 VERY GOOD 45.00



943 COMBAT FLYING EQUIPMENT U.S. ARMY AVIATORS’ PERSONAL EQUIPMENT 1917-1945 SWEETING HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 1989 244 VERY GOOD 20.00

944 CORSAIR 30 YEARS OF FILIBUSTERING 1940-1970 PAUTIGNY HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HISTOIRE & COLLECTIONS 2003 126 VERY GOOD 35.00

945 CURTISS C-46 COMMANDO DAVIS/MARTIN/WHITTLE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1978 146 GOOD 15.00

946 DEFENDING ANGLESEY DALTON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

FOLLY BOOKS 2013 368 VERY GOOD 20.00

947 DYING TO FLY THE HUMAN COST OF MILITARY FLYING EAST MIDLANDS GOODRUM SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

THE HISTORY PRESS 2010 224 VERY GOOD 10.00

948 ECHOES FROM THE SKY A STORY OF ACOUSTIC DEFENCE SCARTH SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HYTHE CIVIC SOCIETY 1999 276 GOOD 15.00

949 FARNBOROUGH THE STORY OF RAE TURNHILL/REED HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ROBERT HALE 1980 224 VERY GOOD 10.00

950 FIGHTER ACES OF THE U.S.A. TOLIVER/CONSTABLE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

SCHIFFER 1997 400 VERY GOOD 30.00

951 FIGHTER COMMAND 1936-1968 AN OPERATIONAL AND HISTORICAL RECORD DELVE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PEN & SWORD 2007 374 VERY GOOD 20.00

952 FIGHTING COLOURS RAF FIGHTER CAMOUFLAGE AND MARKINGS 1937-1969 BOWYER HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PATRICK STEPHENS LTD 1969 192 VERY GOOD 10.00

953 FINNISH AIR FORCE 100 YEARS LAUKKANEN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

KOALA 2017 304 VERY GOOD 45.00

954 FOR VALOUR THE AIR VCs BOWYER HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GRUB STREET 1992 548 VERY GOOD 15.00

955 FORTY YEARS OF THE SPITFIRE PROCEEDINGS OF THE MITCHELL MEMORIAL SYMPOSIUM 6TH MARCH 1976 VARIOUS HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ROYAL AERONAUTICAL SOCIETY 1976 143 GOOD 15.00

956 FROM HOT AIR TO HELLFIRE THE HISTORY OF ARMY ATTACK AVIATION BRADIN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PRESIDIO 1994 253 VERY GOOD 15.00

957 HIGHWAYS IN THE SKY THE STORY OF THE ARMY AIRWAYS COMMUNICATIONS SYSTEM SHORES HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

BARNES & NOBLE 1947 269 GOOD 25.00

958 JAPANESE AIRCRAFT 1910-1941 MIKESH/ABE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1990 293 VERY GOOD 20.00

959 L’ARMEE DE L’AIR EN AFRIQUE DU NORD TOME 1 MAROC - ALGERIE - TUNISIE 1940-1967 CROSNIER HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HISTOIRE & COLLECTIONS 2015 240 MINT 30.00

960 L’ARMEE DE L’AIR EN AFRIQUE DU NORD TOME 2 MAROC - ALGERIE - TUNISIE 1940-1967 CROSNIER HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HISTOIRE & COLLECTIONS 2015 192 MINT 30.00

961 MILITARY AVIATION IN MALTA G.C. 1915-1993 A COMPREHENSIVE HISTORY HAMLIN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GMS ENTERPRISES 1994 254 VERY GOOD 15.00

962 OBSERVERS AND NAVIGATORS AND OTHER NON-PILOT AIRCREW IN THE RFC, RNAS AND RAF JEFFORD HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GRUB STREET 2014 401 VERY GOOD 20.00

963 ON WINGS OF EAGLES SOUTH AFRICA’S MILITARY AVIATION HISTORY BECKER HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

WALKER-RAMUS 1990 288 VERY GOOD 25.00

964 RNZAF THE FIRST DECADE 1937-46 DARBY HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

KOOKABURRA 1978 119 VERY GOOD 20.00

965 SAILOR MALAN A BIOGRAPHY WALKER/TAYLOR HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

CASSELL 1953 181 FAIR 15.00

966 SELETAR - CROWNING GLORY THE HISTORY OF THE RAF IN SINGAPORE TAYLOR SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

WOODFIELD 2002 220 VERY GOOD 15.00

967 SPITFIRE MARK I P9374 THE REMARKABLE STORY OF HOW A UNIQUE AIRCRAFT RETURNED TO FLIGHT SAUNDERS HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GRUB STREET 2012 167 VERY GOOD 10.00

968 STALIN’S AVIATION GULAG A MEMOIR OF ANDREI TUPOLEV AND THE PURGE ERA KERBER HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

SMITHSONIAN 1996 394 VERY GOOD 25.00

969 STALIN’S FALCONS A TRIBUTE TO NOTABLE SOVIET AIR FORCE PILOTS 1918-1953 POLAK HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GRUB STREET 1999 381 GOOD 25.00

970 STARS & BARS A TRIBUTE TO THE AMERICAN FIGHTER ACE 1920-1973 OLYNYK HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GRUB STREET 1995 668 GOOD 25.00

971 STEPAN ANASTASOVICH MIKOYAN MEMOIRS OF MILITARY TEST-FLYING AND LIFE WITH THE KREMLIN’S ELITE MIKOYAN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 1999 384 VERY GOOD 15.00

972 TEST PILOT DUKE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ALLAN WINGATE 1953 215 FAIR 10.00

973 TESTING FOR COMBAT ERIC BROWN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 1994 152 GOOD 10.00

974 THE AIR WEAPON AN ACCOUNT OF THE GROWTH OF BRITISH MILITARY AERONAUTICA 1783 - 1929 SNOWDEN GAMBLE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

OXFORD UNIVERSTY 1931 290 GOOD 20.00

975 THE GOLDEN YEARS THE ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE 1921-1971 VARIOUS HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AUSTRALIAN GVT. 1971 124 GOOD 10.00

976 THE HISTORY OF RAF AEROBATIC TEAMS FROM 1920 “SMOKE ON….GO!” WATKINS HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PEN & SWORD 2010 474 MINT 10.00

977 THE LIBERATOR AND FORTRESS CANADA’S WINGS 2 VINCENT HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

CANADA’S WINGS 1975 246 GOOD 20.00

978 THE ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE AN ILLUSTRATED HISTORY ODGERS HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

URE SMITH 1965 191 GOOD 10.00

979 THE SOVIET AIR FORCE LEE HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GERALD DUCKWORTH 1961 288 VERY GOOD 10.00

980 THE TERRITORIAL AIR FORCE THE RAF’S VOLUNTARY SQUADRONS 1926-1957 WILKINSON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR WORLD 2020 319 VERY GOOD 10.00



981 THROUGH EYES OF BLUE PERSONAL MEMORIES OF THE RAF FROM 1918 ROSS HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIRLIFE 2002 352 VERY GOOD 10.00

982 UK FLIGHT TESTING ACCIDENTS 1940-71 MAJOR MILITARY AIRCRAFT ACCIDENTS IN FLIGHT TEST AND DEVELOPMENT WEBB HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 2002 221 VERY GOOD 20.00

983 VINTAGE AIRCRAFT NOSE ART OVER 1000 PHOTOS (118 IN COLOR) PIN-UP PAINTINGS ON U.S. A/C IN WWII & KOREA VALANT HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

MOTORBOOKS 1987 208 GOOD 20.00

984 WAR WINGS THE UNITED STATES AND CHINESE MILITARY AVIATION, 1929-1949 XU HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GREENWOOD PRESS 2001 250 VERY GOOD 35.00

985 WHEELS OF THE RAF VEHICLES OF THE FLYING SERVICES THROUGH TWO WORLD WARS ROBERSTON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PATRICK STEPHENS 1983 184 VERY GOOD 25.00

986 WHENSOEVER 50 YEARS OF THE RAF MOUNTAIN RESCUE SERVICE 1943-1993 CARD HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ERNEST PRESS 1993 338 VERY GOOD 10.00

987 WINGS OF THE WEIRD AND WONDERFUL BROWN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HIKOKI 2015 288 VERY GOOD 25.00

NAVAL & MARITIME

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

988 80 YEARS, A TRIBUTE TO THE PBY CATALINA THE ULTIMATE COLOR PHOTO ALBUM OF THE BEST FLYING BOAT EVER MADE WIESMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME WIESMAN 2018 288 VERY GOOD 35.00

989 A CENTURY OF BRITISH NAVAL AVIATION 1909-2009 WRAGG HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2009 252 VERY GOOD 10.00

990 A CENTURY OF CARRIER AVIATION THE EVOLUTION OF SHIPS AND SHIPBORNE AIRCRAFT HOBBS HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2009 304 VERY GOOD 15.00

991 A FORMIDIBLE HERO - LT. R.H.GRAY VC SOWARD HARDBACK NAVAL & MARITIME CANAV 1987 187 VERY GOOD 10.00

992 ADMIRAL WILLIAM A. MOFFETT ARCHITECT OF NAVAL AVIATION TREMBLE HARDBACK NAVAL & MARITIME SMITHSONIAN 1994 338 VERY GOOD 25.00

993 ADVENTUROUS EMPIRES THE STORY OF THE SHORT EMPIRE FLYING BOATS SIMS HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2013 355 MINT 15.00

994 AEROMARINE ORIGINS KING HARDBACK NAVAL & MARITIME PUTNAM 1966 93 VERY GOOD 25.00

995 AMERICA’S NAVY AND MARINE CORPS AIRPLANES  POST WORLD WAR I TO THE PRESENT DEAN HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 1999 416 VERY GOOD 25.00

996 BATTLESHIP AND CRUISER AIRCRAFT OF THE UNITED STATES NAVY 1910-1949 LARKINS HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 1996 272 VERY GOOD 20.00

997 BEARDMORE BUILT THE RISE AND FALL OF A CLYDESIDE SHIPYARD JOHNSTON SOFTBACK NAVAL & MARITIME CLYDEBANK DISTRICT LIBRARIES 1993 191 VERY GOOD 20.00

998 BELL HSL U.S. NAVY’S FIRST ALL-WEATHER ANTI-SUB WARFARE HELICOPTER NAVAL FIGHTERS NUMBER SEVENTY THOMASON SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 2005 89 GOOD 10.00

999 BELL XFL-1 AIRABONITA NAVAL FIGHTERS NUMBER EIGHTY-TWO THOMASON SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2008 56 VERY GOOD 20.00

1000 BLUE GOOSE COMMAND AIRCRAFT OF THE USN, USMC, AND USCG 1911 TO 1961 NAVAL FIGHTERS NUMBER ONE HUNDRED RILEY/DOLL SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2015 128 VERY GOOD 20.00

1001 BREWSTER F2A BUFFALO AND EXPORT VARIANTS NAVAL FIGHTERS NUMBER 104 DANN/GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2017 176 VERY GOOD 20.00

1002 BREWSTER SB2A BERMUDA/BUCCANEER NAVAL FIGHTERS NUMBER SEVENTY-SIX GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 2007 96 VERY GOOD 10.00

1003 BRITISH FLYING BOATS LONDON HARDBACK NAVAL & MARITIME SUTTON 2003 298 VERY GOOD 10.00

1004 BUCCANEER THE STORY OF THE LAST ALL-BRITISH STRIKE AIRCRAFT LAMING HARDBACK NAVAL & MARITIME PSL 1998 200 VERY GOOD 15.00

1005 CANADIAN SQUADRONS IN COASTAL COMMAND HENDRIE HARDBACK NAVAL & MARITIME VANWELL 1997 208 VERY GOOD 30.00

1006 CARRIER AIR GROUP 86 IN WORLD WAR II VF/VBF/VB/VT/AIR GROUP COMBAT SECTION USS WASP SECTION/P.O.W. SECTION VARIOUS HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 1997 N/K VERY GOOD 35.00

1007 COASTAL ACE BIOGRAPHY OF SQD LDR T. BULLOCH SPOONER HARDBACK NAVAL & MARITIME KIMBER 1986 205 VERY GOOD 10.00

1008 COASTAL COMMAND 1939-1945 PHOTOGRAPHS FROM THE IMPERIAL WAR MUSEUM CARTER HARDBACK NAVAL & MARITIME ALLAN 2004 160 VERY GOOD 10.00

1009 CONFLICT OVER THE BAY BATTLES FOUGHT BY RAF & AMERICAN AIRCRAFT AGAINST U-BOATS OVER BAY OF BISCAY 1943 FRANKS HARDBACK NAVAL & MARITIME GRUB ST 1986 240 VERY GOOD 10.00

1010 CONSOLIDATED P2Y RANGER NAVAL FIGHTERS NUMBER NINETY-SIX GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2013 136 VERY GOOD 20.00

1011 CONSOLIDATED PB2Y CORONADO NAVAL FIGHTERS NUMBER EIGHTY-FIVE HOFFMAN SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2009 192 VERY GOOD 20.00

1012 CONSOLIDATED PB4Y-1/1P LIBERATOR NAVAL FIGHTERS NUMBER 105 GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2017 240 VERY GOOD 20.00

1013 CONVAIR MODEL 48 CHARGER NAVAL FIGHTERS NUMBER THIRTY-NINE GINTER/AUTEN/KNEBEL/FINK SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1997 73 VERY GOOD 10.00

1014 CONVAIR PB4Y-2/P4Y-2 PRIVATEER NAVAL FIGHTERS NUMBER NINETY-THREE VERONICO/GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2012 240 VERY GOOD 20.00

1015 CORSAIR KD431 THE TIME CAPSULE FIGHTER MORRIS HARDBACK NAVAL & MARITIME SUTTON 2006 206 VERY GOOD 15.00

1016 CURTISS XBT2C-1 BOMBER / TORPEDO AIRCRAFT PROTOTYPE NAVAL FIGHTERS NUMBER SIXTY-TWO KOWALSKI SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 2003 73 VERY GOOD 10.00



1017 CURTISS XBT2C-2 “EGGBEATER” NAVAL FIGHTERS NUMBER SEVENTY-SEVEN KOWALSKI SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 2007 40 VERY GOOD 10.00

1018 DE HAVILLAND SEA VIXEN WARPAINT SERIES No.2 HAZELL SOFTBACK NAVAL & MARITIME GUIDELINE N/K 28 VERY GOOD 10.00

1019 DICTIONARY OF AMERICAN NAVAL AVIATION SQUADRONS VOLUME 1 THE HISTORY OF VA, VAH, VAK, VAL, VAP AND VFA SQUADRONS GROSSNICK HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL HISTORICAL CENTRE 1995 559 VERY GOOD 20.00

1020 DOUGLAES D-558-1 SKYSTREAK NAVAL FIGHTERS NUMBER FIFTY-SIX LIBIS SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2001 64 VERY GOOD 20.00

1021 DOUGLAS A-4C/L SKYHAWK IN MARINE SERVICE NAVAL FIGHTERS NUMBER 110 GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2019 48 VERY GOOD 20.00

1022 DOUGLAS A-4C/L SKYHAWK IN NAVY SERVICE NAVAL FIGHTERS NUMBER 109 GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2019 192 VERY GOOD 20.00

1023 DOUGLAS A-4E/F SKYHAWK IN MARINE SERVICE NAVAL FIGHTERS NUMBER FIFTY-TWO GINTER/ALBRIGHT SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 2001 64 VERY GOOD 10.00

1024 DOUGLAS AD/A-1 SKYRAIDER PART ONE NAVAL FIGHTERS NUMBER NINETY-EIGHT GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2014 256 VERY GOOD 20.00

1025 DOUGLAS AD/A-1 SKYRAIDER PART TWO US NAVY SQUADRONS NAVAL FIGHTERS NUMBER NINETY-NINE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2014 272 VERY GOOD 20.00

1026 DOUGLAS D-558-2 SKYROCKET NAVAL FIGHTERS NUMBER FIFTY-SEVEN LIBIS SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2002 88 VERY GOOD 20.00

1027 DOUGLAS F3D SKYKNIGHT NAVAL FIGHTERS NUMBER FOUR GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1982 81 VERY GOOD 10.00

1028 DOUGLAS F4D SKYRAY NAVAL FIGHTERS NUMBER THIRTEEN WILLIAMS/GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1986 189 VERY GOOD 10.00

1029 DOUGLAS R4D-8/C-117D SUPER GOONEY NAVAL FIGHTERS NUMBER NINETY-FIVE GINTER/TAYLOR/ROMANO SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2013 136 VERY GOOD 20.00

1030 DOUGLAS XTB2D-1 SKYPIRATE NAVAL FIGHTERS NUMBER THIRTY-SIX KOWALSKI SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1996 48 VERY GOOD 10.00

1031 EARLY BANSHEES’ THE MCDONNELL F2H-1, F2H-2 NAVAL FIGHTERS NUMBER SEVENTY-THREE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2006 192 VERY GOOD 20.00

1032 FABULOUS FLYING BOATS A HISTORY OF THE WORLD’S PASSENGER FLYING BOATS DAWSON HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2013 320 MINT 15.00

1033 FAIREY SWORDFISH WARPAINT SERIES No.12 HARRISON SOFTBACK NAVAL & MARITIME GUIDELINE N/K 32 VERY GOOD 10.00

1034 FEET WET REFLECTIONS OF A CARRIER PILOT GILLCRIST HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1990 348 VERY GOOD 10.00

1035 FEET WET REFLECTIONS OF A CARRIER PILOT GILLCRIST HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 1997 351 VERY GOOD 15.00

1036 FIGHTERS OVER THE FLEET NAVAL AIR DEFENCE FROM BIPLANES TO THE COLD WAR FRIEDMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2016 460 VERY GOOD 20.00

1037 FLEET AIR ARM AIRCRAFT, UNITS AND SHIPS 1920 TO 1939 STURTIVANT/CRONIN HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN 1998 432 VERY GOOD 20.00

1038 FLEET WHALES - DOUGLAS A-3 SKYWARRIOR PART-2 NAVAL FIGHTERS NUMBER FORTY-SIX GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2004 136 VERY GOOD 20.00

1039 FLOAT PLANES & FLYING BOATS THE U.S. COAST GUARD AND EARLY NAVAL AVIATION WORKMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 2012 322 VERY GOOD 20.00

1040 FLY NAVY CELEBRATING THE FIRST CENTURY OF NAVAL AVIATION HILDEBRANDT HARDBACK NAVAL & MARITIME CLEARED HOT MEDIA 2011 372 VERY GOOD 45.00

1041 FLY NO MORE NAVY TEST PILOT - MACH 2.1 PLUS 75,000 FEET DAVIES HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 2001 264 VERY GOOD 10.00

1042 FLYING BOATS AIR TRAVEL IN THE GOLDEN AGE WOODLEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME THE HISTORY PRESS 2018 189 VERY GOOD 15.00

1043 FLYING BOATS OF THE EMPIRE THE RISE AND FALL OF THE SHIPS OF THE SKY KNOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME ROBERT HALE 2011 272 VERY GOOD 25.00

1044 FLYING EMPIRES SHORT “C” CLASS EMPIRE FLYING BOATS CASSIDY SOFTBACK NAVAL & MARITIME QUEENS PARADE 1996 199 VERY GOOD 20.00

1045 FLYING OFFICERS OF THE UNITED STATES NANY 1917-1919 VARIOUS HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 1997 302 VERY GOOD 25.00

1046 GANNET FIDDLER SOFTBACK NAVAL & MARITIME PICTON 1990 132 GOOD 10.00

1047 GRAY GHOSTS F-4 PHANTOMS U.S. NAVY AND MARINE CORPS DAVIES HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER PUBLISHING LTD 2000 240 VERY GOOD 35.00

1048 GREAT BRITISH FLYING BOATS - AEROPLANE COLLECTOR’S ARCHIVE FROM THE 1930S TO THE END OF THE FLYING BOAT ERA VARIOUS SOFTBACK NAVAL & MARITIME KEY PUBLISHING 2012 98 VERY GOOD 10.00

1049 GRUMANN F-14 TOMCAT SHIPBORNE SUPERFIGHTER LAKE HARDBACK NAVAL & MARITIME AEROSPACE 1998 224 VERY GOOD 25.00

1050 GRUMMAN F-14 TOMCAT BYE BYE BABY PARSONS HARDBACK NAVAL & MARITIME ZENITH 2006 200 VERY GOOD 50.00

1051 GRUMMAN F2F/F3F AND CIVILIAN VARIANTS NAVAL FIGHTERS NUMBER 112 DANN SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2020 192 VERY GOOD 20.00

1052 GRUMMAN F4F WILDCAT INCLUDING GRUMMAN MARLET MKS. I-VI WARPAINT SERIES No.9 PHILLIPS SOFTBACK NAVAL & MARITIME GUIDELINE N/K 28 VERY GOOD 10.00

1053 GRUMMAN F9F PANTHER PART ONE - DEVELOPMENT, TESTING, STRUCTURES NAVAL FIGHTERS NUMBER FIFTY-NINE MEYER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2002 96 VERY GOOD 20.00

1054 GRUMMAN F9F PART 3 - NAVY PANTHERS KOREA AND BEYOND NAVAL FIGHTERS NUMBER SIXTY-ONE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2003 144 VERY GOOD 20.00



1055 GRUMMAN F9F-8T/TF-9J TWO-SEAT COUGARS NAVAL FIGHTERS NUMBER SIXTY-EIGHT GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 2005 96 VERY GOOD 10.00

1056 GRUMMAN HU-16 ALBATROSS, USN, USAF AND FOREIGN NAVAL FIGHTERS NUMBER ELEVEN GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1984 74 VERY GOOD 10.00

1057 GRUMMAN JF/J2F DUCK NAVAL FIGHTERS NUMBER EIGHTY-FOUR GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2009 128 VERY GOOD 20.00

1058 GRUMMAN NAVY F-111B SWING-WING NAVAL FIGHTERS NUMBER FORTY-ONE THOMASON SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1998 81 VERY GOOD 10.00

1059 GRUMMAN SWING-WING XF10F-1 JAGUAR NAVAL FIGHTERS NUMBER TWENTY SIX MEYER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1993 34 VERY GOOD 10.00

1060 GRUMMAN TBF AVENGER WARPAINT SERIES No.87 STAFRACE SOFTBACK NAVAL & MARITIME GUIDELINE N/K 68 VERY GOOD 10.00

1061 HAWKER SEA HAWK WARPAINT SERIES No.29 BUTTLER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GUIDELINE N/K 40 VERY GOOD 10.00

1062 HIS MAJESTY’S NAVAL AIRCRAFT BUILT, BUILDING AND UNDER REPAIR VARIOUS SOFTBACK NAVAL & MARITIME ADMIRALTY AIR DEPT. 1918 N/K GOOD 20.00

1063 HMAS ALBATROSS A COLLECTION OF MEMORIES LEHAN SOFTBACK NAVAL & MARITIME ANAM 2000 267 VERY GOOD 25.00

1064 HMS ILLUSTRIOUS “THE FIRST TWO YEARS” 20 JUNE 1982 TO 20 JUNE 1984 VARIOUS HARDBACK NAVAL & MARITIME HMS ILLUSTRIOUS 1984 73 GOOD 20.00

1065 INTRUDER THE OPERATIONAL HISTORY OF GRUMMAN’S A-6 MORGAN/MORGAN HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 2004 294 VERY GOOD 35.00

1066 JETS AT SEA NAVAL AVIATION IN TRANSITION 1945-1955 MARRIOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD AVIATION 2008 245 VERY GOOD 10.00

1067 L’EXPLOITATION COMMERCIALE DES LATECOERE 631 HYDROBASES ET PLANS D’EAU UTILISES PARPAITE HARDBACK NAVAL & MARITIME SEMAF 2017 370 VERY GOOD 45.00

1068 LOCKHEED R60/R6V CONSTITUTION NAVAL FIGHTERS NUMBER EIGHTY-THREE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2009 72 VERY GOOD 20.00

1069 MCDONNELL DOUGLAS A-4M SKYHAWK NAVAL FIGHTERS NUMBER FIFTY-FIVE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2002 120 VERY GOOD 20.00

1070 MCDONNELL F2H-3/4 BIG BANJO NAVAL FIGHTERS NUMBER NINETY-ONE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2011 176 VERY GOOD 20.00

1071 MCDONNELL F3H DEMON NAVAL FIGHTERS NUMBER TWELVE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1985 149 VERY GOOD 10.00

1072 MCDONNELL FH-1 PHANTOM NAVAL FIGHTERS NUMBER THREE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1981 29 GOOD 10.00

1073 NAVAL AVIATION IN THE FIRST WORLD WAR ITS IMPACT AND INFLUENCE LAYMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME CAXTON EDITIONS 2002 224 VERY GOOD 15.00

1074 NAVAL AVIATION IN THE KOREAN WAR AIRCRAFT, SHIPS AND MEN THOMPSON HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2012 175 MINT 10.00

1075 NAVAL FIGHTER PILOT LT.CDR R.CORK DSO,DSC,R.N. WREN HARDBACK NAVAL & MARITIME HBL 1998 244 VERY GOOD 10.00

1076 NAVY & MARINE FLEET SINGLE-SEAT F9F COUGAR SQUADRONS NAVAL FIGHTERS NUMBER SIXTY-NINE GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2006 168 VERY GOOD 20.00

1077 NORTH AMERICA FJ-3/3M FURY NAVAL FIGHTERS NUMBER EIGHTY-EIGHTY GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2010 192 VERY GOOD 20.00

1078 NORTH AMERICAN AJ SAVAGE NAVAL FIGHTERS NUMBER TWENTY TWO GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 1992 130 VERY GOOD 20.00

1079 NORTH AMERICAN FJ-1 FURY NAVAL FIGHTERS NUMBER SEVEN GINTER/PICCIANI SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1983 30 VERY GOOD 10.00

1080 NORTH AMERICAN ROCKWELL T-2 BUCKEYE NAVAL FIGHTERS NUMBER FIFTEEN GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME STEVE GINTER 1987 62 VERY GOOD 10.00

1081 OCEAN SENTINAL THE SHORT SUNDERLAND HAMLIN HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN 2012 224 VERY GOOD 40.00

1082 ON THE DECK OR IN THE DRINK FLYING WITH THE ROYAL NAVY 1952-1964 ALLEN HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2010 176 VERY GOOD 10.00

1083 PHANTOM LEADER THE LIFE AND TIMES OF A FLYING SAILOR DOUST HARDBACK NAVAL & MARITIME ADHOC 2005 448 VERY GOOD 10.00

1084 PRELUDE TO THE SEA VIXEN: DH.110 PROTOTYPE FLIGHT TESTING CHRONOLOGY MATTHEWS SOFTBACK NAVAL & MARITIME HPM PUBLICATIONS 2001 48 VERY GOOD 15.00

1085 ROYAL NAVY AIRCRAFT SERIALS AND UNITS 1911-1919 STURTIVANT/PAGE HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN 1992 480 VERY GOOD 20.00

1086 ROYAL NAVY SHIPBOARD AIRCRAFT DEVELOPMENTS 1912-1931 CRONIN HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN 1990 384 GOOD 20.00

1087 SEA VIXEN DE HAVILLAND’S ULTIMATE FIGHTER AIRCRAFT FRANKS SOFTBACK NAVAL & MARITIME DALRYMPLE & VERDUN 2006 112 VERY GOOD 10.00

1088 STRINGBAGS IN ACTION TARANTO 1940 & BISMARK 1941 SCHOFIELD HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2011 192 VERY GOOD 10.00

1089 SUPERMARINE ATTACKER, SWIFT AND SCIMITAR POSTWAR MILITARY AIRCRAFT - 7 BIRTLES HARDBACK NAVAL & MARITIME IAN ALLAN 1992 112 VERY GOOD 10.00

1090 THE AMERICAN FLYING BOAT AN ILLUSTRATED HISTORY KNOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1988 262 VERY GOOD 25.00

1091 THE BRITISH CARRIER STRIKE FLEET AFTER 1945 HOBBS HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2015 622 VERY GOOD 20.00

1092 THE CURTISS HS FLYING BOATS PROFILES OF AERONAUTICAL HISTORY 1 MOLSON/SHORTT SOFTBACK NAVAL & MARITIME AVIATION MUSEUM OTTAWA 1995 147 MINT 20.00



1093
THE F-4 PHANTOM II AND THE UNITED STATES SIXTH FLEET IN THE MEDITERRANEAN 
SEA

GIEHL HARDBACK NAVAL & MARITIME VANTAGE 1976 214 FAIR 25.00

1094 THE FLEET AIR ARM: AN ILLUSTRATED HISTORY KEY HARDBACK NAVAL & MARITIME SCOVAL 2008 236 MINT 20.00

1095 THE FLYING BOATS OF BERMUDA POMEROY SOFTBACK NAVAL & MARITIME POMEROY 2000 254 VERY GOOD 20.00

1096 THE GOLDEN AGE OF NEW ZEALAND FLYING BOATS
HARRISON/LOCKSTONE/
ANDERSON

HARDBACK NAVAL & MARITIME RANDOM HOUSE 1997 320 VERY GOOD 45.00

1097
THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE 
VOLUME 1 1911-1939

ELLIOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME MONOGRAM 1987 192 VERY GOOD 45.00

1098
THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE 
VOLUME 2 1940-49

ELLIOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME MONOGRAM 1989 192 VERY GOOD 45.00

1099
THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE 
VOLUME 3 1950-1959

ELLIOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME MONOGRAM 1991 192 VERY GOOD 45.00

1100
THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE 
VOLUME 4 1960-1993

ELLIOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME MONOGRAM 1993 192 VERY GOOD 45.00

1101 THE SEAFIRE THE SPITFIRE THAT WENT TO SEA BROWN HARDBACK NAVAL & MARITIME GREENHILL 1989 208 VERY GOOD 10.00

1102 THE SEAPLANE YEARS: MARINE & ARMAMENT EXPERIMENTAL EST. 1920 TO 1924 AND MARINE AIRCRAFT EXPERIMENTAL ESTABLISHMENT 1924-1956 MASON HARDBACK NAVAL & MARITIME HIKOKI 2010 240 VERY GOOD 20.00

1103 THE SHACKLETON AVRO’S MARITIME HEAVYWEIGHT ASHWORTH HARDBACK NAVAL & MARITIME ASTON 1990 247 VERY GOOD 15.00

1104 THE SHIPS & AIRCRAFT OF THE U.S. FLEET TENTH EDITION MORISON SOFTBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1965 294 VERY GOOD 10.00

1105 THE SOLENT SKY A LOCAL HISTORY OF AVIATION 1908 TO 1946 NEWTON SOFTBACK NAVAL & MARITIME NEW 1976 118 GOOD 15.00

1106 THE SQUADRONS AND UNITS OF THE FLEET AIR ARM BALANCE HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN 2016 492 MINT 45.00

1107 TOMCAT! THE GRUMMAN F-14 STORY GILLCRIST HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER PUBLISHING LTD 1994 208 VERY GOOD 35.00

1108 TONKIN GULF YACHT CLUB US CARRIER OPERATIONS OFF VIETNAM FRANCILLON HARDBACK NAVAL & MARITIME CONWAY 1988 214 VERY GOOD 30.00

1109 UNITED STATES NAVAL AVIATION 1910-1995 GROSSNICK HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL HISTORICAL CENTRE 1997 809 VERY GOOD 50.00

1110 UP IN HARM’S WAY FLYING WITH THE FLEET AIR ARM CROSLEY HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE PUBLISHING LTD 1995 256 VERY GOOD 10.00

1111 USMC/USMCR/USNR DOUGLAS A-4A/B SKYHAWK NAVAL FIGHTERS NUMBER FIFTY GINTER/ALBRIGHT SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2002 72 VERY GOOD 20.00

1112 USN/USMC TWO-SEAT SKYHAWKS TA-AF, EA-4F, TA-4J, AND OA-4M NAVAL FIGHTERS NUMBER EIGHTY-TWO GINTER SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2008 160 VERY GOOD 20.00

1113 USS ENTERPRISE (CV-6) THE MOST DECORATED SHIP OF WORLD WAR II, A PICTORIAL HISTORY EWING SOFTBACK NAVAL & MARITIME PICTORIAL HISTORIES 1982 160 VERY GOOD 15.00

1114 VOUGHT F8U-3 CRUSADER III SUPER CRUSADER NAVAL FIGHTERS NUMBER EIGHTY-SEVEN THOMASON SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2010 92 VERY GOOD 20.00

1115 VOUGHT SB2U VINDICATOR NAVAL FIGHTERS NUMBER 106 GINTER/WEATHERS JR SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER 2018 248 VERY GOOD 20.00

1116 WASSERFLUGZEUGE-FLUGBOOTE, AMPHIBIEN, SCHWIMMERFLUGZEUGE BECKER HARDBACK NAVAL & MARITIME BERNARD & GRAEFE 1994 284 VERY GOOD 20.00

1117 WINGS ON THE RIVER    (Signed by the author with a personal dedication) FLYING BOATS ON THE BRISBANE RIVER & REDLAND BAY JONES SOFTBACK NAVAL & MARITIME JONES 2007 112 GOOD 15.00

1118 WITH THE CARRIERS IN KOREA THE SEA AND AIR WAR IN SE ASIA, 1950-1953 LANSDOWN HARDBACK NAVAL & MARITIME CRECY 1997 520 GOOD 15.00

1119 WORLD WAR ONE AIRCRAFT CARRIER PIONEER THE STORY & DIARIES OF JACK MCCLEERY RNAS RAF WARNER HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2011 293 VERY GOOD 10.00

POST WW2 MILITARY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1120 100 MISSIONS NORTH A FIGHTER PILOT’S STORY OF THE VIETNAM WAR BELL HARDBACK POST WW2 MILITARY BRASSEY’S (US) 1993 314 VERY GOOD 25.00

1121 50 YEARS OF THE U-2 THE COMPLETE ILLUSTRATED HISTORY OF THE DRAGON LADY POCOCK HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2005 440 VERY GOOD 30.00

1122 A COLD WAR LEGACY A TRIBUTE TO STRATEGIC AIR COMMAND - 1946-1992 LLOYD HARDBACK POST WW2 MILITARY PH 2000 714 VERY GOOD 75.00

1123 A DAY IN THE LIFE OF A JET TEST PILOT FOURTH IN A SERIES OF AVIATION EDUCATIONAL BOOKLETS VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY NATIONAL AVIATION EDUC. 1957 30 VERY GOOD 15.00

1124 A HISTORY OF THE B.A.C. TSR.2. SOFTBACK POST WW2 MILITARY BLACKBUSHE A.R.G. N/K 4 FAIR 10.00

1125 A MIG-15 TO FREEDOM MEMOIR OF WARTIME NORTH KOREAN DEFECTOR KUM-SOK HARDBACK POST WW2 MILITARY MCFARLAND & COMP. 1996 221 VERY GOOD 35.00

1126 A MILITARY HISTORY OF CHINA FROM THE FIRST RECORDED BATTLE TO THE TWENTY-FIRST CENTURY PETRIELLO HARDBACK POST WW2 MILITARY WESTHOLME 2018 367 VERY GOOD 15.00

1127 A VERY BRITISH SOUND BARRIER DH 108 - A STORY OF COURAGE, TRIUMPH & TRAGEDY RIVAS HARDBACK POST WW2 MILITARY RED KITE 2012 368 VERY GOOD 20.00

1128 ACROSS THE PARALLEL THE AUSTRALIAN 77TH SQUADRON WITH THE USAF IN THE KOREAN AIR WAR ODGERS HARDBACK POST WW2 MILITARY HEINEMANN 1953 239 GOOD 20.00



1129 AD INEXPLORATA THE EVOLUTION OF FLIGHT TESTING AT EDWARDS AIR FORCE BASE VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY EDWARDS AFB 1996 62 VERY GOOD 15.00

1130 AERIAL DRUG WARS THE STORY OF U.S. CUSTOMS AVIATION HOLDEN SOFTBACK POST WW2 MILITARY CANYON 2000 120 VERY GOOD 15.00

1131 AIR CRASH 1975 - ACCIDENT D’AERONEFS DE L’ETAT FRANCAIS GARCIA/GAYNECOETCHE SOFTBACK POST WW2 MILITARY ASSOCIATION AIR FORCE 2012 53 VERY GOOD 10.00

1132 AIR CRASH 2000-2009 - ACCIDENT D’AERONEFS DE L’ETAT FRANCAIS GARCIA/GAYNECOETCHE SOFTBACK POST WW2 MILITARY ASSOCIATION AIR FORCE 2012 53 VERY GOOD 10.00

1133 AIR WAR OVER NORTH VIETNAM OPERATION ROLLING THUNDER 1965-68 EMERSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2018 128 VERY GOOD 10.00

1134 AIR WARS AND AIRCRAFT A DETAILED RECORD OF AIR COMBAT 1945 TO PRESENT FLINTHAM HARDBACK POST WW2 MILITARY ARMS & ARMOUR 1989 415 VERY GOOD 10.00

1135 ALPHA JET 40 ANS, 1973-2013     French text and captions CAP/DEFECQUES HARDBACK POST WW2 MILITARY LELA PRESSE 2014 288 VERY GOOD 50.00

1136 AMERICA’S LOST H-BOMB! PALOMARES, SPAIN, 1966 MAYDEW SOFTBACK POST WW2 MILITARY SUNFLOWER UNIVERSITY 1997 160 GOOD 10.00

1137 ANG IN THE 1980S SYMONDS SOFTBACK POST WW2 MILITARY AMBERLEY 2022 96 VERY GOOD 10.00

1138 AT THE EDGE OF SPACE THE X-15 FLIGHT PROGRAMME THOMPSON HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1992 365 VERY GOOD 15.00

1139 AVIONS DE COMBAT DE L’OTAN DEPUIS 1949 PALOQUE HARDBACK POST WW2 MILITARY HEIMDAL 2020 320 VERY GOOD 25.00

1140 AVRO SHACKLETON POSTWAR MILITARY AIRCRAFT - 3 CHARTRES HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1985 112 VERY GOOD 10.00

1141 AVRO SHACKLETON WARPAINT SERIES No.6 HALL SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 24 VERY GOOD 10.00

1142 AVRO VULCAN POSTWAR MILITARY AIRCRAFT - 4 BROOKES HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1985 128 VERY GOOD 10.00

1143 AVRO VULCAN 1952 ONWARDS (B-2 MODEL) OWNERS WORKSHOP MANUAL
PRICE/BLACKMAN/
EDMONDSON

HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2010 160 VERY GOOD 10.00

1144 AWACS AND HAWKEYES THE COMPLETE HISTORY OF AIRBORNE EARLY WARNING AIRCRAFT ARMSTEAD HARDBACK POST WW2 MILITARY MBI 2002 206 GOOD 10.00

1145 B-2 SPIRIT THE MOST CAPABLE WAR MACHINE ON THE PLANET PACE HARDBACK POST WW2 MILITARY MCGRAW HILL 2000 115 VERY GOOD 15.00

1146 B-47 STRATOJET BOEINGS BRILLIANT BOMBER TEGLER HARDBACK POST WW2 MILITARY MCGRAW HILL 2000 165 VERY GOOD 20.00

1147 BANDITS OF THE LAST FRONTIER PHOTOGRAPHIC ACCOUNT OF AIR ACTIVITY AT EILSON AIR FORCE BASE KARMARKAR HARDBACK POST WW2 MILITARY SUTTERFLY 2019 N/K MINT 25.00

1148 BANDITS OVER BAGHDAD PERSONAL STORIES OF FLYING THE F-117 OVER IRAQ THOMPSON HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2000 200 VERY GOOD 15.00

1149 BANDITS! PICTORIAL HISTORY OF AMERICAN ADVERSARIAL AIRCRAFT PARSONS/NELSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY MOTORBOOKS 1993 96 VERY GOOD 10.00

1150 BEECHCRAFT C-45, DOUGLAS C-47-C-53, FAIRCHILD C-119G IN ITALIAN SERVICE STORARO SOFTBACK POST WW2 MILITARY IBN 2012 128 VERY GOOD 15.00

1151 BIRDS OF PREY AIRCRAFT, NOSE ART & MISSION MARKINGS OF OPERATION DESERT SHIELD/DESERT STORM BROWN SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1993 158 VERY GOOD 15.00

1152 BLACK ARROW BLUE DIAMOND LEADING THE LEGENDARY RAF FLYING DISPLAY TEAMS MERCER HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2006 224 VERY GOOD 10.00

1153 BLACK BOX CANBERRAS BRITISH TEST AND TRIALS CANBERRAS 1951-1994 FORSTER HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI PUBLICATIONS LTD 2016 256 VERY GOOD 20.00

1154 BLACK MAGIC AMERICA’S SPYPLANES: SR-71 AND U-2 O’LEARY/SCHULZINGER HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1989 144 VERY GOOD 35.00

1155 BLACKBURN BEVERLEY OVERTON HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 1990 160 FAIR 30.00

1156 BLACKBURN FIREBRAND AND FIRECREST WARPAINT SERIES No.56 BUTTLER SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 36 VERY GOOD 10.00

1157 BOEING B-47 STRATOJET TRUE STORIES OF THE COLD WAR IN THE AIR NATOLA HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2002 221 VERY GOOD 20.00

1158 BOEING B-52 STRATOFORTRESS 1952 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL DAVIES HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2013 168 VERY GOOD 25.00

1159 BOEING HORNET SQUADRONS THE LEGACY SERIES FOSTER SOFTBACK POST WW2 MILITARY HISTORY PRESS 2019 118 VERY GOOD 10.00

1160 BOEING KC-135 STRATOTANKER MORE THAN JUST A TANKER HOPKINS III SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 1997 224 VERY GOOD 15.00

1161 BOEINGS B-47 STRATOJET LLOYD HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY 2005 276 GOOD 30.00

1162 BOMBERS OF THE WEST GUNSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN LTD 1973 282 VERY GOOD 10.00

1163 BRITAINS COLD WAR BOMBERS McLELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2013 336 VERY GOOD 10.OO

1164 BRITAIN’S REBEL AIR FORCE THE WAR FROM THE AIR IN RHODESIA, 1965-1980 NESBIT / COWDEROY HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 1998 175 VERY GOOD 30.00

1165 BRITISH BOMBERS OF WORLD WAR 2 AEROPLANE COLLECTOR’S ARCHIVE VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY KEY PUBLISHING 2011 96 VERY GOOD 10.00

1166 BRITISH PHANTOMS - THE PHANTOM FG MK 1, FGR MK 2 & F-4J(UK) IN RAF SERVICE 
1979-1992

THE ULTIMATE F-4 PHANTOM II COLLECTION VOLUME 5 MARTIN HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRDOC 2013 160 VERY GOOD 35.00



1167 BRITISH X-PLANES THE JET ERA AVIATION ARCHIVE VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY KEY PUBLISHING 2015 96 GOOD 10.00

1168 BULLY ABLE LEADER THE STORY OF A FIGHTER-BOMBER PILOT IN THE KOREAN WAR LOVING HARDBACK POST WW2 MILITARY STACKPOLE 2011 235 VERY GOOD 15.00

1169 CANADA’S AIR FORCE AT WAR AND PEACE VOLUME THREE MILBERRY HARDBACK POST WW2 MILITARY CANAV BOOKS 2001 520 VERY GOOD 35.00

1170 CANBERRA THE GREATEST MULTI-ROLE AIRCRAFT OF THE COLD WAR DELVE / SHEEHAN HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2022 607 VERY GOOD 25.00

1171 CANUCK CF 100 ALL WEATHER FIGHTER PAGE HARDBACK POST WW2 MILITARY BOSTON MILLS PRESS N/K 192 VERY GOOD 35.00

1172 CHRONOLOGY OF MX-324 AMERICA’S FIRST ROCKET AIRPLANE MATTHEWS SOFTBACK POST WW2 MILITARY HPM PUBLICATIONS 1995 40 GOOD 10.00

1173 COCKPITS OF THE COLD WAR NIJBOER HARDBACK POST WW2 MILITARY BOSTON MILLS PRESS 2003 191 MINT 20.00

1174 COLD WAR - TECH WAR THE POLITICS OF AMERICAS AIR DEFENSE WHITCOMB SOFTBACK POST WW2 MILITARY APOGEE 2000 312 VERY GOOD 20.00

1175 COMBAT OVER KOREA CHINNERY HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2011 200 VERY GOOD 10.00

1176 CONVAIR ADVANCED DESIGNS SECRET PROJECTS FROM SAN DIEGO 1923-1962 BRADLEY HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY 2010 184 VERY GOOD 25.00

1177 CONVAIR B-36 A COMPRENHENSIVE HISTORY OF AMERICAS BIG STICK JACOBSEN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1997 400 GOOD 35.00

1178 CONVAIR B-36 PEACEMAKER 1949-59 OWNERS WORKSHOP MANUAL BAKER HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2020 218 VERY GOOD 25.00

1179 CONVAIR DELTAS FROM SEADART TO HUSTLER YENNE HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2009 216 VERY GOOD 20.00

1180 CONVAIR F-102 DELTA DAGGER MUTZA SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1999 192 VERY GOOD 20.00

1181 DASSAULT MIRAGE F1 SPOTLIGHT NO 1 ATTRILL/ROLFE SOFTBACK POST WW2 MILITARY THE AVIATION WORKSHOP 2006 80 VERY GOOD 10.00

1182 DE HAVILLAND HORNET AND SEA HORNET WARPAINT SERIES No.19 BUTTLER SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 30 VERY GOOD 10.00

1183 DE HAVILLAND VAMPIRE,VENOM AND SEA VIXEN POSTWAR MILITARY AIRCRAFT - 5 BIRTLES HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1986 112 VERY GOOD 10.00

1184 DECIMOMANNU AIR WEAPONS TRAINING INSTALLATION RAGATZU HARDBACK POST WW2 MILITARY ALISEA EDIZIONI 2017 213 GOOD 20.00

1185 DH.108 THE SAGA OF THE FIRST BRITISH SUPERSONIC AIRCRAFT MATTHEWS SOFTBACK POST WW2 MILITARY HPM PUBLICATIONS 1996 128 GOOD 15.00

1186 DOUGLAS A-4 SKYHAWK ATTACK & CLOSE-SUPPORT FIGHTER BOMBER WINCHESTER HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN AND SWORD BOOKS LTD 2005 304 VERY GOOD 15.00

1187 DRONE STRIKE! UCAVS AND UNMANNED AERIAL WARFARE IN THE 21ST CENTURY YENNE HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2017 190 VERY GOOD 15.00

1188 DROPPING BRITAIN’S FIRST H-BOMB THE STORY OF OPERATION GRAPPLE 1957/58 HUBBARD / SIMMONS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2008 196 VERY GOOD 15.00

1189 E.A.P. THE EXPERIMENTAL AIRCRAFT PROGRAMME BRITAIN’S LAST MANNED AIRCRAFT DEMONSTRATOR (Signed by authors) SEABRIDGE/SKORCZEWSKI HARDBACK POST WW2 MILITARY BAE SYSTEMS 2016 418 VERY GOOD 65.00

1190 EARLY JET FIGHTERS - AEROPLANE COLLECTOR’S ARCHIVE WHEN BRITISH JETS RULED THE SKIES VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY KEY PUBLISHING 2013 98 VERY GOOD 10.00

1191 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BRITAINS FIRST & LAST SUPERSONIC INTERCEPTOR McLELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY CLASSIC 2009 224 VERY GOOD 35.00

1192 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING GENESIS AND PROJECTS WILSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY TEMPEST 2021 149 GOOD 10.00

1193 EUROPEAN MILITARY AVIATION SCENES IN FULL COLOUR PART 3 - THE EIGHTIES HELLFFERICH SOFTBACK POST WW2 MILITARY BOOM 2007 144 VERY GOOD 20.00

1194 EUROPEAN MILITARY AVIATION SCENES IN FULL COLOUR PART 4 - THE NINETIES HELLFFERICH SOFTBACK POST WW2 MILITARY BOOM 2008 144 VERY GOOD 20.00

1195 F/A-18A/B/C/D HORNET IN WORLDWIDE SERVICE ON TARGET PLUS PROFILE 9 MADGWICK/ATTRILL SOFTBACK POST WW2 MILITARY THE AVIATION WORKSHOP 2008 112 VERY GOOD 15.00

1196 F-4 PHANTOM IIS OF THE USAF RESERVE AND NATIONAL AIR GUARD LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2002 298 VERY GOOD 35.00

1197 F-86D & TF-86D AIRCRAFT FLIGHT HANDBOOK - USAF SERIES CAMPBELL SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1995 250 VERY GOOD 15.00

1198 FAIRCHILD REPUBLIC A-10 THUNDERBOLT 1972 TO DATE (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL DAVIES HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2017 178 VERY GOOD 25.00

1199 FALKLANDS - THE AIR WAR BURDEN HARDBACK POST WW2 MILITARY BARG 1986 480 GOOD 15.,00

1200 FALKLANDS WAR APRIL TO JUNE 1982 OPERATIONS MANUAL McNAB HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2018 172 VERY GOOD 10.00

1201 FIAT G.91 WARPAINT SERIES No.49 CARUANA SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 40 VERY GOOD 10.00

1202 FIGHTERS OF THE FIFTIES GUNSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEPHENS LIMITED 1981 248 VERY GOOD 10.00

1203 FLIGHT FROM THE MIDDLE EAST A HISTORY OF THE RAF IN THE ARABIAN PENINSULA & ADJACENT TERRITORIES 1945-1972 LEE HARDBACK POST WW2 MILITARY HMSO 1980 339 VERY GOOD 10.00

1204 FLIGHT TESTING TO WIN THE AUTOBIOGRAPHY OF A TEST PILOT (Signed by the author) BLACKMAN SOFTBACK POST WW2 MILITARY ANTHONY BLACKMAM 2005 332 VERY GOOD 10.00



1205 FLYING AT THE EDGE 20 YEARS OF FRONT-LINE AND DISPLAY FLYING IN THE COLD WAR ERA DOYLE HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2010 389 VERY GOOD 10.00

1206 FLYING THE BUCCANEER BRITAINS COLD WAR WARRIOR CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2008 154 VERY GOOD 10.00

1207 FLYING THE LINE - AN AIR FORCE PILOTS JOURNEY PILOT TRAINING, VIETNAM, SAC, 1970-1979 LACKLEN HARDBACK POST WW2 MILITARY TWOHARBOURS 2013 304 VERY GOOD 15.00

1208 FLYING THE SR 71 BLACKBIRD IN THE COCKPIT ON A SECRET OPERATIONAL MISSION GRAHAM HARDBACK POST WW2 MILITARY ZENITH 2008 288 VERY GOOD 15.00

1209 FOREIGN INVADERS THE DOUGLAS INVADER IN FOREIGN MILITARY & US CLANDESTINE SERVICE HAGEDORN/HELLSTROM HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 1994 200 VERY GOOD 20.00

1210 FORGED IN WAR A HISTORY OF RAF TRANSPORT COMMAND 1943-67 WYNN HARDBACK POST WW2 MILITARY HMSO 1996 172 VERY GOOD 30.00

1211 FREE KUWAIT MY ADVENTURES WITH THE KUWAITI AIR FORCE IN OPERATION DESERT STORM NOZIGLIA SOFTBACK POST WW2 MILITARY NEWMAN 2019 240 VERY GOOD 10.00

1212 FROM FLEDGLING TO EAGLE THE SOUTH AFRICAN AIR FORCE DURING THE BORDER WAR LORD HARDBACK POST WW2 MILITARY 30o SOUTH 2008 528 VERY GOOD 45.00

1213 FROM SCHOOLBOY TO STATION COMMANDER RRHT NO 45 HERON SOFTBACK POST WW2 MILITARY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2011 328 MINT 10.00

1214 FROM SNARK TO PEACEKEEPER A PICTORIAL HISTORY OF STRATEGIC AIR COMMAND MISSILES VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SAC 1990 123 GOOD 15.00

1215 FULCRUM A TOP GUN PILOTS ESCAPE FROM THE SOVIET EMPIRE ZUYEV HARDBACK POST WW2 MILITARY WARNER 1992 357 VERY GOOD 15.00

1216 FURIES AND FIREFLIES OVER KOREA STORY OF THE FAA, RAF & COMMONWEALTH WHO DEFENDED SOUTH KOREA 1950-1953 THOMAS HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB ST 2004 191 VERY GOOD 15.00

1217 GERMAN STARFIGHTERS THE F-104 IN GERMAN AIR FORCE & NAVAL AIR SERVICE KROPF SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2002 176 VERY GOOD 10.00

1218 GLORY DAYS THE UNTOLD STORY OF THE MEN WHO FLEW THE B-66 DESTROYER INTO THE FACE OF FEAR SAMUEL HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2008 429 VERY GOOD 20.00

1219 GLOSTER JAVELIN THE RAF’S FIRST DELTA WING FIGHTER FRANKS SOFTBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2006 112 VERY GOOD 10.00

1220 GLOSTER METEOR BRITAIN’S CELEBRATED FIRST-GENERATION JET BUTLER/BUTTLER SOFTBACK POST WW2 MILITARY AEROFAX 2006 143 VERY GOOD 10.00

1221 GOING SOLO THE ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE 1946-1971 STEPHENS HARDBACK POST WW2 MILITARY AGPS 1995 523 VERY GOOD 20.00

1222 GUARDING ALASKA A MEMOIR OF COAST GUARD MISSIONS ON THE LAST FRONTIER HARTMAN SOFTBACK POST WW2 MILITARY IUNIVERSE 2012 229 MINT 10.00

1223 GUERRE AERIENNE EN LIBYE L’ARMEE DE L’AIR AU COMBAT TANGUY SOFTBACK POST WW2 MILITARY HISTOIRE & COLLECTIONS 2012 128 VERY GOOD 15.00

1224 HANDLEY PAGE HASTINGS THE RAF’S TRANSPORT WORKHORSE HOBSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY AIR-BRITAIN 2022 126 VERY GOOD 20.00

1225 HANDLEY PAGE HASTINGS WARPAINT SERIES No.62 HALL SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 24 VERY GOOD 10.00

1226 HANDLEY PAGE VICTOR POSTWAR MILITARY AIRCRAFT - 6 BROOKES HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1988 128 VERY GOOD 10.00

1227 HARRIER McLELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY CLASSIC 2011 336 VERY GOOD 20.00

1228 HAWKER HUNTER IN UK AND FOREIGN SERVICE SERIALS 1951 TO 2007 GRIFFIN SOFTBACK POST WW2 MILITARY LULU ENTERPRISES 2007 640 GOOD 45.00

1229 HAWKER HUNTER IN UK AND FOREIGN SERVICE 1951 TO 2008 GRIFFIN SOFTBACK POST WW2 MILITARY LULU ENTERPRISES 2008 724 MINT 45.00

1230 HAWKER SIDDELEY/BLACKBURN BUCCANEER WARPAINT SERIES No.2 JACKSON/FOSTER SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 24 VERY GOOD 10.00

1231 HISTORY OF THE DE HAVILLAND VAMPIRE WATKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2013 384 VERY GOOD 15.00

1232 HISTORY OF THE UK STRATEGIC DETERRENT: THE CHEVALINE PROGRAMME PROCEEDINGS 28 OCTOBER 2004 VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY ROYAL AERONAUTICAL SOCIETY 2004 N/K VERY GOOD 20.00

1233 HUNTER ONE THE JET HERITAGE STORY PHIPP SOFTBACK POST WW2 MILITARY AMBERLEY 2009 158 VERY GOOD 10.00

1234 I CACCIA ITALIANI DELLA SERIE 80 CALIARO HARDBACK POST WW2 MILITARY GMT 2008 160 VERY GOOD 15.00

1235 INSIDE AMARC THE AEROSPACE MAINTENANCE AND REGENERATION CENTRE, TUCSON, ARIZONA FUGERE HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 2001 160 VERY GOOD 15.00

1236 IRAQI MIRAGES THE DASSAULT MIRAGE FAMILY IN SERVICE WITH THE IRAQI AIR FORCE 1981-1988 COOPER/SIPOS SOFTBACK POST WW2 MILITARY HELION 2019 88 VERY GOOD 10.00

1237 ISRAELI PHANTOMS - THE KURNASS IN IDF/AF SERVICE - 1989 UNTIL TODAY KLEIN HARDBACK POST WW2 MILITARY AIR DOC 2009 160 VERY GOOD 35.00

1238 JAGUAR BOYS TRUE TALES FROM OPERATORS OF THE BIG CAT IN PEACE & WAR HALL HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2014 192 VERY GOOD 10.00

1239 JAPANESE AIR ARMS 1952-1984 WATANABE SOFTBACK POST WW2 MILITARY AKIRA WATANABE 1984 196 VERY GOOD 15.00

1240 JAVELIN BOYS AIR DEFENCE FROM THE COLD WAR TO CONFRONTATION BOND HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2017 204 VERY GOOD 10.00

1241 JET JOCKEYS FLYING THE RAFs FIRST JET FIGHTERS CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 2002 264 VERY GOOD 10.00

1242 JOHN DERRY THE STORY OF BRITAIN’S FIRST SUPERSONIC PILOT BULLEN / RIVAS HARDBACK POST WW2 MILITARY WILLIAM KIMBER 1982 224 GOOD 10.00



1243 JOHN DERRY THE STORY OF BRITAINS FIRST SUPERSONIC PILOT RIVAS HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2008 256 VERY GOOD 10.00

1244 JUMP JET THE REVOLUTIONARY V/STOL FIGHTER MYLES HARDBACK POST WW2 MILITARY BRASSEYS 1978 263 FAIR 10.00

1245 KILLER RAYS STORY OF THE DOUGLAS F4D SKYRAY & F5D SKTLANCER FRANKEL HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY 2010 235 VERY GOOD 30.00

1246 KOREA THE AIR WAR (2) THOMPSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY OSPREY 1992 128 VERY GOOD 10.00

1247 KOREA THE AIR WAR 1950-53 NICHOLLS SOFTBACK POST WW2 MILITARY OSPREY 1991 128 VERY GOOD 10.00

1248 KOREA - A SHORT TIME IN A SMALL WAR A COMBAT STORY IN THE B-26 IN THE KOREAN WAR HINTON SOFTBACK POST WW2 MILITARY HINTON 2014 218 VERY GOOD 15.00

1249 L’ARMEE DE L’AIR EN INDOCHINE 1945-1956 CROSNIER HARDBACK POST WW2 MILITARY HEIMDAL 2022 192 VERY GOOD 25.00

1250 L’ARMEE DE L’AIR, DES AVIONS ET DES HOMMES VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY ADDIM 1992 167 VERY GOOD 15.00

1251 LATIN AMERICAN MIRAGES MIRAGE III/5/F.1/2000 IN SERVICE WITH SOUTH AMERICAN AIR ARMS RIVAS/CICALESI SOFTBACK POST WW2 MILITARY HARPIA 2010 251 MINT 10.00

1252 LE SNCASE AQUILON French text and captions GALLOP HARDBACK POST WW2 MILITARY LELA PRESSE 1999 368 VERY GOOD 50.00

1253 LES C-47 SOUS NOS COCARDES French text and captions CORNU/MILLAS/QUEURTY HARDBACK POST WW2 MILITARY LELA PRESSE 2019 448 VERY GOOD 50.00

1254 LIGHTNING THE OPERATIONAL HISTORY DARLING HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1995 160 VERY GOOD 10.00

1255 LIGHTNING FROM THE COCKPIT FLYING THE SUPERSONIC LEGEND CAYGILL SOFTBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2004 182 VERY GOOD 10.00

1256 LIGHTNING UP THE CAREER OF A.V.M. ALAN WHITE WHITE HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2009 288 VERY GOOD 10.00

1257 LIGHTNINGS LINE ON! TREVOR SOFTBACK POST WW2 MILITARY LIGHTNING PRESERVATION 1996 160 VERY GOOD 25.00

1258 LISTENING IN RAF ELECTRONIC INTELLIGENCE GATHERING SINCE 1945 FOREST/GIBSON HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI PUBLICATIONS LTD 2014 190 VERY GOOD 30.00

1259 LOCKHEED C-130  HERCULES AND ITS VARIANTS REED SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1999 133 VERY GOOD 15.00

1260 LOCKHEED C-130 HERCULES THE WORLDS FAVOURITE MILITARY TRANSPORT SMITH HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 2001 233 VERY GOOD 10.00

1261 LOCKHEED F-117A 1981-PRESENT OWNERS WORKSHOP MANUAL CRICKMORE HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2012 156 VERY GOOD 20.00

1262 LOCKHEED P-80/F-80 SHOOTING STAR A PHOTO CHRONICLE McLAREN SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1996 184 VERY GOOD 20.00

1263 LOCKHEED SR-71 BLACKBIRD 1964 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL DAVIES HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2012 156 VERY GOOD 20.00

1264 LOCKHEED STEALTH SWEETMAN SOFTBACK POST WW2 MILITARY ZENITH 2004 168 VERY GOOD 15.00

1265 LOCKHEED T-33A SHOOTING STAR WARPAINT SERIES No.88 BALCH SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 36 VERY GOOD 10.00

1266 LOOKING DOWN THE CORRIDORS ALLIED AERIAL ESPIONAGE OVER EAST GERMANY 19  45-90 WRIGHT SOFTBACK POST WW2 MILITARY HISTORY PRESS 2015 224 VERY GOOD 20.00

1267 LUFTWAFFE PHANTOMS, REVISED LIMITED COLLECTOR’S EDITION THE F-4F AND RF-4E IN GERMAN AIR FORCE SERVICE KLEIN SOFTBACK POST WW2 MILITARY AIRDOC 2004 288 MINT 45.00

1268 MACH ONE LITHGOW HARDBACK POST WW2 MILITARY ALLAN WINGATE 1954 151 FAIR 10.00

1269 MAGNESIUM OVERCAST THE STORY OF THE CONVAIR B-36 JENKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2002 268 VERY GOOD 20.00

1270 MAGNUM! THE WILD WEASELS IN DESERT STORM EISEL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2009 274 VERY GOOD 20.00

1271 MARTIN B-57 CANBERRA WARPAINT SERIES No.45 DARLING SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 40 VERY GOOD 10.00

1272 MARTIN B-57 CANBERRA THE COMPLETE RECORD MIKESH HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1995 208 VERY GOOD 25.00

1273
MCDONNELL DOUGLAS F/A-18 HORNET AND SUPER HORNET 1978 ONWARDS (ALL 
MARKS)

OWNERS WORKSHOP MANUAL DAVIES HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2017 172 MINT 25.00

1274 MCDONNELL DOUGLAS F-15 EAGLE 1972 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL DAVIES/DILDY HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2014 156 VERY GOOD 25.00

1275 MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM 1958 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL BLACK HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2011 160 VERY GOOD 25.00

1276 MCDONNELL XF-88 VOODOO AIR FORCE LEGENDS NUMBER 205 PACE SOFTBACK POST WW2 MILITARY STEVE GINTER 1999 56 VERY GOOD 10.00

1277 MEETING THE CHALLENGE OF SUPERSONIC FLIGHT YOUNG SOFTBACK POST WW2 MILITARY EDWARDS AFB 1997 75 VERY GOOD 15.00

1278 METEOR BOYS TRUE TALES FROM OPERATORS OF BRITAIN’S FIRST JET FIGHTER - FROM 1944 TO DATE BOND HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2016 224 VERY GOOD 10.00

1279 METEOR FROM THE COCKPIT BRITAINS FIRST JET FIGHTER CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2010 148 VERY GOOD 10.00

1280 MIG ALLEY - SABRES VS. MIGS OVER KOREA RECORDS COVERING EVERY US F-86 SENT TO KOREA THOMPSON HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY 2002 190 VERY GOOD 30.00



1281 MIG MENACE OVER KOREA - THE RED AIR FORCE AT WAR THE STORY OF SOVIET FIGHTER ACE NIKOLAI SUTIAGIN SUTIGIN HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2009 246 VERY GOOD 10.00

1282 MIKOYAN MIG-31 FAMOUS RUSSIAN AIRCRAFT GORDON HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2005 223 VERY GOOD 30.00

1283 MIKOYAN-GUREVICH MIG-17 WARPAINT SERIES No.124 YAKUBOVICH SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 64 VERY GOOD 10.00

1284 MILES M.52 GATEWAY TO SUPERSONIC FLIGHT BROWN HARDBACK POST WW2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2012 222 VERY GOOD 20.00

1285 MORE PAINTED LADIES MODERN MILITARY AIRCRAFT NOSE-ART & UNUSUAL MARKINGS WALKER SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1994 144 VERY GOOD 15.00

1286 MUSTANGS OVER KOREA THE NORTH AMERICAN F-51 AT WAR 1950-1953 MCLAREN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1999 184 VERY GOOD 25.00

1287 MY TARGET WAS LENINGRAD V FORCE: PRESERVING OUR DEMOCRACY GOODALL HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2015 192 MINT 10.00

1288 MYASISHCHEV M-4 & 3M THE FIRST SOVIET STRATEGIC JET BOMBER GORDON/KOMISSAROV HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2021 240 VERY GOOD 35.00

1289 NASA MISSION AS-506 APOLLO 11 1969 OWNERS WORKSHOP MANUAL RILEY/DOLLING HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2009 196 VERY GOOD 10.00

1290 NATO TIGER MEET 2018 POZNAN VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY NATO TIGER ASSOCIATION 2018 208 VERY GOOD 25.00

1291 NEVER IN ANGER BENDELL HARDBACK POST WW2 MILITARY ORION 1998 338 VERY GOOD 10.00

1292 NIMROD RISE AND FALL BLACKMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2011 223 GOOD 10.00

1293 NORTH AMERICAN F-100 SUPER SABRE WARPAINT SERIES No.4 PEACOCK SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 28 VERY GOOD 10.00

1294 NUCLEAR WEAPONS OF THE UNITED STATES AN ILLUSTRATED HISTORY GIBSON HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1996 236 VERY GOOD 25.00

1295 ON THE FRONTIER EXPERIMENTAL FLIGHT AT NASA DRYDEN HALLION HARDBACK POST WW2 MILITARY SMITHSONIAN 2002 554 VERY GOOD 30.00

1296 OPERATION REFLEX THE B-47 IN ACTION CARAZO SOFTBACK POST WW2 MILITARY PUNTO ROJO LIBROS 2020 277 VERY GOOD 15.00

1297 OPERATIONAL TEST HONING THE EDGE GLEDHILL / LEWIS HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2017 192 VERY GOOD 10.00

1298 PABLO’S WAR MASON HARDBACK POST WW2 MILITARY BLOOMSBURY 1992 176 VERY GOOD 10.00

1299 PAINTED LADIES MODERN MILITARY AIRCRAFT NOSE-ART & UNUSUAL MARKINGS WALKER SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1992 126 VERY GOOD 15.00

1300 PATROLLING THE COLD WAR SKIES REHEAT SUNSET KEEBLE HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2017 254 VERY GOOD 10.00

1301 PER ARDUA TRAINING AN RAF PHANTOM CREW PEEBLES HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2019 221 VERY GOOD 10.00

1302 PHANTOM BOYS TRUE TALES FROM UK OPERATORS OF THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PIKE HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2015 183 VERY GOOD 10.00

1303 PHANTOM FROM THE COCKPIT FLYING THE LEGEND CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2005 172 VERY GOOD 10.00

1304 PHANTOM IN COMBAT BOYNE HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1994 175 VERY GOOD 20.00

1305 PICTORIAL STORY OF THE 106 MIRAGES M5 B OF BELGIAN AIR FORCE WOLFS HARDBACK POST WW2 MILITARY MPA 2020 320 VERY GOOD 45.00

1306 POSTWAR AIR WEAPONS 1945-PRESENT THE ESSENTIAL WEAPONS IDENTIFICATION GUIDE NEWDICK HARDBACK POST WW2 MILITARY AMBER 2011 192 VERY GOOD 10.00

1307 PROJECT CANCELLED THE DISASTER OF BRITAIN’S ABANDONED AIRCRAFT PROJECTS WOOD HARDBACK POST WW2 MILITARY TRI-SERVICE PRESS 1986 256 VERY GOOD 30.00

1308 PROJECT CANCELLED THE DISASTER OF BRITAINS ABANDONED AIRCRAFT PROJECTS WOOD HARDBACK POST WW2 MILITARY JANES 1986 256 VERY GOOD 20.00

1309 PROJECT CANCELLED THE DISASTER OF BRITAIN’S ABANDONED AIRCRAFT PROJECTS WOOD HARDBACK POST WW2 MILITARY TRI-SERVICE PRESS 1975 256 VERY GOOD 20.00

1310 PROPERLY TO TEST  BOOK ONE “THE EARLY YEARS” REMINISCENCES OF FLYING AT THE A&AEE BOSCOMBE DOWN NOBLE HARDBACK POST WW2 MILITARY OLD FORGE 2003 187 VERY GOOD 20.00

1311 PROPERLY TO TEST BOOK TWO “THE GOLDEN ERA” REMINISCENCES OF FLYING AT THE A&AEE BOSCOMBE DOWN NOBLE HARDBACK POST WW2 MILITARY OLD FORGE 2004 180 VERY GOOD 20.00

1312 RAF AIRCRAFT TODAY - 2 LIGHTNING REED HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1984 96 VERY GOOD 10.00

1313 RAF GERMANY SINCE 1945 TAYLOR HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2003 240 VERY GOOD 15.00

1314 RAF TYPHOON 1994 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL LOVELESS HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2013 152 VERY GOOD 15.00

1315 REAPER FORCE INSIDE BRITAIN’S DRONE WARS LEE HARDBACK POST WW2 MILITARY JOHN BLAKE 2018 327 VERY GOOD 10.00

1316 RED EAGLES - AMERICA’S SECRET MIGS THE USAF SECRET COLD WAR TRAINING PROGRAM DAVIES HARDBACK POST WW2 MILITARY OSPREY 2008 352 VERY GOOD 25.00

1317 RED WINGS OVER THE YALU CHINA, THE SOVIET UNION AND THE AIR WAR IN KOREA ZHANG SOFTBACK POST WW2 MILITARY TEXAS A&M UNI. PRESS 2003 300 VERY GOOD 25.00

1318 REMEMBERING AN UNSUNG GIANT THE DOUGLAS C-133 CARGOMASTER AND ITS PEOPLE TAYLOR SOFTBACK POST WW2 MILITARY FIRSTFLEET 2005 420 VERY GOOD 30.00



1319 RENEGADE HERO TRUE STORY OF RAF PILOT TERRY PEET & HIS CLANDESTINE MERCY FLYING WITH THE CIA HINGSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2011 264 VERY GOOD 10.00

1320 REPUBLIC F-84 THUNDERJET, THUNDERSTREAK & THUNDERFLASH A PHOTO CHRONICLE McLAREN SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1998 204 VERY GOOD 20.00

1321 REPUBLIC XF-91 THUNDERCEPTOR AIR FORCE LEGENDS NUMBER 210 PACE SOFTBACK POST WW2 MILITARY STEVE GINTER 2000 48 VERY GOOD 10.00

1322 REPUBLIC’S A-10 THUNDERBOLT II A PICTORIAL HISTORY LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1997 239 VERY GOOD 40.00

1323 RHAPSODY IN BLUE AN RAF FIGHTER PILOTS LIFE DURING THE COLD WAR WILLIAMS HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2016 238 VERY GOOD 10.00

1324 RISE OF THE FIGHTER GENERALS THE PROBLEM OF AIR FORCE LEADERSHIP WORDEN SOFTBACK POST WW2 MILITARY AIR UNIVERSITY PRESS 1998 277 VERY GOOD 15.00

1325 ROLL CALL: THUD A PHOTOGRAPHIC RECORD OF THE REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF CAMPBELL/HILL HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1996 176 MINT 40.00

1326 SABRE THE CANADAIR SABRE IN RAF SERVICE CURTIS HARDBACK POST WW2 MILITARY  SUTTON PUBLISHING LIMITED 2005 276 VERY GOOD 15.00

1327 SCIMITAR SUPERMARINES LAST FIGHTER FRANKS SOFTBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE 2009 120 VERY GOOD 15.00

1328 SCOOTER! THE DOUGLAS  A-4 SKYHAWK  STORY THOMPSON HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2011 268 VERY GOOD 25.00

1329 SEEING OFF THE BEAR ANGLO-AMERICAN CO-OPERATION DURING THE COLD WAR MILLER SOFTBACK POST WW2 MILITARY RAFHS 1995 262 GOOD 15.00

1330 SEPECAT JAGUAR TACTICAL SUPPORT & MARITIME STRIKE FIGHTER BOWMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2007 285 VERY GOOD 10.00

1331 SHADOW FLIGHTS AMERICAS SECRETAIR WAR AGAINST THE SOVIET UNION PEEBLES HARDBACK POST WW2 MILITARY PRESIDO 2000 320 VERY GOOD 15.00

1332 SHADOWS AIRLIFT AND AIRWAR IN BIAFRA AND NIGERIA 1967-1970 DRAPER HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 1999 288 VERY GOOD 25.00

1333 SILVERED WINGS THE MEMOIRS OF AVM SIR JOHN SEVERNE SEVERNE HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2007 223 VERY GOOD 10.00

1334 SMOKE TRAILS THE LAST OF THE F-4 PHANTOMS HUNTER/TOKUNAGA SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2007 160 VERY GOOD 15.00

1335 SOUND BARRIER THE ROCKY ROAD TO MACH 1.0+ CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2006 212 VERY GOOD 10.00

1336 SOVIET SECRET PROJECTS FIGHTERS SINCE 1945 BUTTLER HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2004 170 VERY GOOD 25.00

1337 SOVIET X-PLANES GORDON/GUNSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2000 240 VERY GOOD 20.00

1338 SPITFIRES OVER ISRAEL 
THE FIRST AUTHORATIVE ACCOUNT OF THE AIR CONFLICT DURING THE ISRAELI WAR OF 
INDEPENDENCE 1948-49 

CULL HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2002 360 VERY GOOD 20.00

1339 SPYFLIGHTS AND OVERFLIGHTS US STRATEGIC AERIAL RECONNAISSANCE VOLUME 1 1945-1960 HOPKINS III HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2016 240 VERY GOOD 25.00

1340 SPYPLANE THE U-2 HISTORY DECLASSIFIED POLMAR HARDBACK POST WW2 MILITARY MBI 2001 278 VERY GOOD 15.00

1341 SR-71 BLACKBIRD STORIES,TALES AND LEGENDS GREAHAM HARDBACK POST WW2 MILITARY MBI 2002 255 VERY GOOD 10.00

1342 SR-71 REVEALED THE INSIDE STORY GRAHAM SOFTBACK POST WW2 MILITARY ZENITH 1996 224 VERY GOOD 10.00

1343 STORM FRONT (Signed by Peter Winner, 22 SAS) A SECRET WAR, THE SAS’S GREATEST BATTLE & THE BRITISH PILOTS WHO SAVED THEM WHITE HARDBACK POST WW2 MILITARY BANTAM PRESS 2011 419 VERY GOOD 10.00

1344 STRATEGIC AIR COMMAND: THE FORMATIVE YEARS 1944-1949 LONGACRE SOFTBACK POST WW2 MILITARY SAC N/K 58 GOOD 15.00

1345 STRATOSPHERIC FLIGHT AERONAUTICS AT THE LIMIT  SOBESTER SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPRINGER 2011 215 VERY GOOD 25.00

1346 SU-27 FLANKER STORY FOMIN HARDBACK POST WW2 MILITARY RA INTERVESTNIK 2000 336 VERY GOOD 35.00

1347 SUPERFIGHTERS THE NEXT GENERATION OF COMBAT AIRCRAFT WILLIAMS HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRTIME 2002 144 VERY GOOD 15.00

1348 SUPERMARINE SWIFT AND TYPE 535 WARPAINT SERIES No.58 BUTTLER SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 32 VERY GOOD 10.00

1349 SUPERSONIC FLIGHT - BREAKING THE SOUND BARRIER & BEYOND THE STORY OF THE BELL X-1 AND DOUGLAS D-558 HALLION HARDBACK POST WW2 MILITARY MACMILLAN 1972 246 GOOD 15.00

1350 SWISS HUNTER GUNTI/LEWIS HARDBACK POST WW2 MILITARY SENTINEL AEROSPACE 1994 123 VERY GOOD 25.00

1351 TAC IN THE 1980S SYMONDS SOFTBACK POST WW2 MILITARY AMBERLEY 2021 96 VERY GOOD 10.00

1352 TACTICAL RECONNAISSANCE IN THE COLD WAR 1945 TO KOREA, CUBA, VIETNAM & THE IRON CURTAIN GORDON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2006 313 VERY GOOD 20.00

1353 TAIL CODE THE COMPLETE HISTORY OF USAF TACTICAL TAIL CODE MARKINGS MARTIN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1994 243 VERY GOOD 35.00

1354 TARNISH 6 THE BIOGRAPHY OF TEST PILOT JIMMY DELL BARNETT-JONES HARDBACK POST WW2 MILITARY OLD FORGE 2008 263 VERY GOOD 15.00

1355 TEMPEST HAWKERS OUTSTANDING PISTON ENGINED FIGHTER BUTTLER SOFTBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE 2011 120 VERY GOOD 15.00

1356 TESTER ZERO ONE THE MAKING OF A TEST PILOT ROBINSON HARDBACK POST WW2 MILITARY OLD FORGE 2007 197 VERY GOOD 20.00



1357 TESTING TORNADO COLD WAR NAVAL FIGHTER PILOT TO BAE CHIEF TEST PILOT EAGLES SOFTBACK POST WW2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2016 160 MINT 10.00

1358 THE “C”PLANES U.S. CARGO AIRCRAFT 1925 TO THE PRESENT HOLDER/VADNAIS HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1996 160 VERY GOOD 20.00

1359 THE 50TH ENTRY OF AIRCRAFT APPRENTICES RAF HALTON VOLUMES 1, 2 & 3 Volume 1 has some water damage VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY N/K 2022 N/K GOOD 75.00

1360 THE AVRO CF-100 MILBERRY HARDBACK POST WW2 MILITARY CANAV 1981 200 GOOD 35.00

1361 THE AVRO VULCAN A COMPLETE HISTORY McELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2007 368 GOOD 20.00

1362 THE BIG CATC PALOMARES - THE FRIGHTNING TRUTH MORRIS HARDBACK POST WW2 MILITARY ANGLEY 1966 192 FAIR 20.00

1363 THE BLACK BATS CIA SPY FLIGHTS OVER CHINA FROM TAIWAN 1951-1969 POCOCK HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 144 VERY GOOD 25.00

1364 THE BOEING C-135 SERIES STRATOTANKER, STRATOLIFTER AND OTHER VARIANTS LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1998 256 VERY GOOD 40.00

1365 THE BOEING F/A-18E/F SUPER HORNET AND EA-18G GROWLER A DEVELOPMENT AND OPERATIONAL HISTORY ELWARD HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2012 446 VERY GOOD 45.00

1366 THE BOEING KC-135 STRATOTANKER MORE THAN A TANKER HOPKJINS HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2017 384 VERY GOOD 20.00

1367 THE BUCCANEERS OPERATIONAL SERVICE WITH THE ROYAL NAVY $& ROYAL AIR FORCE PITCHFORK HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEPHENS 2002 166 VERY GOOD 15.00

1368 THE CANADAIR SABRE MILBERRY HARDBACK POST WW2 MILITARY CANAV 1986 372 VERY GOOD 35.00

1369 THE CURTISS X- PLANES CURTISS-WRIGHTS VTOL EFFORT 1958-1965 DEAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2001 175 VERY GOOD 20.00

1370 THE FALKLANDS WAR THEN AND NOW RAMSEY HARDBACK POST WW2 MILITARY AFTER THE BATTLE 2008 624 VERY GOOD 35.00

1371 THE FLYING WINGS OF NORTHROP PILOT’S HANDBOOK KOHN SOFTBACK POST WW2 MILITARY NORTHROP 1988 75 VERY GOOD 15.00

1372 THE FLYING YEARS BOULT HARDBACK POST WW2 MILITARY MASSARA 2005 417 VERY GOOD 10.00

1373 THE HANDLEY PAGE VICTOR TALES FROM A CREW CHIEF 40 YEARS OF LIFE WITH THE VICTOR BROOKS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2019 128 VERY GOOD 10.00

1374 THE HANDLEY PAGE VICTOR VOLUME 1 THE HISTORY & DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET -  THE HP80 PROTOTYPE & THE MARK I BROOKS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2007 240 VERY GOOD 20.00

1375 THE HANDLEY PAGE VICTOR VOLUME 2
THE HISTORY & DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET -  THE MARK 2 & COMPREHENSIVE APPENDICES & 
ACCIDENT ANALYSIS FOR ALL MARKS

BROOKS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2007 288 VERY GOOD 20.00

1376 THE HISTORY OF THE UK STRATEGIC DETERRENT SYMPOSIUM, 17 MARCH 1999, LONDON VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY ROYAL AERONAUTICAL SOCIETY 1999 N/K VERY GOOD 35.00

1377 THE KOREAN AIR WAR DORR HARDBACK POST WW2 MILITARY MOTORBOOKS 1994 190 VERY GOOD 20.00

1378 THE LAST OF THE LIGHTNINGS BLACK HARDBACK POST WW2 MILITARY SUTTON 2002 191 VERY GOOD 15.00

1379 THE LIGHTNING BOYS TRUE TALES FROM PILOTS OF THE ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING PIKE HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2011 190 VERY GOOD 10.00

1380 THE LOCKHEED MARTIN C-130 HERCULES A COMPLETE HISTORY SMITH HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2010 416 MINT 20.00

1381 THE PHANTOM IN FOCUS A NAVIGATORS EYE ON BRITAINS COLD  WAR WARRIOR GLEDHILL HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2012 287 VERY GOOD 15.00

1382 THE PHANTOM O.C.U. 1968-1991 MOULDS SOFTBACK POST WW2 MILITARY HOLMES MCDOUGALL 1991 55 VERY GOOD 20.00

1383 THE QUEST FOR MACH ONE A FIRST-PERSON ACCOUNT OF BREAKING THE SOUND BARRIER VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY PENGUIN 1997 142 VERY GOOD 15.00

1384 THE QUICK AND THE DEAD THE PERILS OF POST-WAR TEST FLYING WATERTON HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2012 200 VERY GOOD 10.00

1385 THE QUICK AND THE DEAD THE STORY OF A CHIEF TEST PILOT WATERTON HARDBACK POST WW2 MILITARY MULLER 1956 237 POOR 10.00

1386 THE RAAF IN VIETNAM AUSTRALIAN AIR INVOLVEMENT IN THE VIETNAM WAR 1962-1975 COULTHARD-CLARK HARDBACK POST WW2 MILITARY ALLEN & UNWIN N/K 412 GOOD 35.00

1387 THE RAF IN COLD WAR GERMANY WATSON HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2022 250 VERY GOOD 10.00

1388 THE REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF WING & SQUADRON HISTORIES GEER HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2002 350 VERY GOOD 50.00

1389 THE ‘SECRET’ WORLD OF VICKERS GUIDED WEAPONS FORBAT SOFTBACK POST WW2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2010 255 GOOD 10.00

1390 THE TORNADO YEARS MORE ADVENTURES OF A COLD WAR FAST JET NAVIGATOR HERRIOT HARDBACK POST WW2 MILITARY AIR WORLD 2019 246 VERY GOOD 10.00

1391 THE VANISHING PAPERCLIPS AMERICAS AEROSPACE SECRET - A PERSONAL ACCOUNT AMTMANN HARDBACK POST WW2 MILITARY MONAGRAM 1988 128 VERY GOOD 25.00

1392 THE WASHINGTON FILE FOPP SOFTBACK POST WW2 MILITARY AIR-BRITAIN 1983 36 VERY GOOD 10.00

1393 THE WHISPERING GIANT IN UNIFORM THE BRISTOL BRITANNIA IN RAF SERVICE 1959-1975 (Inscribed with “to….from…”) BERRYMAN SOFTBACK POST WW2 MILITARY KEYHAM BOOKS 1996 254 VERY GOOD 15.00

1394 THE X-PLANES X-1 TO X-45 - NEW TOTALLY REVISED THIRD EDITION MILLER HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2001 440 VERY GOOD 20.00



1395 THROUGH THE BARRIER FLYING FAST JETS IN THE RAF AND USAF EVANS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2012 216 MINT 10.00

1396 TOMCAT ALLEY A PHOTOGRAPHIC ROLL CALL OF THE GRUMMAN F-14 TOMCAT BROWN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 1998 252 VERY GOOD 50.00

1397 TOP GUNS ACCOMPANIES THE TV SERIES McMANNERS HARDBACK POST WW2 MILITARY NETWORK 1996 224 VERY GOOD 10.00

1398 TORNADO AIR DEFENCE VARIANT PROTECTING BRITAINS SKIES HARKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY PENTLAND 1995 184 VERY GOOD 10.00

1399 TORNADO MULTI-ROLE COMBAT AIRCRAFT LAKE/CRUTCH SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2000 176 GOOD 10.00

1400 TORNADO ADV THE LAST COLD WAR INTERCEPTOR FOSTER SOFTBACK POST WW2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2011 120 VERY GOOD 10.00

1401 TORNADO BOYS 
THRILLING TALES FROM THE MEN & WOMEN WHO HAVE OPERATED THIS INDOMITABLE MODERN-
DAY BOMBER

HALL HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2016 199 VERY GOOD 10.00

1402 TOWARD MACH 2 THE DOUGLAS D-558 PROGRAM VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY NASA 1999 161 VERY GOOD 30.00

1403 TSR2 BRITAINS LOST COLD WAR STRIKE AIRCRAFT McLELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY CLASSIC 2010 127 VERY GOOD 30.00

1404 TSR2 PRECISION ATTACK TO TORNADO FORBAT SOFTBACK POST WW2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2012 191 VERY GOOD 10.00

1405 TSR2 -  PHOENIX OR FOLLY BARNETT-JONES HARDBACK POST WW2 MILITARY GMS 1994 256 VERY GOOD 25.00

1406 TSR2 - BRITAINS LOST BOMBER CROWOOD AVIATION SERIES BURKE HARDBACK POST WW2 MILITARY CROWOOD 2010 351 VERY GOOD 25.00

1407 TSR2 - PRECISION ATTACK TO TORNADO FORBAT SOFTBACK POST WW2 MILITARY TEMPUS 2007 191 VERY GOOD 10.00

1408 TSR2 WITH HINDSIGHT SEMINAR AT FILTON, APRIL 1997 VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY RAF HISTORICAL SOCIETY 1998 192 VERY GOOD 30.00

1409 TUPOLEV TU- 95 & TU- 142 FAMOUS RUSSIAN AIRCRAFT - NEW REVISED & EXPANDED GORDON HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2017 560 VERY GOOD 25.00

1410 TUPOLEV TU-22 “BLINDER TU-22M “BACKFIRE” RUSSIA’S LONG RANGE SUPERSONIC BOMBERS GORDON/RIGMANT SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 1998 96 VERY GOOD 15.00

1411 TUPOLEV TU-22 BLINDER SUPERSONIC BOMBER, ATTACK, MARITIME PATROL & ELECTRONIC COUNTERMEASURES AIRCRAFT BURDIN HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2006 267 VERY GOOD 15.00

1412 TUPOLEV TU-95/-142 “BEAR” RUSSIA’S INTERCONTINENTAL-RANGE HEAVY BOMBER GORDON/RIGMANT SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 1997 128 VERY GOOD 15.00

1413 U.S. NUCLEAR WEAPONS THE SECRET HISTORY HANSEN HARDBACK POST WW2 MILITARY ORION BOOKS 1988 232 VERY GOOD 25.00

1414 ULTIMATE FIGHTER LOCKHEED MARTIN F-35 JOINT STRIKE FIGHTER SWEETMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY ZENITH 2004 160 VERY GOOD 10.00

1415 UNAMANNED COMBAT AERIAL VEHICLES CURRENT TYPES, ORDNANCE AND OPERATIONS GETTINGER HARDBACK POST WW2 MILITARY HARPIA 2021 183 VERY GOOD 25.00

1416 US NAVY PHANTOMS - ATLANTIC & PACIFIC FLEET UNITS 1960-2004 THE ULTIMATE F-4 PHANTOM II COLLECTION VOLUME 3 MARTIN HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRDOC 2010 160 VERY GOOD 35.00

1417 US SPY SATELLITES 1959 ONWARDS (ALL MISSIONS, ALL MODELS) OWNERS WORKSHOP MANUAL BAKER HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2016 188 VERY GOOD 15.00

1418 USAF F-15 EAGLES UNITS, COLORS & MARKINGS LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER 2000 352 VERY GOOD 35.00

1419 V/STOL THE KEY TO SURVIVAL BRAYBROOKE HARDBACK POST WW2 MILITARY OSPREY 1989 222 VERY GOOD 10.00

1420 V/STOL IN THE ROARING FORTIES 75 DAYS IN 1982 VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY BRITISH AEROSPACE 1983 43 FAIR 5.00

1421 VALIANT BOYS TRUE STORIES FROM THE OPERATORS OF THE UK’S FIRST FOUR-JET BOMBER BLACKMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2014 191 VERY GOOD 10.00

1422 VALKYRIE  NORTH AMERICAN’S MACH 3 SUPERBOMBER JENKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY 2004 264 VERY GOOD 35.00

1423 VALKYRIE THE NORTH AMERICAN XB-70 THE USA’S ILL-FATED SUPERSONIC HEAVY BOMBER SIMONS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2011 255 VERY GOOD 10.00

1424 VAMPIRE & MISTRAL VOL. 1 French text and captions GUILLEMIN/PETIT/PREFONTAINE HARDBACK POST WW2 MILITARY LELA PRESSE 2020 381 VERY GOOD 50.00

1425 VICKERS SUPERMARINE SPITFIRE F MK. 22/24 OVCACIK/SUSA SOFTBACK POST WW2 MILITARY MARK 1 2006 28 VERY GOOD 10.00

1426 VICTOR BOYS TRUE STORIES FROM FORTY MEMORABLE YEARS OF THE LAST V BOMBER BLACKMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2012 198 VERY GOOD 10.00

1427 VIETNAM AIR WAR DEBRIEF THE STORY OF THE AIRCRAFT, THE BATTLES & THE PILOTS WHO FOUGHT DORR/BISHOP HARDBACK POST WW2 MILITARY AEROSPACE 1996 253 VERY GOOD 25.00

1428 VLAMGAT THE HISTORY OF THE MIRAGE F1 IN THE SOUTH AFRICAN AIR FORCE LORD HARDBACK POST WW2 MILITARY COVOS-DAY 2000 302 VERY GOOD 35.00

1429 VLIEGBASIS TWENTHE VERVLOGEN TIJDEN 1945-2007 LOHUIS/DRAGT HARDBACK POST WW2 MILITARY UITGEVERIJ GEROMY N/K 544 VERY GOOD 25.00

1430 VOODOO WARRIORS THE STORY OF THE MCDONNELL VOODOO FAST JETS WALPOLE HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2007 304 VERY GOOD 20.00

1431 VULCAN BOYS - FROM THE COLD WAR TO THE FALKLANDS TRUE TALES OF THE ICONIC DELTA V BOMBER BLACKMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2014 222 VERY GOOD 10.00

1432 WAR IN THE AIR RHODESIAN AIR FORCE 1935-1980 COWDEROY / NESBIT HARDBACK POST WW2 MILITARY GALAGO 1987 248 GOOD 15.00



1433 WILD WEASEL FIGHTER ATTACK THE STORY OF THE SUPPRESSION OF ENEMY AIR DEFENCES WITHINGTON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD AVIATION 2008 248 VERY GOOD 15.00

1434 WINGED WARRIORS THE COLD WAR FROM THE COCKPIT MCDONALD HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2012 308 VERY GOOD 10.00

1435 WINGS OF THE MALVINAS THE ARGENTINE AIR WAR OVER THE FALKLANDS RIVAS HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2012 384 VERY GOOD 30.00

1436 WINGS OVER SUEZ
THE FIRST AUTHORITATIVE ACCOUNT OF AIR OPERATIONS DURING THE SINAI AND SUEZ WARS OF 
1956

CULL HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 1996 383 VERY GOOD 20.00

1437 WINGS OVER THURLEIGH FOURTH EDITION AN AERONAUTICAL RESEARCH HERITAGE 1954 TO 1994 DOBSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY BEDFORD A.H.G. 2012 243 VERY GOOD 15.00

1438 X- PLANE CRASHES EXPLORING EXPERIMENTAL, ROCKET PLANE & SPYCRAFT INCIDENTS, ACCIDENTS & CRASH SITES MERLIN HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY 2008 160 VERY GOOD 15.00

TECHNICAL & MECHANICAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1439 BENTLEY BR2, WORLD WAR 1 ROTARY AERO ENGINE BUILDING THE ONE QUARTER SCALE WORKING REPLICA BLACKMORE HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

YALANGA 1986 95 GOOD 20.00

1440 FARNBOROUGH’S JETS EARLY JET ENGINE RESEARCH AT RAE FARNBOROUGH AND PYESTOCK DENNIS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

FOOTMARK 1999 48 GOOD 15.00

1441 A COMPLETE COURSE FOR GROUND ENGINEERS A,B,C,D & X LICENCES VARIOUS HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

NEW ERA 1937 693 VERY GOOD 20.00

1442 A TECHNICAL & OPERATIONAL HISTORY OF THE LIBERTY ENGINE TANKS, SHIPS AND AIRCRAFT 1917-1960 NEAL HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

SPECIALITY PRESS 2009 616 VERY GOOD 50.00

1443 AERODYNAMICS OF WINGS AND BODIES ASHLEY/LANDAHL SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DOVER PUBLICATIONS INC 1985 280 VERY GOOD 10.00

1444 EAGLE RRHT NO 43 TAULBUT SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2011 348 MINT 10.00

1445 GAS TURBINE PERFORMANCE WALSH/FLETCHER HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

BLACKWELL SCIENCE 1998 628 GOOD 45.00

1446 INSPECTION OF AIRCRAFT AFTER OVERHAUL (“B” LICENSE) NORTON HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PITMAN 1939 119 VERY GOOD 10.00

1447 JET PROPULSION - SCOND EDITION SIMPLE GUIDE TO JET ENGINES’ AERODYNAMIC & THERMODYNAMIC DESIGN & PERFORMANCE CUMPSTY SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

CAMBRIDGE UNIVERSITY 2003 303 VERY GOOD 20.00

1448 OLYMPUS - THE FIRST FORTY YEARS BAXTER SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1990 179 MINT 10.00

1449 R-2800 PRATT & WHITNEY’S DEPENDABLE MASTERPIECE WHITE HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

AIRLIFE 2001 718 VERY GOOD 50.00

1450 THE ENGINES OF PRATT & WHITNEY A TECHNICAL HISTORY CONNORS HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

A. I. A. A. 2010 527 VERY GOOD 25.00

1451 THE HISTORY OF THE ROLLS-ROYCE RB211 TURBOFAN ENGINE HISTORICAL SERIES NO. 47 RUFFLES SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2014 328 GOOD 15.00

1452 THE POWER TO FLY THE DEVELOPMENT OF THE PISTON ENGINE IN AVIATION SETRIGHT HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE ALLEN & UNWIN 1971 224 GOOD 35.00

1453 THE ROLLS-ROYCE SPEY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST TECHNICAL SERIES NO. 10 HARTLEY SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE 2008 127 VERY GOOD 25.00

1454 TONY BINGELIS ON ENGINES ENGINE COMPARTMENT INSTALLATIONS FOR SPORTSPLANE BUILDERS BINGELIS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

EAA AVIATION FOUNDATION 1995 240 GOOD 20.00

1455 TRADITIONS OF PROGRESS INTRODUCTION TO SOME GERMAN AIRCRAFT FITTED WITH BMW & ROLLS-ROYCE ENGINES PLETSCHACHER HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

BMW ROLLS-ROYCE 1993 95 VERY GOOD 10.00

1456 VEE’S FOR VICTORY! THE STORY OF THE ALLISON V-1710 AIRCRAFT ENGINE 1929-1948 WHITNEY HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

SCHIFFER 1998 470 VERY GOOD 35.00

UNIT & SQUADRON HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1457 “605” NO. 605 (COUNTY OF WARWICK) SQUADRON ROYAL AUXILLARY AIR FORCE PIPER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PIPER 2003 96 VERY GOOD 10.00

1458 11TH BOMB GROUP (H) THE GREY GEESE VARIOUS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TURNER 1996 128 VERY GOOD 35.00

1459 2ND TACTICAL AIR FORCE SHORES HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

OSPREY 1970 298 GOOD 20.00

1460 417 SQUADRON HISTORY VARIOUS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CANADA’S WINGS 1983 104 GOOD 20.00

1461 421 SQUADRON HISTORY VARIOUS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CANADA’S WINGS 1982 107 GOOD 20.00

1462 440 SQUADRON HISTORY VARIOUS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CANADA’S WINGS 1983 103 GOOD 20.00

1463 72 SQUADRON HISTORY VARIOUS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MEDIA SERVICES 2002 44 VERY GOOD 10.00

1464 A BOMBER CREW MYSTERY THE FORGOTTEN HEROES OF 388TH BOMBARDMENT GROUP PRICE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2016 236 VERY GOOD 15.00

1465 A GOLDSTAR CENTURY 31 SQUADRON RAF 1915-2015 (Signed by author with personal dedication) HALL HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY PEN & SWORD 2015 348 VERY GOOD 10.00

1466 AIR COMBAT WITH THE MIGHTY 8TH A TEENAGE WARRIOR IN WORLD WAR II CRAMER. JR. HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

EAKIN PRESS 1993 158 VERY GOOD 10.00



1467 BEST OF THE FEW 92 SQUADRON 1939-40 ROBINSON HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ROBINSON 2001 163 VERY GOOD 45.00

1468 BLENHEIM LAIVUE LENTOLAIVUE 42 SODASSA STENMAN HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

KAOLA 2020 176 VERY GOOD 35.00

1469 BLOODY BISCAY THE HISTORY OF THE V GRUPPE / KAMPFGESCHWADER 40 GOSS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CRECY 1997 254 VERY GOOD 10.00

1470 BOMBSIGHTS OVER ENGLAND 
THE HISTORY OF ERPROBUNGSGRUPPE 210 LUFTWAFFE FIGHTER-BOMBER UNIT IN THE BATTLKE 
OF BRITAIN

VASCO HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

JAC 1990 104 VERY GOOD 25.00

1471 CENTURY BOMBERS THE STORY OF THE BLOODY HUNDREDTH STRANGE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TAMM 1997 244 VERY GOOD 45.00

1472 COUNTY OF KENT SQUADRONS NOS. 131 AND 500 BROOKS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

STENLAKE 2021 48 VERY GOOD 10.00

1473 F-86 SABRES OF THE 4TH FIGHTER INTERCEPTOR WING OSPREY FRONTLINE COLOUR 6 THOMPSON SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

OSPREY 2002 128 VERY GOOD 10.00

1474 FIGHTER GROUP THE 352ND BLUE NOSE BASTARDS IN WORLD WAR II STOUT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

STACKPOLE 2012 418 VERY GOOD 25.00

1475 FIGHTER NIGHTS 456 SQUADRON RAAF BENNETT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BANNER 1995 214 VERY GOOD 35.00

1476 FOREVER STRONG THE STORY OF 75 SQUADRON RNZAF 1916-1990 FRANKS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RANDOM CENTURY 1991 251 GOOD 35.00

1477 FRENCH EAGLES SOVIET HEROES THE NORMANDIE-NIEMEN SQUADRONS ON THE EASTERN FRONT CLARKE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SUTTON 2005 267 VERY GOOD 15.00

1478 GENTLEMEN IN BLUE - 600 SQUADRON ONDERWATER HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 1997 474 VERY GOOD 15.00

1479 HIGHEST TRADITIONS THE HISTORY OF NO. 2 SQUADRON RAAF BENNETT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AGPS 1996 431 VERY GOOD 25.00

1480 HITLER’S SQUADRON THE FUEHRER’S PERSONAL AIRCRAFT AND TRANSPORT UNIT, 1933-45 SWEETING HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BRASSEYS 2001 182 VERY GOOD 20.00

1481 IN A NOW FORGOTTEN SKY THE 31ST FIGHTER GROUP IN WW2 KUCERA HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FLYING MACHINE PRESS 1997 418 MINT 25.00

1482 IN BRAVE COMPANY THE HISTORY OF 158 SQUADRON CHORLEY/BENWELL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CHORLEY/BENWELL 1978 170 FAIR 10.00

1483 JG 26 TOP GUNS OF THE LUFTWAFFE CALDWELL HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FRONTLINE 2013 440 VERY GOOD 35.00

1484 LOW ATTACK THE STORY OF TWO MOSQUITO SQUADRONS 1940-43 WOOLDRIDGE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CRECY 1993 176 VERY GOOD 10.00

1485 MOSQUITO THUNDER NO 105 SQUADRON RAF AT WAR 1942-45 SCOTT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SUTTON 1999 212 VERY GOOD 10.00

1486 NOBODY UNPREPARED THE HISTORY OF NO. 78 SQUADRON RAF HOLLAND SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

WOODFIELD 2002 250 VERY GOOD 15.00

1487 POSSUM, CLOVER AND HADES THE 475TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II STANAWAY HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER 1993 334 VERY GOOD 30.00

1488 RECON FOR ROMMEL THE 2.(H)/14 - AIR RECON FLYERS IN AFRICA OMMERT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MM 2006 195 VERY GOOD 30.00

1489 SPITFIRES AND YELLOW TAIL MUSTANGS THE 52ND FIGHTER GROUP IN WW2 IVIE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HIKOKI 2005 171 VERY GOOD 20.00

1490 THE 388TH TACTICAL FIGHTER WING AT KORAT ROYAL THAI AFB 1972 LOGAN HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER 1995 128 VERY GOOD 20.00

1491 THE 86TH FIGHTER GROUP IN WWII LUCE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

EAGLE EDITIONS 2007 144 VERY GOOD 25.00

1492 THE FIGHTING 33RD NOMADS IN WORLD WAR II - VOLUME 1 WE WERE THERE SERIES REED HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

REED 1987 354 VERY GOOD 25.00

1493 THE GRIM REAPERS HISTORY OF THE 3RD BOMB GROUP 1918-1965 CORTESI HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HISTORICAL AVIATION ALBUM 1985 105 GOOD 35.00

1494 THE HISTORY OF 73 SQUADRON PARTS 1, 2 & 3 MINTERNE SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TUTOR PUBLICATIONS 1994 975 MINT 45.00

1495 THE JOLLY ROGERS THE 90TH BOMBARDMENT GROUP IN THE SOUTHWEST PACIFIC 1942-1944 SEGAL HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER 1977 112 VERY GOOD 20.00

1496 THE RAF PATHFINDERS BOMBER COMMAND’S ELITE SQUADRONS CHORLTON SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

COUNTRYSIDE BOOKS 2016 192 VERY GOOD 10.00

1497 THE RAF’S FIRST JET SQUADRON 616 (SOUTH YORKSHIRE) PITCHFORK SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE HISTORY PRESS 2009 160 GOOD 5.00

1498 THROUGH BLUE SKIES TO HELL AMERICA’S “BLOODY 100TH” IN THE AIR WAR OVER GERMANY SION HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CASEMATE 2007 220 VERY GOOD 15.00

1499 THUNDERING THROUGH THE CLEAR AIR NO.61 (LINCOLN IMP) SQUADRON AT WAR BRAMMER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TUCAN BOOKS 2005 192 VERY GOOD 10.00

1500 TWENTY-ONE SQUADRONS HISTORY OF THE ROYAL AUXILIARY AIRFORCE 1925-1957 HUNT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY CRECY 1992 431 VERY GOOD 15.00

1501 WAR DIARY 27TH FIGHTER SQUADRON AS RECORDED BY INTELLIGENCE PERSONNEL LAWSON HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

GATEWAY 1997 147 VERY GOOD 30.00

1502 WARPATH A STORY OF THE 345TH BOMBARDMENT GROUP (M) THE APACHES IN WORLD WAR II VARIOUS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER 1997 277 VERY GOOD 30.00

1503 WINGED CRUSADERS THE EXPLOITS OF 14 SQUADRON RFC & RAF 1915-1945 NAPIER HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2012 324 VERY GOOD 10.00

1504 WOLFPACK WARRIORS THE STORY OF WORLD WAR II’S MOST SUCCESSFUL FIGHTER OUTFIT FREEMAN HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

GRUB ST 2004 256 VERY GOOD 15.00



1505 WRONG PLACE! WRONG TIME! THE 305TH BOMB GROUP & THE 2ND SCHWEINFURT RAID OCTOBER 14 1943 KUHL HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER 1993 304 VERY GOOD 15.00

WORLD WAR 1

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1506 ABOVE AND BEYOND PALESTINE AN ACCOUNT OF THE WORK OF THE EAST INDIES & EGYPT SEAPLANE SQUADRON 1916-18 HUGHES HARDBACK WORLD WAR 1 ERNEST BENN 1930 268 GOOD 30.00

1507 ABOVE FLANDERS’ FIELDS COMPLETE RECORD OF BELGIAN FIGHTER PILOTS & THEIR UNITS 1914-1918 PIETERS HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 1998 123 VERY GOOD 20.00

1508 AEROPLANES OF THE ROYAL AIRCRAFT FACTORY CROWOOD AVIATION SERIES HARE HARDBACK WORLD WAR 1 CROWOOD 1999 144 VERY GOOD 15.00

1509 AIR ACES OF THE AUSTRO-HUNGARIAN EMPIRE 1914-1918 O’CONNOR HARDBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1994 336 VERY GOOD 35.00

1510 AIR WAR FLANDERS - 1918 JACKSON HARDBACK WORLD WAR 1 AIRLIFE 1998 160 VERY GOOD 10.00

1511 AIRSHIPS OVER THE NORTH CHANNEL RNAS AIRSHIPS IN ULSTER DURING THE FIRST WORLD WAR WARNER SOFTBACK WORLD WAR 1 ULSTER AVIATION SOCIETY 2005 56 GOOD 10.00

1512 ALBATROS D.I-D.III WARPAINT SERIES No.122 HOOPER SOFTBACK WORLD WAR 1 GUIDELINE N/K 48 VERY GOOD 10.00

1513 ALBERT BALL, V.C. BOWYER HARDBACK WORLD WAR 1 WILLIAM KIMBER 1977 208 GOOD 10.00

1514 AN AIR FIGHTER’S SCRAPBOOK JONES HARDBACK WORLD WAR 1 NICHOLSON & WATSON 1938 332 GOOD 15.00

1515 AN AMERICAN PURSUIT PILOT IN FRANCE 1917-1919 ROLAND W. RICHARDSON’S DIARIES AND LETTERS THOMAS/BECKER HARDBACK WORLD WAR 1 WHITE MANE 1994 198 GOOD 10.00

1516 BARACCA ITALIAN TEXT FOSCHINI SOFTBACK WORLD WAR 1 EDITORIALE AERONAUTICA 1939 453 VERY GOOD 20.00

1517 BLACK FOKKER LEADER CARL DEGELOW - THE FIRST WORLD WAR’S LAST AIRFIGHTER KNIGHT KILDUFF HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 2009 192 VERY GOOD 15.00

1518 BLOODY APRIL…BLACK SEPTEMBER DETAILED ANALYSIS OF THE TWO DEADLIEST MONTHS IN THE AIR IN WWI FRANKS/GUEST/BAILEY HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 1995 314 VERY GOOD 20.00

1519 BRISTOL SCOUT WARPAINT SERIES No.128 WILLIS SOFTBACK WORLD WAR 1 GUIDELINE N/K 44 VERY GOOD 10.00

1520 BRITISH AVIATION SQUADRON MARKINGS OF WORLD WAR I RFC, RAF, RNAS ROGERS HARDBACK WORLD WAR 1 SCHIFFER 2001 296 VERY GOOD 35.00

1521 CASUALTIES OF THE GERMAN AIR SERVICE 1914-1920 ARRANGED ALPHABETICALLY AND CHRONOLOGICALLY FRANKS/BAILEY/DUIVEN HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 1999 384 VERY GOOD 20.00

1522 CAVALRY OF THE CLOUDS AIR WAR OVER EUROPE 1914-1918 SWEETMAN HARDBACK WORLD WAR 1 SPELLMOUNT 2010 224 VERY GOOD 15.00

1523 EARLY AIRCRAFT ARMAMENT THE AEROPLANE AND THE GUN UP TO 1918 WOODMAN HARDBACK WORLD WAR 1 ARMS & ARMOUR 1989 254 VERY GOOD 20.00

1524 FIRST BLITZ NEVER-BEFORE-TOLD STORY OF THE GERMAN PLAN TO RAZE LONDON TO THE GROUND IN 1918 HANSON HARDBACK WORLD WAR 1 DOUBLEDAY 2008 436 VERY GOOD 15.00

1525 FIRST TO FIGHT AN AMERICAN VOLUNTEER IN THE FRENCH FOREIGN LEGION & THE LAFAYETTE ESCADRILLE IN WWI TOM HARDBACK WORLD WAR 1 STACKPOLE 2019 295 VERY GOOD 15.00

1526 FLYING CORPS HEADQUARTERS 1914-1918 THE AUTHOR’S EXPERIENCES OF WORKING WITH HENDERSON & TRENCHARD BARING HARDBACK WORLD WAR 1 BLACKWOOD 1968 325 VERY GOOD 10.00

1527 FLYING FURY FIVE YEARS IN THE ROYAL FLYING CORPS MCCUDDEN HARDBACK WORLD WAR 1 BAILEY BROTHERS & SWINFEN 1973 356 VERY GOOD 15.00

1528 FLYING MEMORIES 48 PICTORIAL STUDIES OF THE RFC, RNAS & RAF BRADSHAW HARDBACK WORLD WAR 1 JOHN HAMILTON LTD N/K 50 GOOD 35.00

1529 FRENCH AIRCRAFT OF THE FIRST WORLD WAR DAVILLA/SOLTAN HARDBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 2002 618 MINT 85.00

1530 FRENCH AVIATION DURING THE FIRST WORLD WAR FERRY SOFTBACK WORLD WAR 1 HISTOIRE & COLLECTIONS 2014 176 GOOD 15.00

1531 GERMAN ACES OF WORLD WAR I THE PICTORIAL RECORD FRANKS/WYNGARDEN HARDBACK WORLD WAR 1 SCHIFFER 2004 186 VERY GOOD 25.00

1532 GOTT STRAFE ENGLAND VOLUME 2: 1917-1918 THE GERMAN AIR ASSAULT AGAINST GREAT BRITAIN 1914-1918 PARKER HARDBACK WORLD WAR 1 HELION 2016 472 MINT 25.00

1533 HANDLEY PAGE BOMBERS OF THE FIRST WORLD WAR BOWYER HARDBACK WORLD WAR 1 ASTON 1992 216 VERY GOOD 20.00

1534 IMAGES OF WAR: THE RED BARON RARE PHOTOGRAPHS FROM WARTIME ARCHIVES PICHTHALL SOFTBACK WORLD WAR 1 PEN & SWORD 2016 103 MINT 10.00

1535 INTO THE BLUE MEMOIRS OF A 45 SQUADRON RFC PILOT MACMILLAN HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 2015 236 VERY GOOD 10.00

1536 JAGDSTAFFEL 356 KAHNERT HARDBACK WORLD WAR 1 JOHN HAMILTON LTD N/K 126 GOOD 15.00

1537 JASTA BOELCKE THE HISTORY OF JASTA 2, 1916-1918 FRANKS HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 2004 220 VERY GOOD 15.00

1538 KNIGHTS OF THE BLACK CROSS GERMAN FIGHTER ACES OF THE FIRST WORLD WAR TREADWELL HARDBACK WORLD WAR 1 CERBERUS 2004 326 VERY GOOD 15.00

1539 LEGION OF THE LAFAYETTE THE AMERICANS WHO FORMED THE LAFAYETTE ESCADRILLE WHITEHOUSE HARDBACK WORLD WAR 1 DOUBLEDAY 1962 338 GOOD 10.00

1540 LET THE ZEPPELINS COME POSTCARDS & MEMORABILIA OF THE WWI ZEPPELIN RAIDS MARKS SOFTBACK WORLD WAR 1 AMBERLEY 2017 96 MINT 10.00



1541 MALAULA! THE BATTLE CRY OF JASTA 17 BUCKLER HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 2007 190 VERY GOOD 15.00

1542 MARKED FOR DEATH THE FIRST WAR IN THE AIR HAMILTON-PATERSON HARDBACK WORLD WAR 1 HEAD OF ZEUS 2015 356 VERY GOOD 10.00

1543 MICK MANNOCK FIGHTER PILOT MYTH, LIFE AND POLITICS SMITH HARDBACK WORLD WAR 1 PALGRAVE 2001 211 VERY GOOD 15.00

1544 MOUNT OF ACES THE ROYAL AIRCRAFT FACTORY S.E.5A HARE SOFTBACK WORLD WAR 1 FONTHILL 2014 160 VERY GOOD 10.00

1545 NIEUPORT AIRCRAFT OF WORLD WAR ONE SANGER HARDBACK WORLD WAR 1 CROWOOD 2002 192 VERY GOOD 15.00

1546 NO PARACHUTE A CLASSIC ACCOUNT OF WAR IN THE AIR IN WWI LEE HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 2013 240 VERY GOOD 10.00

1547 OFFENSIVE PATROL THE STORY OF THE RNAS, RFC AND RAF IN ITALY 1917-18 MACMILLAN HARDBACK WORLD WAR 1 JARROLDS 1973 264 GOOD 10.00

1548 OPEN COCKPIT A PILOT OF THE ROYAL FLYING CORPS LEE HARDBACK WORLD WAR 1 JARROLDS 1969 183 FAIR 10.00

1549 OVER THE FRONT FIGHTER ACES AND UNITS OF THE U.S. & FRENCH AIR SERVICES 1914-1918 FRANKS/BAILEY HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 1992 228  VERY GOOD 20.00

1550 RONNY BARR PROFILES - BRITISH TWO-SEATERS OF THE GREAT WAR BARR HARDBACK WORLD WAR 1 TEMPEST BOOKS 2021 136 VERY GOOD 15.00

1551 ROYAL FLYING CORPS BORDEN TO TEXAS TO BEAMSVILLE CHAJKOWSKY HARDBACK WORLD WAR 1 THE BOSTON MILLS PRESS 1979 127 GOOD 15.00

1552 ROYAL FLYING CORPS 1915-1916 THE WEEKLY COMMUNIQUES OF SQUADRON ACTIVITIES COLE HARDBACK WORLD WAR 1 WILLIAM KIMBER 1969 352 VERY GOOD 10.00

1553 ROYAL FLYING CORPS AND ROYAL AIR FORCE FOR THE GREAT WAR 1914-18 THE ROLL OF HONOUR WILLIAMSON HARDBACK WORLD WAR 1 NAVAL & MILITARY PRESS 1992 270 GOOD 10.00

1554 ROYAL FLYING CORPS KITBAG AIRCREW UNIFORMS & EQUIPMENT HILLIER HARDBACK WORLD WAR 1 FRONTLINE 2020 268 VERY GOOD 15.00

1555 SAGITTARIUS RISING AUTOBIOGRAPHY OF A R.F.C. PILOT LEWIS HARDBACK WORLD WAR 1 PETER DAVIES 1941 331 FAIR 15.00

1556 SOMME SUCCESS THE ROYAL FLYING CORPS AND THE BATTLE OF THE SOMME, 1916 HARTLEY HARDBACK WORLD WAR 1 PEN & SWORD 2001 224 VERY GOOD 10.00

1557 SOPWITH AIRCRAFT CROWOOD AVIATION SERIES DAVIS HARDBACK WORLD WAR 1 CROWOOD 1999 176 VERY GOOD 15.00

1558 SOPWITH PUP WARPAINT SERIES No.105 WILLIS SOFTBACK WORLD WAR 1 GUIDELINE N/K 36 VERY GOOD 10.00

1559 SOPWITH SCOUT 7309 A RFC PILOT’S ACCOUNT TAYLOR HARDBACK WORLD WAR 1 CASSELL 1968 177 GOOD 10.00

1560 THE AIR VCS VCS OF THE FIRST WORLD WAR COOKSLEY HARDBACK WORLD WAR 1 WRENS PARK 1999 204 VERY GOOD 10.00

1561 THE CANVAS FALCONS THE MEN AND PLANES OF WORLD WAR I LONGSTREET HARDBACK WORLD WAR 1 LEO COOPER 1995 365 VERY GOOD 10.00

1562 THE CLOUDS REMEMBER BRIDGMAN HARDBACK WORLD WAR 1 GALE & POLDEN N/K 128 GOOD 20.00

1563 THE COURAGE OF EARLY MORNING THE STORY OF BILLY BISHOP BISHOP HARDBACK WORLD WAR 1 HEINEMANN 1966 206 GOOD 10.00

1564 THE FALL OF AN EAGLE THE LIFE OF FIGHTER ACE ERNST UDET VAN ISHOVEN HARDBACK WORLD WAR 1 WILLIAM KIMBER 1979 224 GOOD 10.00

1565 THE FIRST BLITZ THE GERMAN AIR CAMPAIGN AGAINST BRITAIN 1917-1918 HYDE HARDBACK WORLD WAR 1 PEN & SWORD 2002 188 VERY GOOD 10.00

1566 THE FIRST GREAT AIR WAR BICKERS HARDBACK WORLD WAR 1 HODDER & STOUGHTON 1988 277 VERY GOOD 10.00

1567 THE FOKKER TRIPLANE IMRIE HARDBACK WORLD WAR 1 ARMS & ARMOUR 1992 128 VERY GOOD 25.00

1568 THE GERMAN AIR FORCE IN THE GREAT WAR NEUMANN HARDBACK WORLD WAR 1 HODDER & STOUGHTON 1969 297 VERY GOOD 15.00

1569 THE GREAT WAR FROM THE AIR THEN AND NOW RAMSEY HARDBACK WORLD WAR 1 AFTER THE BATTLE 2013 128 VERY GOOD 10.00

1570 THE HISTORY OF THE WAR IN THE AIR 1914-1918 RALEIGH HARDBACK WORLD WAR 1 PEN & SWORD 2014 409 VERY GOOD 15.00

1571 THE ILLUSTRATED RED BARON THE LIFE AND TIMES OF MANFRED VON RICHTHOFEN KILDUFF SOFTBACK WORLD WAR 1 CASSELL 2000 160 VERY GOOD 10.00

1572 THE PERSONAL DIARY OF MAJOR EDWARD “MICK” MANNOCK V.C., D.S.O. M.C. OUGHTON HARDBACK WORLD WAR 1 FREDERICK OUGHTON 1966 221 GOOD 15.00

1573 THE RED BARON’S LAST FLIGHT A MYSTERY INVESTIGATED FRANKS/BENNETT HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 1997 143 VERY GOOD 10.00

1574 THE ROYAL FLYING CORPS IN FRANCE FROM MONS TO THE SOMME BARKER SOFTBACK WORLD WAR 1 CONSTABLE 1995 237 VERY GOOD 10.00

1575 THE STORKS FRANCE’S ELITE FIGHTER GROUPE DE COMBAT 12 (LES CIGOGNES) IN WWI FRANKS/BAILEY HARDBACK WORLD WAR 1 GRUB STREET 1998 160 VERY GOOD 15.00

1576 TOBY - A REAL LIFE RIPPING YARN TOBY RAWLINSON, THE MADCAP HERO OF THE GREAT WAR SMITHERS HARDBACK WORLD WAR 1 GORDON & CREMONESI 1978 191 GOOD 15.00

1577 U-BOAT HUNTERS CORNWALL’S AIR WAR 1916-19 LONDON SOFTBACK WORLD WAR 1 DYLLANSOW TRURAN 1999 93 VERY GOOD 10.00

1578 VICTORIA CROSS WW1 ARMEN AND THEIR AIRCRAFT REVELL SOFTBACK WORLD WAR 1 FLYING MACHINE PRESS 1997 96 VERY GOOD 20.00



1579 WAR FLYING IN MACEDONIA A GERMAN PILOT’S ACCOUNT HEYDEMARCK HARDBACK WORLD WAR 1 JOHN HAMILTON LTD N/K 196 FAIR 25.00

1580 WAR-BIRDS DIARY OF AN UNKNOWN AVIATOR N/K HARDBACK WORLD WAR 1 JOHN HAMILTON LTD N/K 277 GOOD 25.00

1581 WARNEFORD, VC GIBSON HARDBACK WORLD WAR 1 FRIENDS OF FAA MUSEUM 1979 128 VERY GOOD 10.00

1582 WIND IN THE WIRES AUTOBIOGRAPHY OF A R.F.C. PILOT GRINNELL-MILNE HARDBACK WORLD WAR 1 AVIATION BOOK CLUB N/K 288 FAIR 15.00

1583 WINGS OVER THE SOMME 1916-1918 LEWIS HARDBACK WORLD WAR 1 BRIDGE BOOKS 1976 208 VERY GOOD 10.00

1584 WORLD WAR ONE IN THE AIR A PICTORIAL HISTORY DELVE / SHEEHAN HARDBACK WORLD WAR 1 CROWOOD 1997 192 VERY GOOD 25.00

1585 ZEPPELIN NIGHTS LONDON IN THE FIRST WORLD WAR WHITE HARDBACK WORLD WAR 1 BODLEY HEAD 2014 356 VERY GOOD 20.00

WORLD WAR 2

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1586 “A GLORIOUS PAGE IN OUR HISTORY” THE BATTLE OF MIDWAY 4-6 JUNE 1942 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 PICTORIAL HISTORIES 1998 226 VERY GOOD 15.00

1587 “WITH GREAT SACRIFICE AND BRAVERY” THE CAREER OF POLISH ACE WACLAW LAPKOWSKI 1939-41 KNOBLOCK SOFTBACK WORLD WAR 2 MERRIAM PRESS 2004 78 VERY GOOD 20.00

1588 2 GROUP R.A.F. A COMPLETE HISTORY, 1936-1945 BOWYER HARDBACK WORLD WAR 2 FABER 1974 532 GOOD 15.00

1589 390TH BOMBARDMENT GROUP EIGHTH AIR FORCE FRAMLINGHAM, ENGLAND 1943-1945 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 390TH MEMORIAL MUSEUM 2008 331 VERY GOOD 15.00

1590 44 (RHODESIA) SQUADRON RAF ON OPERATIONS AN OPERATIONS RECORD AND ROLL OF HONOUR WHITE SOFTBACK WORLD WAR 2 WHITE 1977 76 VERY GOOD 10.00

1591 73 SQUADRON RAF AND THE “PHONEY WAR” 3 SEPT. 1939 TO 10 MAY 1940 MINTERNE HARDBACK WORLD WAR 2 TUTOR PUBLICATIONS 2009 106 VERY GOOD 25.00

1592 A DICTIONARY OF COASTAL COMMAND 1939-1945 SIMPSON HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2017 151 VERY GOOD 10.00

1593 A DYING BREED THE COURAGE OF THE MIGHTY EIGHTH AIR FORCE DILLON SOFTBACK WORLD WAR 2 HELLGATE PRESS 2000 330 VERY GOOD 15.00

1594 A FEW OF THE MANY AIR WAR 1939-45 A KALEIDOSCOPE OF MEMORIES SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 RAMROD 1995 295 VERY GOOD 10.00

1595 A GATHERING OF EAGLES THE CAMPAIGNS OF THE S.A.A.F. IN ITALIAN EAST AFRICA 1940-1941 BROWN HARDBACK WORLD WAR 2 PURNELL 1970 342 GOOD 45.00

1596 A HIGHER CALL AN INCREDIBLE TRUE STORY OF COMBAT AND CHIVALRY IN THE WAR-TORN SKIES OF WORLS WAR II MAKOS HARDBACK WORLD WAR 2 CALIBER 2012 392 VERY GOOD 15.00

1597 A HISTORY OF THE MEDITERRANEAN AIR WAR 1940-1945 VOLUME FOUR: SCICILY & ITALY TO THE FALL OF ROME 14 MAY 1943 - 5 JUNE 1944 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2018 696 GOOD 20.00

1598 A MIGHTY FORTRESS LEAD BOMBER OVER EUROPE ALLING HARDBACK WORLD WAR 2 CASEMATE 2002 186 VERY GOOD 10.00

1599 A MOST SECRET SQUADRON THE STORY OF 618 SQUADRON & ITS SPECIAL DETACHMENT CURTIS HARDBACK WORLD WAR 2 SKITTEN BOOKS 1995 203 VERY GOOD 10.00

1600 A MOST SECRET SQUADRON THE STORY OF 618 SQUADRON & ITS SPECIAL DETACHMENT ANTI-U- BOAT MOSQUITOS CURTIS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2009 207 VERY GOOD 10.00

1601 A PILOTS PILOT - KARL BAUR CHIEF TEST PILOT FOR MESSERSCMITT BAUR HARDBACK WORLD WAR 2 FRIESENS 2000 223 VERY GOOD 20.00

1602 A SPECIAL DUTY A CREWS SECRET WAR WITH 148 (SD) SQUADRON ELKIN SOFTBACK WORLD WAR 2 MTW 2014 158 VERY GOOD 10.00

1603 A THOUSAND SHALL FALL A PILOT FOR 215 SQUADRON PEDEN HARDBACK WORLD WAR 2 CANADA’S WINGS 1979 490 GOOD 10.00

1604 A VERY UNUSUAL AIR WAR - FROM DUNKIRK TO THE AFDU THE DIARY & LOG BOOK OF TEST PILOT H LEONARD THORNE 1940-1945 GILL HARDBACK WORLD WAR 2 HISTORY 2013 254 VERY GOOD 10.00

1605 ABOVE AN ANGRY SEA - U.S. NAVY B-24 LIBERATOR & PB4Y-2 PRIVATEER  OPERATIONS IN THE PACIFIC OCTOBER 1944 - AUGUST 1945 CAREY SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2001 156 MINT 15.00

1606 AD-LIB - FLYING THE B-24 LIBERATOR IN WORLD WAR II CARIGAN SOFTBACK WORLD WAR 2 SUNFLOWER 1988 100 VERY GOOD 20.00

1607 AIR ARSENAL NORTH AMERICA AIRCRAFT FOR THE ALLIES 1938-1945 PURCHASES AND LEND-LEASE BUTLER/HAGEDORN HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2004 320 VERY GOOD 15.00

1608 AIR POWER FOR PATTON’S ARMY THE XIX TACTICAL AIR COMMAND IN THE SECOND WORLD WAR SPIRES SOFTBACK WORLD WAR 2 A.F. HISTORY & PROGRAMMES 2002 377 GOOD 25.00

1609 AIR RAID: PEARL HARBOR! RECOLLECTIONS OF A DAY OF INFAMY STILLWELL HARDBACK WORLD WAR 2 NAVAL INSTITUTE PRESS 1981 299 GOOD 15.00

1610 AIR WAR AGAINST GERMANY 1939-1943 AUSTRALIA IN THE WAR 1939-1945 SERIES 3 HERINGTON HARDBACK WORLD WAR 2 AUSTRALIAN WAR MEMORIAL 1962 731 GOOD 35.00

1611 AIR WAR AGAINST JAPAN 1943-1945 AUSTRALIA IN THE WAR 1939-1945 SERIES 3 ODGERS HARDBACK WORLD WAR 2 AUSTRALIAN WAR MEMORIAL 1968 533 GOOD 35.00

1612
AIR WAR FOR BURMA - THE THIRD & CONCLUDING VOLUME OF THE BLOODY 
SHAMBLES SERIES

THE ALLIED AIR FORCES FIGHT BACK IN SOUTH-EAST ASIA 1942-1945 SHGORES HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2005 448 VERY GOOD 15.00

1613 AIRBORNE FOR THE DURATION THE ODYSSEY OF THE RUPTURED CRAB (AUTHOR SIGNED) BARFOOT HARDBACK WORLD WAR 2 THE BOOK GUILD LTD 2004 210 VERY GOOD 10.00

1614 AIRCREW THE STORY OF THE MEN WHO FLEW THE BOMBERS LEWIS HARDBACK WORLD WAR 2 LEO COOPER 1991 187 GOOD 10.00



1615 ALLIED AIRCRAFT PISTON ENGINES OF WORLD WAR II WHITE HARDBACK WORLD WAR 2 S.A.E. 1995 426 VERY GOOD 65.00

1616 ALONE AND UNARMED AN ARMY PILOT HARING THE SKIES WITH ARTILLARY FIRE IN WWII ITALY KOWALIK SOFTBACK WORLD WAR 2 CREATESPACE 2017 398 MINT 15.00

1617 AMERICA’S HUNDRED-THOUSAND U.S. PRODUCTION FIGHTERS OF WORLD WAR TWO DEAN HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1997 608 VERY GOOD 35.00

1618 ANOTHER DAWN ANOTHER DUSK THE STORY OF TREVOR BOWYER, DFC, ISM, REAR GUNNER, RAF BOMBER COMMAND BALLANTYNE SOFTBACK WORLD WAR 2 LAUNDRY COTTAGE 2009 336 VERY GOOD 10.00

1619 ARADO 234 BLITZ MONOGRAM MONARCH 1 SMITH/CREEK HARDBACK WORLD WAR 2 MONOGRAM 1992 264 VERY GOOD 35.00

1620 ARADO AR234C MYHRA HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2000 191 VERY GOOD 25.00

1621 ARCTIC WARPLANES ALASKA AVIATION OF WWII MILLS HARDBACK WORLD WAR 2 BONANZA BOOKS 1978 191 GOOD 15.00

1622 ARMSTRONG WHITWORTH ALBEMARLE WARPAINT SERIES No.115 BUTTLER SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 26 VERY GOOD 10.00

1623 ATTACK OF THE AIRACOBRAS SOVIET ACES, AMERICAN P-39S & THE AIR WAR AGAINST GERMANY LOZA HARDBACK WORLD WAR 2 KANSAS UNI. PRESS 2002 369 VERY GOOD 25.00

1624 AVRO LANCASTER 1941 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL COTTER/BLACKAH HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2008 160 VERY GOOD 10.00

1625 AVRO MANCHESTER WARPAINT SERIES No.103 BUTTLER SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 36 VERY GOOD 10.00

1626 B-17 COMBAT MISSIONS FIGHTERS, FLAK & FORTS: FIRST-HAND ACCOUNTS OF THE MIGHTY 8TH OVER GERMANY BOWMAN HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL BOOKS 2007 156 VERY GOOD 20.00

1627 B-17 NOSE ART NAME DIRECTORY INCLUDES GROUP, SQUADRON & AIRCRAFT SERIAL NUMBERS & PHOTO AVAILABILTY FORMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 PHALANX PUBLISHING CO., LTD 1996 96 VERY GOOD 20.00

1628 B-24 NOSE ART NAME DIRECTORY INCLUDES GROUP, SQUADRON & AIRCRAFT SERIAL NUMBERS & PHOTO AVAILABILTY FORMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 SPECIALITY PRESS 1996 185 VERY GOOD 20.00

1629 B-25 COMBAT MISSIONS FIRST-HAND ACCOUNTS OF LIBERATOR OPERATIONS OVER NAZI EUROPE BOWMAN HARDBACK WORLD WAR 2 FALL RIVER PRESS 2009 156 VERY GOOD 20.00

1630 B-25 FACTORY TIMES 
ILLUSTRATED HISTORY OF NAA PLANTS AT INGLEWOOD AND KANSAS CITY & THE B-25 ASSEMBLEY 
LINES

NIJENHUIS HARDBACK WORLD WAR 2 MEDIA PRIMAIR 2013 192 VERY GOOD 20.00

1631 B-25 MITCHELL THE MAGNIFICENT MEDIUM AVERY HARDBACK WORLD WAR 2 PHALANX PUBLISHING CO., LTD 1994 200 VERY GOOD 20.00

1632 B-25 MITCHELL WARBIRD HISTORY SERIES PACE SOFTBACK WORLD WAR 2 MOTORBOOKS 1994 128 VERY GOOD 10.00

1633 BACHEM BA 349 NATTER X PLANES OF THE THIRD REICH SERIES MYHRA SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1999 128 VERY GOOD 15.00

1634 BACHEM BA 349 NATTER AND OTHER GERMAN ROCKET FIGHTER PROJECTS DRESSEL SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1994 46 GOOD 10.00

1635 BADER’S LAST FIGHT AN IN-DEPTH INVESTIGATION OF A GREAT WWII MYSTERY SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2007 160 VERY GOOD 10.00

1636 BADERS TANGMERE SPITFIRES THE UNTOLD STORY 1941 SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 PSL 1996 207 VERY GOOD 10.00

1637 BANFF STRIKE WING AT WAR A UNIQUE PHOTOGRAPHIC HISTORY TAYLOR HARDBACK WORLD WAR 2 HALSGROVE 2010 152 VERY GOOD 20.00

1638 BARNES WALLIS’ BOMBS FLOWER SOFTBACK WORLD WAR 2 AMBERLEY 2002 384 VERY GOOD 15.00

1639 BATTLE FOR BRITAIN ALLEN HARDBACK WORLD WAR 2 BARKER 1973 175 VERY GOOD 10.00

1640 BATTLE OF BRITAIN THE PHOTOGRAPHIC KALEIDOSCOPE - 200 UNIQUE PHOTOGRAPHS SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 RAMROD PUBLICATIONS 1999 208 VERY GOOD 25.00

1641 BATTLE OF BRITAIN THE PHOTOGRAPHIC KALEIDOSCOPE VOLUME II SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 RAMROD PUBLICATIONS 2000 138 VERY GOOD 25.00

1642 BATTLE OF BRITAIN THE PHOTOGRAPHIC KALEIDOSCOPE VOLUME III SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 RAMROD PUBLICATIONS 2000 179 VERY GOOD 25.00

1643 BATTLE OF BRITAIN THE PHOTOGRAPHIC KALEIDOSCOPE VOLUME IV SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 RAMROD PUBLICATIONS 2001 141 VERY GOOD 25.00

1644 BATTLE OF BRITAIN - THE FORGOTTEN MONTHS NOVEMBER AND DECEMBER 1940 FOREMAN HARDBACK WORLD WAR 2 AIR RESEARCH PUBLICATIONS 1988 222 VERY GOOD 10.00

1645 BATTLE OF THE AIRFIELDS OPERATION BODENPLATTE 1 JANUARY, 1945 (AUTHOR SIGNED) FRANKS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 1994 224 VERY GOOD 15.00

1646 BATTLE OVER BAVARIA THE B-26 MARAUDER VERSUS THE GERMAN JETS - APRIL 1945 FORSYTH/SCUTTS HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 1999 200 VERY GOOD 25.00

1647 BEAUFIGHTERS OVER BURMA NO. 27 SQUADRON RAF 1942-45 INNES HARDBACK WORLD WAR 2 BLANDFORD 1985 128 GOOD 10.00

1648 BIRDS EYE WARTIME LEICESTERSHIRE 1939-1945 WARTIME LEICESTERSHIRE MAPS & LKUFTWAFFE, USAAF & RAF AERIAL PHOTOS CARTWRIGHT SOFTBACK WORLD WAR 2 T C C 2002 54 GOOD 10.00

1649 BLACK NIGHT FOR BOMBER COMMAND TRAGEDY OF 16TH DECEMBER 1943 KNOTT HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2007 246 VERY GOOD 10.00

1650 BLACK SUNDAY: PLOESTI HILL HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1993 248 VERY GOOD 35.00

1651 BLACK WIDOW THE STORY OF THE NORTHROP P-61 MCLAREN SOFTBACK WORLD WAR 2 VIP PUBLISHERS 1993 122 GOOD 10.00

1652 BLOCKADE RUNNERS SWEDEN’S LIFELINE IN THE SECOND WORLD WAR NILSSON/SANDBERG HARDBACK WORLD WAR 2 NILSSON/SANDBERG 1996 302 VERY GOOD 35.00



1653 BLUE SKIES THE AUTOBIOGRAPHY OF A CANADIAN SPITFIRE PILOT IN WWII OLMSTED SOFTBACK WORLD WAR 2 STODDART 1987 261 GOOD 10.00

1654 BLUIE WEST ONE - SECRET MISSIONS TO GREENLAND, JULY 1941 THE BUILDING OF AN AMERICAN AIR FORCE BASE KRAY SOFTBACK WORLD WAR 2 MERRIAM PRESS 2001 66 GOOD 25.00

1655 BOAT IN THE BLUE THE WARTIME STORY OF AN RAF AIR SEA RESCUE CREW & THEIR BOATS PEREIRA HARDBACK WORLD WAR 2 LINE ONE 1985 208 VERY GOOD 20.00

1656 BOMBER COMMAND THE STRATEGIC BOMBING OFFENSIVE 1939-45 HASTINGS HARDBACK WORLD WAR 2 MACMILLAN 1999 527 VERY GOOD 10.00

1657 BOMBER COMMAND AUSTRALIANS IN WORLD WAR II VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 AUSTRALIAN GOVERNMENT 2012 264 VERY GOOD 25.00

1658 BOMBS AWAY THE STORY OF A BOMBER TEAM STEINBECK SOFTBACK WORLD WAR 2 PARAGON 1990 185 VERY GOOD 5.00

1659 BREAKING THE DAMS THE STORY OF DAMBUSTER DAVID MALTBY & HIS CREW (AUTHOR SIGNED) FOSTER HARDBACK WORLD WAR 2 PEN AND SWORD AVIATION 2008 208 VERY GOOD 10.00

1660 BRGEUT 693 LE “LION” DE L’AVIATION D’ASSAULT PRUDHOMME SOFTBACK WORLD WAR 2 HISTOIRE & COLLECTIONS 2011 111 VERY GOOD 15.00

1661 BRINY TO THE BLUES MEMOIRS OF WWII BY A SAILOR/MARINE FIGHTER PILOT PETERSON HARDBACK WORLD WAR 2 CHUCKWALLA 1992 377 GOOD 35.00

1662 BRISTOL BEAUFIGHTER BINGHAM HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1994 166 VERY GOOD 10.00

1663 BRITISH AIRCRAFT AT WAR 1939-45 SWANBOROUGH SOFTBACK WORLD WAR 2 HPC PUBLISHING 1997 123 VERY GOOD 10.00

1664 BROKEN WINGS OF THE SAMURAI THE DESTRUCTION OF THE JAPANESE AIRFORCE MIKESH HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1993 199 VERY GOOD 20.00

1665 BUFFALOES OVER SINGAPORE RAF, RAAF, RNZAF & DUTCH BREWSTER FIGHTERS IN ACTION OVER MALAYA & EAST INDIES CULL HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2003 254 VERY GOOD 30.00

1666 CARPETBAGGERS - 801ST/492ND BOMBARDMENT GROUP (H) 8TH AIR FORCE (Signed by founder of the Carpetbaggers Aviation Museum with personal dedication) PARNELL HARDBACK WORLD WAR 2 EAKIN PRESS 1993 285 VERY GOOD 15.00

1667 CARRIER AIR WAR IN ORIGINAL COLOR US NAVY AIR COMBAT 1939-1946 LAWSON/TILLMAN HARDBACK WORLD WAR 2 MOTORBOOKS 1996 176 VERY GOOD 20.00

1668 CHARLIE’S WAR THE DIARY OF A TRANSPORT COMMAND PILOT MATTHEWS SOFTBACK WORLD WAR 2 MATTHEWS 1998 182 VERY GOOD 10.00

1669 CHINA BOMBERS THE CHINESE-AMERICAN COMPOSITE WING IN WORLD WAR II DANIELS SOFTBACK WORLD WAR 2 SPECIALITY PRESS 1998 110 VERY GOOD 25.00

1670 CHINA CLIPPER PAN AMERICAN’S FLYING BOATS AND THEIR ROLE IN THE WAR IN THE PACIFIC JACKSON/FOSTER HARDBACK WORLD WAR 2 EVEREST HOUSE 1980 224 VERY GOOD 10.00

1671 CLASH OF THE CARRIERS THE TRUE STORY OF THE MARIANAS TURKEY SHOOT OF WWII TILLMAN HARDBACK WORLD WAR 2 NAL CALIBER 2005 348 VERY GOOD 15.00

1672 CLEAR THE DECK! AIRCRAFT CARRIER ACCIDENTS OF WORLD WAR II GRAFF SOFTBACK WORLD WAR 2 SPECIALITY PRESS 2008 131 VERY GOOD 10.00

1673 CLOUDS ARE ALWAYS WHITE ON TOP FLYING THE BOX THE B-17 FLYING FORTRESS CAME IN LEWIS HARDBACK WORLD WAR 2 ONE-OFF PUBLISHING 2006 274 GOOD 10.00

1674 COMBAT BIPLANES OF WORLD WAR II SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2015 324 VERY GOOD 10.00

1675 COMMANDING FAR EASTERN SKIES CRITICAL ANALYSIS OF THE RAF AIR SUPERIORITY CAMPAIGN IN INDIA, BURMA & MALAYA PRESTON-HOUGH HARDBACK WORLD WAR 2 HELION 2015 305 MINT 35.00

1676 COMMONWEALTH RESCUE BOATS OF WORLD WAR TWO PART FOUR PILBOROUGH SOFTBACK WORLD WAR 2 CANIMPEX 1997 50 VERY GOOD 25.00

1677 CONFOUND AND DESTROY 100 GROUP AND THE BOMBER SUPPORT CAMPAIGN STREETLY HARDBACK WORLD WAR 2 MACDONALD & JANES 1978 279 GOOD 15.00

1678 CONSOLIDATED B-24 LIBERATOR AMERICAN BOMBER AIRCRAFT VOLUME 1 CAMPBELL HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1993 256 VERY GOOD 35.00

1679 CONSOLIDATED-VULTEE PB4Y-2 PRIVATEER OPERATIONAL HISTORY OF THE U.S. NAVY’S PATROL BOMBER AIRCRAFT CAREY SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2005 176 MINT 15.00

1680 CORNWALL AT WAR 1939-1945 HANCOCK HARDBACK WORLD WAR 2 HALSGROVE 2004 160 VERY GOOD 15.00

1681 COURAGE ALONE THE ITALIAN AIR FORCE 1940-1943 DUNNING HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI PUBLICATIONS LTD 1998 272 VERY GOOD 30.00

1682 CZECHS IN THE RAF IN FOCUS PHOTOGRAPHIC ALBUM OF THE CZECHOSLAVAKIANS WITH THE RAF DURING WWII HURT SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2004 96 GOOD 10.00

1683 DAMBUSTERS 1943 ONWARDS (ALL MARKS AND MODELS) OWNERS WORKSHOP MANUAL MURRAY HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2011 160 VERY GOOD 10.00

1684 DAMBUSTERS AND LANCASTERS A PERSONAL VIEW DODSWORTH SOFTBACK WORLD WAR 2 ASPECT 2021 234 VERY GOOD 20.00

1685 DARWIN SPITFIRES THE REAL BATTLE FOR AUSTRALIA COOPER HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2013 516 VERY GOOD 15.00

1686 DARWIN’S AIR WAR 1942-1945 AN ILLUSTRATED HISTORY ALFORD SOFTBACK WORLD WAR 2 AHSNT 1991 80 VERY GOOD 15.00

1687 DAY FIGHTERS HUNTERS OF THE REICH WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR 2 CERBURUS 2002 230 VERY GOOD 15.OO

1688 DE HAVILLAND MOSQUITO AN ILLUSTRATED HISTORY VOLUME 2 THIRSK HARDBACK WORLD WAR 2 CRECY 2007 400 VERY GOOD 20.00

1689 DE HAVILLAND MOSQUITO AN ILLUSTRATED HISTORY VOLUME 1 HOWE SOFTBACK WORLD WAR 2 CRECY 2006 174 VERY GOOD 15.00

1690 DE HAVILLAND MOSQUITO 1940 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL FALCONER/RIVAS HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2013 176 VERY GOOD 10.00



1691 DEATH RATTLERS MARINE SQUADRON VMF-323 OVER OKINAWA WOLF HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1999 216 VERY GOOD 35.00

1692 DESERT PRELUDE “OPERATION COMPOASS” GUSTAVSSON/SLONGO SOFTBACK WORLD WAR 2 STRATUS 2010 208 VERY GOOD 20.00

1693 DESIGN FOR FLIGHT THE KURT TANK STORY CONRADIS HARDBACK WORLD WAR 2 MACDONALD 1960 246 VERY GOOD 10.00

1694 DESPATCH ON WAR OPERATIONS 23RD FEBRUARY 1942 TO 8TH MAY 1945 SIR ARTHUR HARRIS’S OFFICIAL REPORT NOW PUBLISHED FOR THE FIRST TIME HARRIS HARDBACK WORLD WAR 2 CASS 1995 211 VERY GOOD 30.00

1695 DEVOTION TO A CALLING FAR-EAST FLYING AND SURVIVAL WITH 62 SQUADRON RAF BOXALL/BAMFORD HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2010 165 VERY GOOD 15.00

1696 DINGHY DROP 279 SQUADRON RAF 1941-46 DOCHERTY HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2007 259 VERY GOOD 10.00

1697 DISARMING HITLER’S WEAPONS BOMB DISPOSAL THE V-1 & V-2 RANSTED HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2013 260 MINT 10.00

1698 DISNEY DONS DOGTAGS THE BEST OF DISNEY MILITARY INSIGNIA FROM WORLD WAR II RAWLS HARDBACK WORLD WAR 2 ABBEVILLE 1992 96 VERY GOOD 10.00

1699 DON S. GENTILE SOLDIER OF GOD AND COUNTRY SPAGNUOLO HARDBACK WORLD WAR 2 COLLEGE 1986 332 VERY GOOD 15.00

1700 DOUBLE FIGHTER KNIGHT    JUUT ILAINEN HARDBACK WORLD WAR 2 APALI 1996 251 VERY GOOD 20.00

1701 DRAWING THE R.A.F. A BOOK OF PORTRAITS VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 OXFORD UNIVERSTY 1942 143 GOOD 15.00

1702 DRESDEN 1945 THE DEVIL’S TINDERBOX MCKEE HARDBACK WORLD WAR 2 BOOK CLUB ASSOCIATES 1982 334 GOOD 10.00

1703 DROP ZONE BURMA ADVENTURES IN ALLIED AIR-SUPPLY 1943-45 ANNETT HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2008 213 VERY GOOD 10.00

1704 DUST CLOUDS IN THE MIDDLE EAST AIR WAR FOR EAST AFRICA, IRAQ, SYRIA, IRAN & MADAGASCAR 1940-42 SHORES HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1996 308 VERY GOOD 20.00

1705 EAGLES VICTORIOUS - SOUTH AFRICAN FORCES WORLD WAR II VOLUME 6 THE SAAF IN ITALY & THE MEDITERRANEAN 1943-45 MARTIN/ORPEN HARDBACK WORLD WAR 2 PURNELL 1978 494 GOOD 45.00

1706 EIGHTH AIR FORCE THE AMERICAN BOMBER CREWS IN BRITAIN MILLER HARDBACK WORLD WAR 2 AURUM 2007 671 VERY GOOD 15.00

1707 EVIDENCE IN CAMERA THE STORY OF PHOTOGRAPHIC INTELLIGENCE IN WORLD WAR II BABINGTON SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 CHATTO & WINDUS 1957 256 GOOD 10.00

1708 FERRY COMMAND McVICAR HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1981 212 VERY GOOD 10.00

1709 FIGHTER ACES OF LUFTWAFFE IN WW2 KAPLAN HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2007 196 VERY GOOD 10.00

1710 FIGHTER OPERATIONS IN EUROPE & NORTH AFRICA 1939-1945 WRAGG HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2012 215 VERY GOOD 15.00

1711 FIGHTER PILOT THE PHOTOGRAPHIC KALEIDOSCOPE SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 RAMROD PUBLICATIONS 2001 199 VERY GOOD 25.00

1712 FINDING THE FEW SOME OUTSTANDING MYSTERIES OF THE BATTLE OF BRITAIN INVESTIGATED AND SOLVED SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2009 192 VERY GOOD 15.00

1713 FINDING THE FOE 
OUTSTANDING LUFTWAFFE MYSTERIES OF THE BATTLE OF BRITAIN AND BEYOND INVESTIGATED & 
SOLVED 

SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2010 182 VERY GOOD 15.00

1714 FIRST LIGHT TRUE STORY OF THE BOY WHO BECAME A MAN IN WAR-TORN SKIES WELLUM HARDBACK WORLD WAR 2 VIKING 2002 338 VERY GOOD 10.00

1715 FLY BOYS A TRUE STORY OF COURAGE BRADLEY HARDBACK WORLD WAR 2 LITTLE BROWN 2003 398 VERY GOOD 10.00

1716 FLYING BLIND THE STORY OF A SECOND WORLD WAR NIGHT FIGHTER PILOT WILD HARDBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2014 204 VERY GOOD 10.00

1717 FLYING CATALINAS THE CONSOLIDATED PBY CATALINA IN WORLD WAR TWO HENDRIE HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 1988 240 MINT 10.00

1718 FLYING FOR HER COUNTRY THE AMERICAN AND SOVIET WOMEN MILITARY PILOTS OF WORLD WAR II STREBE SOFTBACK WORLD WAR 2 POTOMAC 2009 109 VERY GOOD 10.00

1719 FLYING WARTIME AIRCRAFT ATA FERRY PILOTS’ HANDLING NOTES FOR SEVEN WWII AIRCRAFT BERGEL HARDBACK WORLD WAR 2 DAVID & CHARLES 1972 193 GOOD 10.00

1720 FOCKE WULF JET FIGHTERS MIRANDA HARDBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2018 252 VERY GOOD 20.00

1721 FOCKE-WULF FW 187 AN ILLUSTRATED HISTORY HERMANN/PETRICK HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2003 159 VERY GOOD 25.00

1722 FOCKE-WULF FW 190F, G INCLUDES ENGLISH SUMMARY JAND/PORUBA SOFTBACK WORLD WAR 2 JAPO N/K 64 GOOD 10.00

1723 FOCKE-WULF TA 152 THE STORY OF THE LUFTWAFFE’S LATE-WAR, HIGH-ALTITUDE FIGHTER HARMANN HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1999 144 VERY GOOD 25.00

1724 FOREIGN PLANES IN THE SERVICE OF THE LUFTWAFFE ROBA HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2009 223 VERY GOOD 15.00

1725 FORTRESS AGAINST THE SUN THE B-17 FLYING FORTRESS IN THE PACIFIC SALECKER HARDBACK WORLD WAR 2 COMBINED PUBLISHING 2001 464 VERY GOOD 20.00

1726 FORTY OF THE FIFTH - VOLUME ONE THE LIFE, TIMES AND DEMISE OF FORTY U.S. FIFTH AIR FORCE AIRCRAFT CLARINGBOULD SOFTBACK WORLD WAR 2 AEROTHENTIC 1999 133 VERY GOOD 25.00

1727 FRENCH BOMBERS OF WWII FERNANDEZ HARDBACK WORLD WAR 2 STRATUS 2019 288 VERY GOOD 45.00

1728 FW 190D WALK AROUND WALK AROUND NO. 10 RYLE/LAING SOFTBACK WORLD WAR 2 SQUADRON/SIGNAL 1997 80 GOOD 10.00



1729 GERMAN AIR ATTACHE THE THRILLING STORY OF THE GERMAN ACE PILOT AND WARTIME DIPLOMAT PETER RIEDEL SIMONS HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1997 272 VERY GOOD 10.00

1730 GERMAN AIR PROJECTS 1935-1945 VOL. 2: FIGHTERS MUSHROOM MODEL MAGAZINE SPECIAL RYS SOFTBACK WORLD WAR 2 STRATUS 2004 112 VERY GOOD 10.00

1731 GERMAN AIRCRAFT IN THE SOVIET UNION AND RUSSIA GORDON HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2008 320 VERY GOOD 30.00

1732 GERMAN SECRET WEAPONS OF THE SECOND WORLD WAR MISSLES, ROCKETS, WEAPONS & NEW TECHNOLOGY OF THIRD REICH HOGG HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL 1999 223 VERY GOOD 20.00

1733 GLADIATOR ACE BILL “CHERRY” VALE, THE RAF’S FORGOTTEN FIGHTER ACE CULL HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2010 256 VERY GOOD 10.00

1734 GLOSTER GLADIATOR WARPAINT SERIES No.37 SPENCER SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 48 VERY GOOD 10.00

1735 GUN BUTTON TO FIRE A HURRICANE PILOT’S DRAMATIC STORY OF THE BATTLE OF BRITAIN NEIL HARDBACK WORLD WAR 2 AMBERLEY PUBLISHING 2010 270 VERY GOOD 10.00

1736 GUN CAMERA - WORLD WAR II PHOTOGRAPHY FROM ALLIED FIGHTERS AND BOMBERS OVER OCCUPIED EUROPE KEENEY SOFTBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1999 131 VERY GOOD 10.00

1737 HAMISH - THE STORY OF A PATHFINDER MEMOIRS OF GROUP CAPT.T.MAHADDIE MAHADDIE HARDBACK WORLD WAR 2 IAN ALLAN 1989 166 VERY GOOD 10.00

1738 HANDLEY PAGE HALIFAX FROM HELL TO VICTORY AND BEYOND MERRICK HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2009 224 VERY GOOD 25.00

1739 HANDLEY PAGE HAMPDEN & HEREFORD WARPAINT SERIES No.57 HALL SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 32 VERY GOOD 10.00

1740 HARVEST OF MESSERSCHMITTS THE CHRONICLE OF A VILLAGE AT WAR 1940 KNIGHT HARDBACK WORLD WAR 2 FREDERICK WARNE 1981 183 VERY GOOD 10.00

1741 HAWKER HURRICANE 1935 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL BLACKAH/LOWE/BLACKAH HARDBACK WORLD WAR 2 HAYNES 2010 176 VERY GOOD 10.00

1742 HAWKER HURRICANE SURVIVORS A COMPLETE CATALOGUE OF EVERY EXISTING HURRICANE WORLDWIDE RILEY HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2015 224 VERY GOOD 15.00

1743 HAWKER TYPHOON WARPAINT SERIES No.5 THOMAS SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 28 VERY GOOD 10.00

1744 HE.1000 ERNST HEINKEL’S AUTOBIOGRAPHY HEINKEL HARDBACK WORLD WAR 2 HUTCHINSON 1956 287 GOOD 20.00

1745 HELLFIRE CORNER REMINISCENCES OF WARTIME IN SOUTH-EAST ENGLAND HUMPHREYS HARDBACK WORLD WAR 2 BUDDING BOOKS 1998 184 VERY GOOD 10.00

1746 HIGH NOON OVER HASELUENNE THE 100TH BOMBARDMENT GROUP OVER BERLIN MARCH 6, 1944 DEWEZ/FALEY HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2009 214 VERY GOOD 35.00

1747 HITLERS FLYING SAUCERS GUIDE TO GERMAN FLYING DISCS OF WW2 STEVENS SOFTBACK WORLD WAR 2 AUP 2003 268 VERY GOOD 35.00

1748 HITLER’S GULF WAR THE FIGHT FOR IRAQ 1941 JAMES HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2009 244 MINT 10.00

1749 HITLERS MIRACLE WEAPONS 
THE SECRET HISTORY OF ROCKETS AND FLYING CRAFT OF THE THIRD REICH - VOLUME 2 - FROM 
THE V-1 TO THE A-9

GEORG HARDBACK WORLD WAR 2 HELION 2003 118 VERY GOOD 20.00

1750 HITLER’S ROCKET SOLDIERS MEN WHO FIRED V2s AGAINST ENGLAND BARBER HARDBACK WORLD WAR 2 TATTERED FLAG 2011 284 VERY GOOD 10.00

1751 HOME IS THE HALIFAX REBUILDING A CLASSIC WW2 BOMBER ROBINSON HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2010 145 VERY GOOD 10.00

1752 HONOURING THE FEW - THE BATTLE OF BRITAIN MONUMENT THE REMARKABLE STORY OF THE BATTLE OF BRITAIN HEROES & OUR TRIBUTE TO THEM PRIOR SOFTBACK WORLD WAR 2 BATTLE OF BRITAIN BOOKS 2005 144 VERY GOOD 10.00

1753 HS 129 PANZERJAGER! (NO DUST JACKET) PEGG HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 1997 340 GOOD 35.00

1754 HUMP DRIVERS AMERICAN PILOTS FLYING OVER THE HIMALAYA MOUNTAINS DURING WWII VOVE SOFTBACK WORLD WAR 2 AUSTIN MACAULEY 2016 188 GOOD 10.00

1755 HUNTERS OF THE REICH DAY FIGHTERS WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR 2 CERBERUS 2002 230 VERY GOOD 15.00

1756 HUNTERS OF THE REICH NIGHT FIGHTERS WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR 2 CERBERUS 2001 223 FAIR 15.00

1757 HURRICANES OVER BURMA INCLUDING THE MEMOIRS OF WING COMMANDER “BUNNY” STONE, DFC COTTON HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 1995 357 VERY GOOD 20.00

1758 HURRICANES OVER MALTA JUNE 1940-APRIL 1942 CULL HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2001 320 VERY GOOD 15.00

1759 HURRICANES OVER SINGAPORE 
RAF, RNZAF AND NEI FIGHTERS IN ACTION AGAINST THE JAPANESE OVER THE ISLAND & THE 
NETHERLANDS EAST INDIES 1942

CULL HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2004 272 VERY GOOD 15.00

1760 HURRICANES OVEWR THE ARAKAN FIRST HAND ACCOUNTS OF THE RAF’S AIR WAR WITH JAPAN FRANKS HARDBACK WORLD WAR 2 PSL 1989 238 VERY GOOD 10.00

1761 IMPACT THE HISTORY OF GERMANY’S V-WEAPONS IN WORLD WAR II KING/KUTTA HARDBACK WORLD WAR 2 SPELLMOUNT 1998 358 VERY GOOD 15.00

1762 IN THE SKIES OF FRANCE - A CHRONICLE OF JG 2 “RICHTHOFEN” VOLUME 1: 1934-1940 MOMBEECK/ROBA/GOSS HARDBACK WORLD WAR 2 A.S.B.L. 2003 316 VERY GOOD 25.00

1763 INFRINGING NEUTRALITY RAF IN SWITZERLAND 1940-45 ANTHOINE SOFTBACK WORLD WAR 2 TEMPUS 2006 255 VERY GOOD 10.00

1764 INTREPID WOMAN BETTY LUSSIER’S SECRET WAR 1942-1945 LUSSIER HARDBACK WORLD WAR 2 NAVAL INSTITUTE PRESS 2010 221 VERY GOOD 10.00

1765 INVASIONS WITHOUT TEARS THE STORY OF CANADA’S TOP-SCORING SPITFIRE WING IN EUROPE DURING WWII BERGER/STREET SOFTBACK WORLD WAR 2 VINTAGE BOOKS 1994 240 GOOD 10.00

1766 JAGDGESCHWADER 3 “UDET” IN WORLD WAR II  VOL.II: II.JG3 IN ACTION WITH THE MESSERSCHMITT BF 109 PRIEN/STEMMER HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2003 408 VERY GOOD 35.00



1767 JAPANESE ARMY AIR FORCE UNITS AND THEIR ACES 1931-1945 HATA/IZAWA/SHORES HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2002 340 VERY GOOD 25.00

1768 JAPAN’S WORLD WAR II BALLOON BOMB ATTACKS ON NORTH AMERICA MIKESH/ABE SOFTBACK WORLD WAR 2 SMITHSONIAN 1973 85 FAIR 15.00

1769 JET PLANES OF THE THIRD REICH SMITH/CREEK HARDBACK WORLD WAR 2 MONOGRAM 1982 398 VERY GOOD 45.00

1770 JIMMY STEWART BOMBER PILOT SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 ZENITH PRESS 2005 287 VERY GOOD 15.00

1771 JU 188, JU 388 CZ. 2 MONOGRAFIE LOTNICZE 34 MICHULEC SOFTBACK WORLD WAR 2 AJ PRESS 1997 88 GOOD 10.00

1772 JU 188, JU 388 CZ.1 MONOGRAFIE LOTNICZE 33 MICHULEC SOFTBACK WORLD WAR 2 AJ PRESS 1997 64 GOOD 10.00

1773 JUNKERS JU 88 STAR OF THE LUFTWAFFE GRIEL HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1990 128 VERY GOOD 10.00

1774 JUST DOING MY JOB STORIES OF SERVICE FROM WORLD WAR II HOPPES HARDBACK WORLD WAR 2 SANTA MONICA PRESS 2009 343 MINT 20.00

1775 JUST TO GET A BED - MEMOIRS OF AN RAF AIR-GUNNER  Signed by author with personal dedication WHEELER SOFTBACK WORLD WAR 2 SQUARE ONE 1990 174 VERY GOOD 10.00

1776 KG55 GREIF GESCHWADER THE PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE FAMOUS LUFTWAFFE BOMBER UNIT HALL/QUINLAIN SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2000 96 VERY GOOD 10.00

1777 KURT TANK: FOCKE-WULF’S DESIGNER AND TEST PILOT WAGNER HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1998 272 VERY GOOD 25.00

1778 LADY’S MEN THE STORY OF WORLD WAR II’S MYSTERY BOMBER AND HER CREW MARTINEZ HARDBACK WORLD WAR 2 LEO COOPER 1995 196 VERY GOOD 15.00

1779 L’AMIOT 143 DE L’AMIOT 140 A L’AMIOT 150 French text and captions RIBEIRO/LEDET HARDBACK WORLD WAR 2 LELA PRESSE 2013 382 VERY GOOD 50.00

1780 LANCASTER VALOUR THE VALOUR AND THE TRUTH MOORE SOFTBACK WORLD WAR 2 COMPAID GRAPHICS 1995 168 VERY GOOD 15.00

1781 LE CAUDRON GOELAND French text and captions CORTET/ESPEROU HARDBACK WORLD WAR 2 LELA PRESSE 2000 184 VERY GOOD 50.00

1782 LE LATECOERE 298 French text and captions MORAREAU/LEDET HARDBACK WORLD WAR 2 LELA PRESSE 2000 158 VERY GOOD 50.00

1783 LE MORANE-SAULNIER MS 460 OUVRAGE COLLECTIF REALISE PAR L’EQUIPE REDACTIONNELLE D’AVIONS VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 LELA PRESSE 1998 336 VERY GOOD 50.00

1784 LE SACRIFICE LES BREGUET 693 DE L’AVIATION D’ASSAULT DANS LA BATAILLE DE FRANCE LEDERMANN/MEROLLE SOFTBACK WORLD WAR 2 IPMS FRANCE 1994 196 VERY GOOD 35.00

1785 LEATHERNECK BOMBERS MARINE CORPS B-25/PBJ MITCHELL SQUADRONS IN WORLD WAR II CAREY SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2002 108 MINT 15.00

1786 LEGEND OF THE LANCASTERS THE BOMBER WAR FROM ENGLAND 1942-45 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2009 269 VERY GOOD 15.00

1787 LEST WE FORGET RAF & COMMONWEALTH AIR FORCES SERVICEMEN LOST IN DEFENCE OF MALTA AGIUS/GALEA SOFTBACK WORLD WAR 2 MALTA AVIATION MUSEUM 1999 79 VERY GOOD 10.00

1788 LETTERS FROM ENGLAND WRITTEN BY JOHN M BENNETT, JR, P.A. 1927, COLONEL U.S.A.A.F BENNETT SOFTBACK WORLD WAR 2 BENNETT 1986 132 VERY GOOD 15.00

1789 LIBERATOR AMERICAS GLOBAL BOMBER LLOYD HARDBACK WORLD WAR 2 PICTORIAL HISTORIES 1993 548 VERY GOOD 45.00

1790 LIBERATOR ALBUM B-24S OF THE 2ND AIR DIVISION USAAF BAILEY/NORTH HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1988 192 VERY GOOD 20.00

1791 LOCKHEED HUDSON MK.I TO MK.VI WARPAINT SERIES No.59 HALL SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 32 VERY GOOD 10.00

1792 LUFTAFFE FIGHTER ACES THE JAGDFLIEGER & THEIR TACTICS AND TECHNIQUES SPICK HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL 1996 248 VERY GOOD 10.00

1793 LUFTWAFFE ADVANCED AIRCRAFT PROJECTS TO 1945 VOL 1 - FIGHTERS AND GROUND ATTACK AIRCRAFT ARADO TO JUNKERS MEYER HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2006 190 VERY GOOD 30.00

1794 LUFTWAFFE ADVANCED AIRCRAFT PROJECTS TO 1945 VOL 2 - FIGHTERS AND GROUND ATTACK AIRCRAFT LIPPISCH TO ZEPPELIN MEYER HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2006 175 VERY GOOD 30.00

1795 LUFTWAFFE AERIAL TORPEDO AIRCRAFT AND OPERATIONS IN WORLD WAR TWO THIELE SOFTBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 2004 96 VERY GOOD 10.00

1796 LUFTWAFFE CAMOUFLAGE & MARKINGS AN INTRODUCTION TO LUFTWAFFE CAMOUFLAGE & MARKINGS VOLUMES 2 & 3 SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 KOOKABURRA 1976 164 VERY GOOD 20.00

1797 LUFTWAFFE CAMOUFLAGE & MARKINGS 1935-45  VOLUME 2 SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 KOOKABURRA 1976 164 VERY GOOD 20.00

1798 LUFTWAFFE CAMOUFLAGE & MARKINGS 1935-45  VOLUME 3 SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 KOOKABURRA 1977 163 VERY GOOD 20.00

1799 LUFTWAFFE CODES, MARKINGS & UNITS 1939-1945 ROSCH HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1995 444 VERY GOOD 35.00

1800 LUFTWAFFE FIGHTER AIRCRAFT IN PROFILE SUNDIN/BERGSTROM HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1997 141 VERY GOOD 20.00

1801 LUFTWAFFE FIGHTER PILOT DEFENDING THE REICH AGAINST RAF & USAAF FISCHER HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2010 213 VERY GOOD 10.00

1802 LUFTWAFFE FLEDGLINGS 1935-1945 LUFTWAFFE TRAINING UNITS & THEIR AIRCRAFT KETLEY/ROLFE SOFTBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 1996 88 VERY GOOD 10.00

1803 LUFTWAFFE -KUSASTO/PICTORIAL GERMAN AIR FORCE IN FINLAND  / NORTHERN NORWAY 1941-1944 VALTONEN HARDBACK WORLD WAR 2 KESKI 1998 206 VERY GOOD 20.00

1804 MACARTHUR’S AIR FORCE AMERICAN AIR POWER OVER PACIFIC & FAR EAST 1941-51 YENNE HARDBACK WORLD WAR 2 OSPREY 2019 319 VERY GOOD 10.00



1805 MAKING FOR SWEDEN PART 2 THE UNITED STATES ARMY AIR FORCE WIDFELT HARDBACK WORLD WAR 2 AIR 1998 250 VERY GOOD 15.00

1806 MALTA - THE HURRICANE YEARS 1940-41 SHORES HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1999 457 VERY GOOD 20.00

1807 MARTIN B-26 MARAUDER WARPAINT SERIES No.69 DARLING SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 30 VERY GOOD 10.00

1808 MEMOIRS OF A MARAUDER PILOT BAUERS HARDBACK WORLD WAR 2 EPC 2002 233 VERY GOOD 15.00

1809 MEMPHIS BELLE BIOGRAPHY OF A B-17 FLYING FORTRESS PERKINS HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2002 224 VERY GOOD 35.00

1810 MESSERSCHMITT BF 109 MERMET/EHRENGARDT SOFTBACK WORLD WAR 2 CARATERE 2016 191 VERY GOOD 25.00

1811 MESSERSCHMITT BF 109 F,G, AND K SERIES AN ILLUSTRATED STUDY PRIEN/RODEIKE HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1993 208 VERY GOOD 35.00

1812 MESSERSCHMITT BF 110 MONOGRAPHS SPECIAL EDITION 6 MURAWSKI HARDBACK WORLD WAR 2 KAGERO 2016 174 VERY GOOD 25.00

1813 MESSERSCHMITT ME 209V1 X PLANES OF THE THIRD REICH SERIES MYHRA SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2000 111 VERY GOOD 15.00

1814
MESSERSCHMITT ME 262 - VARIATIONS, PROPOSED VERSIONS & PROJECT DESIGN 
SERIES

A’ SERIES VERSIONS - A-1A JABO THROUGH A-5A MYHRA HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2004 216 VERY GOOD 25.00

1815 MESSERSCHMITT ME 264 AMERIKA BOMBER - THE LUFTWAFFE’S LOST TRANSATLANTIC BOMBER FORSYTH HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2006 128 VERY GOOD 45.00

1816 MESSERSCHMITTS OVER SICILY A LUFTWAFFE ACE FIGHTING THE ALLIES & GOERING STEINHOFF HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2004 271 VERY GOOD 10.00

1817 MISSING BELIEVED KILLED THE RAF AND THE SEARCH FOR MISSING AIRCREW 1939-1952 HADAWAY HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2008 207 VERY GOOD 10.00

1818 MISSION 376 BATTLE OVER THE REICH - 28TH MAY 1944 JONG HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 2003 218 VERY GOOD 20.00

1819 MISTEL GERMAN COMPOSITE AIRCRAFT & OPERATIONS 1942-45 FORSYTH HARDBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 2001 228 VERY GOOD 45.00

1820 MOHAWKS OVER BURMA BEAUCHAMP HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1985 311 VERY GOOD 20.00

1821 MOSQUITO THE ORIGINAL MULTI-ROLE COMBAT AIRCRAFT SIMONS HARDBACK WORLD WAR 2 PEN AND SWORD AVIATION 2011 256 VERY GOOD 10.00

1822 MOSQUITO SHARP / BOWYER HARDBACK WORLD WAR 2 CRECY 1995 540 VERY GOOD 15.00

1823 MOSQUITO SURVIVORS HOWE HARDBACK WORLD WAR 2 ASTON PUBLICATIONS 1986 138 VERY GOOD 10.00

1824 MOSQUITO! THE WOODEN WONDER AIRCRAFT OF WORLD WAR II HOLLIDAY HARDBACK WORLD WAR 2 DOUBLEDAY 1970 236 GOOD 15.00

1825 MUSTANG DESIGNER EDGAR SCHMUED AND THE DEVELOPMENT OF THE P-51 WAGNER HARDBACK WORLD WAR 2 THE HISTORY PRESS 1990 240 VERY GOOD 30.00

1826 NEW ZEALANDERS WITH THE ROYAL AIR FORCE VOLUMES 1 & 2 THOMPSON HARDBACK WORLD WAR 2 WAR HISTORY BRANCH N.Z. 1953 879 GOOD 95.00

1827 NIGHT FIGHTER OVER GERMANY THE LONG ROAD TO THE SKY WHITE HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2006 230 VERY GOOD 10.00

1828 NO. 5 BOMBER GROUP RAF (1939-1945) LAWRENCE HARDBACK WORLD WAR 2 FABER AND FABER 1952 253 GOOD 10.00

1829 NOT JUST ANOTHER MILK RUN… THE MAILLEY-LE-CAMP BOMBER RAID BURKETT/GILBERT SOFTBACK WORLD WAR 2 BARNY BOOKS 2004 112 VERY GOOD 10.00

1830 OCEAN BRIDGE THE HISTORY OF RAF FERRY COMMAND CHRISTIE HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1995 458 VERY GOOD 15.00

1831 ONE OF THE FEW MEMOIRS OF WING COMMANDER TED ‘SHIPPY’ SHIPMAN AFC SHIPMAN HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2008 218 VERY GOOD 10.00

1832 OPERATION “BOGRAT” A  RAF FIGHTER PILOT FROM FRANCE TO BURMA STONES HARDBACK WORLD WAR 2 SPELLMOUNT 1990 128 VERY GOOD 10.00

1833 P-47 PILOTS THE FIGHTER-BOMBER BOYS GLENN SOFTBACK WORLD WAR 2 MBI 1998 158 VERY GOOD 10.00

1834 PASSAGE TO VALHALLA THE HUMAN SIDE OF AERIAL COMBAT OVER NAZI OCCUPIED EUROPE FILI HARDBACK WORLD WAR 2 FILCON PUBLISHERS 1991 296 VERY GOOD 15.00

1835 PILOT’S MANUAL FOR BOEING B-17 FLYING FORTRESS VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 AVIATION PUBLICATIONS 1989 109 VERY GOOD 15.00

1836 POLES IN DEFENCE OF BRITAIN DAY-BY-DAY CHRONOLOGY OF POLISH FIGHTER PILOT OPERATIONS JULY 1940-JUNE 1941 GRETZYNGIER HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 2001 294 VERY GOOD 25.00

1837 RAAF LOG VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 RAAF 1943 200 GOOD 25.00

1838 RAAF SAGA THE RAAF AT WAR VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 RAAF 1954 200 GOOD 25.00

1839 RAF FIGHTER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 1 - OPERATIONAL LOSSES - AIRCRAFT & CREWS 1939-1941 FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2008 160 VERY GOOD 10.00

1840 RAF FIGHTER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 1 - OPERATIONAL LOSSES - AIRCRAFT & CREWS 1942-1943 FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1998 156 VERY GOOD 10.00

1841
RAF FIGHTER COMMAND VICTORY CLAIMS OF WORLD WAR TWO PART ONE 1939-
1940

FOREMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2003 312 VERY GOOD 10.00

1842
RAF FIGHTER COMMAND VICTORY CLAIMS OF WORLD WAR TWO PART THREE 1 JULY 
1943 - 8 MAY 1945

FOREMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2012 264 VERY GOOD 10.00



1843
RAF FIGHTER COMMAND VICTORY CLAIMS OF WORLD WAR TWO PART TWO 1 
JANUARY 1941 - 30 JUNE 1943

FOREMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2005 252 VERY GOOD 10.00

1844 REACH FOR THE SKY DOUGLAS BADER, HIS LIFE STORY BRICKHILL HARDBACK WORLD WAR 2 COLLINS 1955 384 FAIR 10.00

1845 RED PHOENIX RISING THE SOVIET AIR FORCE IN WORLD WAR II HARDESTY/GRINBERG HARDBACK WORLD WAR 2 KANSAS UNI. PRESS 2012 428 VERY GOOD 20.00

1846 RED STAR AIRACOBRA MEMOIRS OF A SOVIET FIGHTER ACE 1941-45 MARIINSKIY HARDBACK WORLD WAR 2 HELION 2006 182 VERY GOOD 15.00

1847 REDDO’S RAIDERS MEMOIRS OF A B 17 BOMBER AIRCRAFT COMMANDER DURING HIS TOUR WITH THE 8TH AF REDMOND HARDBACK WORLD WAR 2 1ST 2003 251 VERY GOOD 15.00

1848 RED-TAIL ANGELS THE STORY OF THE TUSKEGEE AIRMEN OF WORLD WAR II MCKISSACK HARDBACK WORLD WAR 2 WALKER & CO. 1995 136 VERY GOOD 20.00

1849 REFUGE FROM THE REICH AMERICAN AIRMEN AND SWITZERLAND DURING WORLD WAR II TANNER HARDBACK WORLD WAR 2 SARPENDON 2000 261 VERY GOOD 10.00

1850 REPORT ON JOINT FIGHTER CONFERENCE NAS PATUXENT RIVER, MD 16-23 OCT. 1944 DEAN HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1998 356 VERY GOOD 20.00

1851 RICHARD HILLARY DEFINITIVE BIOGRAPHY OF A BATTLE OF BRITAIN FIGHTER PILOT ROSS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 2000 398 VERY GOOD 15.00

1852 RIDERS IN THE SKY 1944 LIBERATORY GR MK.III A GR MK.V VE SLUZBACH RAF COASTAL COMMAND TURK/VANCATA SOFTBACK WORLD WAR 2 EDUARD 2018 76 VERY GOOD 20.00

1853 ROYAL AIR FORCE AIRFIELD CONSTRUCTION SERVICE 1939-46 BETTS SOFTBACK WORLD WAR 2 AIRFIELD RESEARCH 1995 151 VERY GOOD 20.00

1854 ROYAL AIR FORCE BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 1: AIRCRAFT AND CREW LOSSES 1939-1940 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1992 159 VERY GOOD 15.00

1855 ROYAL AIR FORCE BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 2:AIRCRAFT AND CREW LOSSES 1941 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1993 224 VERY GOOD 15.00

1856 ROYAL AIR FORCE BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 3: AIRCRAFT AND CREW LOSSES 1942 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1994 318 VERY GOOD 15.00

1857 ROYAL AIR FORCE BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 4: AIRCRAFT AND CREW LOSSES 1943 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1996 494 VERY GOOD 15.00

1858 ROYAL AIR FORCE BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 5: AIRCRAFT AND CREW LOSSES 1944 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1997 576 GOOD 15.00

1859 ROYAL AIR FORCE BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 6: AIRCRAFT AND CREW LOSSES 1945 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1998 224 VERY GOOD 15.00

1860 ROYAL AIR FORCE BOMBER LOSSES IN THE MIDDLE EAST AND MEDITERRANEAN VOLUME 1: 1939-1942 GUNBY/TEMPLE SOFTBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 2006 222 VERY GOOD 15.00

1861 ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE 1939-1942 AUSTRALIA IN THE WAR 1939-1945 SERIES 3 GILLISON HARDBACK WORLD WAR 2 AUSTRALIAN WAR MEMORIAL 1962 786 GOOD 35.00

1862 ROYAL NEW ZEALAND AIR FORCE NEW ZEALAND IN THE SECOND WORLD WAR ROSS HARDBACK WORLD WAR 2 WAR HISTORY BRANCH N.Z. 1955 343 GOOD 45.00

1863 RUNWAYS TO VICTORY BELGIAN AIRFIELDS & ALLIED FIGHTER OPERATIONS 1944-1945 CELIS HARDBACK WORLD WAR 2 MARHAV 2003 360 MINT 60.00

1864 SAGA OF CNAC #53 AUTOBIOGRAPHY OF CNAC CAPTAIN FLETCHER HANKS HANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 AUTHORHOUSE 2004 278 VERY GOOD 20.00

1865 SAMURAI JAPAN’S GREATEST LIVING PILOT TELLS HIS STORY SAKAI HARDBACK WORLD WAR 2 WILLIAM KIMBER 1957 206 GOOD 15.00

1866 SCHNAUFER - ACE OF DIAMONDS THE BIOGRAPHY OF GERMANY’S TOP-SCORING NIGHT FIGHTER PILOT OF WWII HINCHLIFFE HARDBACK WORLD WAR 2 TEMPUS 1999 307 VERY GOOD 15.00

1867 SECRET WINGS OF WWII NAZI TECHNOLOGY AND THE ALLIED ARMS RACE COLE HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2015 243 VERY GOOD 20.00

1868 SHIPBUSTER MOSQUITO MK XVIII “TSE-TSE”, AN OPERATIONAL HISTORY CRAWFORD SOFTBACK WORLD WAR 2 STRATUS 2008 72 VERY GOOD 10.00

1869 SHOT DOWN AND IN THE DRINK RAF AND COMMONWEALTH AIRCREWS SAVED FROM THE SEA 1939-1945 PITCHFORK HARDBACK WORLD WAR 2 NATIONAL ARCHIVES 2005 276 GOOD 10.00

1870 SIGH FOR A MERLIN TESTING THE SPITFIRE HENSHAW HARDBACK WORLD WAR 2 AIR DATA 1996 240 VERY GOOD 10.00

1871 SILENT SKIES GLIDERS AT WAR 1939-1945 LYNCH HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2008 210 MINT 15.00

1872 SOVIET COMBAT AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR VOL 1 - SINGLE ENGINED FIGHTERS GORDON HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1998 184 VERY GOOD 25.00

1873 SOVIET COMBAT AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR VOL 2 - TWIN ENGINED FIGHTERS, ATTACK AIRCRAFT AND BOMBERS GORDON HARDBACK WORLD WAR 2 MIDLAND 1999 176 VERY GOOD 25.00

1874 SPECIAL DUTIES AIRCRAFT OF WW2 FEATURING CUTAWAYS AND RARELY SEEN IMAGES VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR 2 KELSEY MEDIA 2014 98 VERY GOOD 10.00

1875 SPITFIRE A TEST PILOT’S STORY QUILL HARDBACK WORLD WAR 2 AIR DATA PUBLICATIONS 1996 334 VERY GOOD 10.00

1876 SPITFIRE A TEST PILOTS STORY QUILL HARDBACK WORLD WAR 2 MURRAY 1983 316 VERY GOOD 10.00

1877 SPITFIRE ON MY TAIL A VIEW FROM THE OTHER SIDE STEINHILPER/OSBORNE HARDBACK WORLD WAR 2 INDEPENDENT BOOKS 1990 352 GOOD 10.00

1878 SPITFIRE PEOPLE THE MEN AND WOMEN WHO MADE THE SPITFIRE THE AVIATION ICON BEAVER HARDBACK WORLD WAR 2 EVRO 2015 256 VERY GOOD 10.00

1879 SPITFIRE! COURAGE & SACRIFICE SARKAR HARDBACK WORLD WAR 2 VICTORY BOOKS 2006 255 VERY GOOD 20.00

1880 SPITFIRES OVER MALTA THE CLASSIC 1943 BOOK REPRODUCED WITH ADDITIONAL MATERIAL LOVELL SOFTBACK WORLD WAR 2 BIRCHINGTON 2012 376 VERY GOOD 10.00



1881 SQUADRON OF DECEPTION THE 36TH BOMB SQUADRON IN WORLD WAR II HUTTON HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1999 215 VERY GOOD 35.00

1882 STORMING THE BOMBERS - A CHRONICLE OF JG 4  THE LUFTWAFFE’S 4TH FIGHTER WING VOLUME 1: 1942-1944 MOMBEECK HARDBACK WORLD WAR 2 A.S.B.L. 2003 242 VERY GOOD 35.00

1883 STRAIGHT DOWN! THE NORTH AMERICAN A-36 DIVE BOMBER IN ACTION SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 CRECY 2000 256 VERY GOOD 10.00

1884 STUKA PILOT RUDEL HARDBACK WORLD WAR 2 EUPHORION BOOKS 1978 203 GOOD 15.00

1885 STURMSTAFFEL 1 REICH DEFENCE 1943-1944 WAR DIARY MOMBEEK/FORSYTH/CREEK SOFTBACK WORLD WAR 2 CLASSIC 1999 96 VERY GOOD 15.00

1886 SWEATIN’ OUT THE MISSION 8TH AIR FORCE GROUND SUPPORT IN WW2 HOLLAND SOFTBACK WORLD WAR 2 HISTORY 2010 224 VERY GOOD 15.00

1887 TAIL GUNNER 98 RAIDS IN WORLD WAR II CHANDLER HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1999 158 VERY GOOD 10.00

1888 TANK TA 154 X PLANES OF THE THIRD REICH SERIES MYHRA SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2000 124 VERY GOOD 15.00

1889 TARGET AMERICA HITLERS PLAN TO ATTACK THE UNITED STATES DUFFY HARDBACK WORLD WAR 2 PRAEGER 2004 178 VERY GOOD 30.00

1890 TARGET BERLIN MISSION 250 - 6TH MARCH 1944 ETHELL HARDBACK WORLD WAR 2 WRENS 2002 212 VERY GOOD 10.00

1891 TARGET LEIPZIG RAFs DISTASTROUS RAID 19/20 FEBRUARY 1944 COOPER HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2009 222 VERY GOOD 10.00

1892 TEMPEST PILOT SHEDDAN HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1993 192 VERY GOOD 15.00

1893 TERROR FROM THE SKY BATTLE AGAINST THE FLYING BOMBS THOMAS HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2008 236 VERY GOOD 10.00

1894 THE 14TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II LAMBERT HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2008 165 VERY GOOD 35.00

1895 THE 388TH AT WAR HUNTZINGER HARDBACK WORLD WAR 2 HUNTZINGER 1979 272 VERY GOOD 75.00

1896 THE AMIENS RAID SECRETS REVEALED DUCELLIER HARDBACK WORLD WAR 2 RED KITE 2011 392 VERY GOOD 20.00

1897 THE ANSON FILE STURTIVANT HARDBACK WORLD WAR 2 AIR-BRITAIN 1988 351 VERY GOOD 20.00

1898 THE AVRO LANCASTER MASON HARDBACK WORLD WAR 2 ASTON 1989 437 GOOD 20.00

1899 THE BATTLE OF FRANCE THEN AND NOW SIX NATIONS LOCKED IN AERIAL COMBAT SEPTEMBER 1939 TO JUNE 1940 CORNWELL HARDBACK WORLD WAR 2 AFTER THE BATTLE 2007 592 VERY GOOD 25.00

1900 THE BEDFORD TRIANGLE US UNDERCOVER OPERATIONS FROM ENGLAND IN WORLD WAR TWO BOWMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 SUTTON 1996 248 VERY GOOD 10.00

1901 THE BIG SHOW THE GREATEST PILOT’S STORY OF WWII COMPLETE AND UNABRIDGED CLOSTERMANN HARDBACK WORLD WAR 2 WEIDENFELD & NICOLSON 2004 345 VERY GOOD 10.00

1902 THE BLOHM & VOSS BV 141 A TECHNICAL GUIDE FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 VALIANT WINGS 2014 66 VERY GOOD 10.00

1903 THE BLOND KNIGHT OF GERMANY TOLIVER/CONSTABLE HARDBACK WORLD WAR 2 AERO/TAB 1970 332 GOOD 30.00

1904 THE BLOODY HUNDREDTH MISSIONS AND MEMORIES OF A WORLD WAR II BOMB GROUP VARIAN SOFTBACK WORLD WAR 2 100TH BOMB GROUP ASSOC. 1979 174 GOOD 10.00

1905 THE BOMBER COMMAND WAR DIARIES AN OPERATIONAL REFERENCE BOOK, 1939-1945 MIDDLEBROOK/EVERITT HARDBACK WORLD WAR 2 VIKING 1985 804 GOOD 15.00

1906 THE BRISTOL BLENHEIM A COMPLETE HISTORY 2ND EDITION WARNER HARDBACK WORLD WAR 2 CRECY 2005 654 VERY GOOD 25.00

1907 THE CATAFIGHTERS AND MERCHANT AIRCRAFT CARRIERS POOLMAN HARDBACK WORLD WAR 2 WILLIAM KIMBER 1970 128 GOOD 10.00

1908 THE COLD BLUE SKY A B17 GUNNER IN WW2 NOVEY HARDBACK WORLD WAR 2 HOWELL 1997 183 VERY GOOD 15.00

1909 THE DAMBUSTER RAID A GERMAN VIEW EULER HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2015 268 VERY GOOD 20.00

1910 THE DAMS RAID THROUGH THE LENS EULER HARDBACK WORLD WAR 2 AFTER THE BATTLE 2001 240 VERY GOOD 40.00

1911 THE DAY WE BOMBED SWITZERLAND FLYING WITH THE US EIGHTH ARMY AIR FORCE IN WORLD WAR II GRANHOLM HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 2000 246 VERY GOOD 10.00

1912 THE DEFIANT FILE BREW HARDBACK WORLD WAR 2 AIR-BRITAIN 1996 128 VERY GOOD 20.00

1913 THE DESERT AIR FORCE IN WW2 AIR POWER IN WESTERN DESERT 1940-42 DELVE HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2017 282 VERY GOOD 15.00

1914 THE EASTER BUNNIES
LONG-DISTANCE RECONNAISSANCE BY THE GERMAN LUFTWAFFE OVER POLAND, FRANCE, 
ENGLAND AND THE ATLANTIC 1938 - 1945

GASTAGER & WELL SOFTBACK WORLD WAR 2 TRAFFORD PUBLISHING 2006 224 VERY GOOD 25.00

1915 THE EASY TRIP THE LOSS OF 106 SQUADRON LANCASTER LL975 POMMEREVAL 24/25 JUNE 1944 KNAGGS SOFTBACK WORLD WAR 2 PERTH & KINROSS LIBRARIES 2001 93 VERY GOOD 10.00

1916 THE EMPIRE EXPRESS U.S. NAVY PV SQUADRONS’ AERIAL STRIKES AGAINST THE JAPANESE KURILES IN WWII SCRIVNER SOFTBACK WORLD WAR 2 HISTORICAL AVIATION ALBUM 1976 56 VERY GOOD 10.00

1917 THE FIRST AND LAST THE GERMAN FIGHTER FORCE IN WORLD WAR II GALLAND HARDBACK WORLD WAR 2 EYRE METHUEN 1973 368 GOOD 15.00

1918 THE FORGOTTEN AIR FORCE THE ROYAL AIR FORCE IN THE WAR AGAINST JAPAN 1941-45 PROBERT HARDBACK WORLD WAR 2 BRASSEYS 1996 381 VERY GOOD 20.00



1919 THE FORGOTTEN FEW THE POLISH AIR FORCE IN THE SECOND WORLD WAR ZAMOYSKI HARDBACK WORLD WAR 2 JOHN MURRAY 1995 239 VERY GOOD 10.00

1920 THE FORGOTTEN PILOTS A STORY OF THE AIR TRANSPORT AUXILIARY 1939-45 CURTIS HARDBACK WORLD WAR 2 NELSON & SAUNDERS 1985 337 GOOD 15.00

1921 THE FORGOTTEN SQUADRON, THE 449TH FIGHTER SQUADRON IN WORLD WAR II FLYING P-38S OVER CHINA WITH THE FLYING TIGERS, 14TH AIR FORCE JACKSON HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2010 160 VERY GOOD 35.00

1922 THE FORGOTTEN WAR PICTORIAL HISTORY OF WWII IN ALASKA AND NORTHWESTERN CANADA COHEN SOFTBACK WORLD WAR 2 PICTORIAL HISTORIES 1983 260 VERY GOOD 15.00

1923 THE HANDLEY PAGE HALIFAX MERRICK HARDBACK WORLD WAR 2 ASTON 1990 232 VERY GOOD 15.00

1924 THE HAWKER TYPHOON AND TEMPEST MASON HARDBACK WORLD WAR 2 ASTON 1988 240 VERY GOOD 25.00

1925 THE HEINKEL HE 219 “UHU” A DETAILED GUIDE TO THE LUFTWAFFE’S ULTIMATE NIGHTFIGHTER FRANKS SOFTBACK WORLD WAR 2 VALIANT WINGS 2012 98 GOOD 10.00

1926 THE INTERROGATOR THE STORY OF HANNS JOACHIM SHARFF MASTER INTERROGATOR OF THE LUFTWAFFE TOLIVER HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER PUBLISHING LTD 1997 346 VERY GOOD 15.00

1927 THE KILLING SKY AN US 8TH AIR FORCE BOMBER MISSION TO GERMANY KUYLEN HARDBACK WORLD WAR 2 KUYLEN 2004 152 VERY GOOD 25.00

1928 THE LAST BRITISH DAMBUSTER JOHNSON HARDBACK WORLD WAR 2 EBURY 2014 305 VERY GOOD 10.00

1929 THE LAST FLIGHT OF THE LUFTWAFFE THE FATE OF SCHULUNGSLEHRGANG ELBE, 7 APRIL 1945 WEIR HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1997 192 VERY GOOD 10.00

1930 THE LAST OF THE KNIGHTS GOODSON HARDBACK WORLD WAR 2 HARROP 1990 192 VERY GOOD 10.00

1931 THE LENT PAPERS HELMUT LENT, LUFTWAFFE NIGHT-FIGHTER PILOT HINCHLIFFE HARDBACK WORLD WAR 2 CERBERUS 2003 304 VERY GOOD 15.00

1932 THE LONG CAMPAIGN THE HISTORY OF THE 15TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II LAMBERT HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2006 186 VERY GOOD 35.00

1933 THE LUCKY BASTARD CLUB A B-17 PILOT IN TRAINING AND IN COMBAT 1943-45 FLETCHER HARDBACK WORLD WAR 2 UNIVERSITY OF WASHINGTON PRESS 504 GOOD 15.00

1934 THE LUFTWAFFE AND THE WAR AT SEA 1939-1945 AS SEEN BY OFFICERS OF THE KRIEGSMARINE AND LUFTWAFFE ISBY HARDBACK WORLD WAR 2 CHATHAM 2005 288 VERY GOOD 10.00

1935 THE LUFTWAFFE IN SWEDEN 1939-1945 WIDFELDT HARDBACK WORLD WAR 2 MONOGRAM 1983 128 FAIR 30.00

1936 THE LUFTWAFFE OVER GERMANY DEFENSE OF THE REICH MULLER HARDBACK WORLD WAR 2 GREENHILL 2007 336 VERY GOOD 30.00

1937 THE MESSERSCHMITT BF 110 IN COLOR PROFILE 1939-1945 VASCO/ESTANISLAU HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2005 158 VERY GOOD 35.00

1938 THE MESSERSCHMITT COMBAT DIARY ME262 FOREMAN / HARVEY HARDBACK WORLD WAR 2 PHALANX 1995 404 VERY GOOD 20.00

1939 THE MESSERSCHMITT ME 262 COMBAT DIARY FOREMAN/HARVEY SOFTBACK WORLD WAR 2 AIR RESEARCH PUBLICATIONS 2008 405 VERY GOOD 10.00

1940 THE MIGHTY EIGHTH IN WWII - A MEMOIR MCLAUGHLIN HARDBACK WORLD WAR 2 THE UNIVERSITY PRESS OF KENTUCKY 2000 208 VERY GOOD 15.00

1941 THE MIGHTY EIGHTH WAR DIARY FREEMAN HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1990 508 VERY GOOD 15.00

1942 THE MILES MAGISTER JOHNSON SOFTBACK WORLD WAR 2 NEWARK N/K 64 GOOD 10.00

1943 THE MODELLERS LUFTWAFFE PAINTING GUIDE WITH COLOR CHART A SUPPLEMENT TO LUFTWAFFE CAMOUFLAGE & MARKINGS VOLS 1, 2 & 3 SMITH HARDBACK WORLD WAR 2 KOOKABURRA 1979 88 VERY GOOD 20.00

1944 THE MOSQUITO LOG MCKEE HARDBACK WORLD WAR 2 SOUVENIR PRESS 1988 207 VERY GOOD 15.00

1945 THE MOSQUITO MANUAL RAF MUSEUM SERIES VOLUME 6 TANNER HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1977 350 VERY GOOD 25.00

1946 THE MUNSTER RAID BEFORE AND AFTER HAWKINS HARDBACK WORLD WAR 2 FNP 1999 447 VERY GOOD 15.00

1947 THE NINTH AIR FORCE IN WORLD WAR II FROM THE DESERT TO CENTRAL GERMANY RUST HARDBACK WORLD WAR 2 AERO PUBLISHERS 1970 245 VERY GOOD 20.00

1948 THE PAPERCLIP CONSPIRACY THE BATTLE FOR THE SPOILS AND SECRETS OF NAZI GERMANY BOWER HARDBACK WORLD WAR 2 MICHAEL JOSEPH 1987 336 GOOD 20.00

1949 THE PLOESTI RAID THROUGH THE LENS FREEMAN HARDBACK WORLD WAR 2 AFTER THE BATTLE 2001 160 VERY GOOD 25.00

1950 THE POLISH AIR FORCE AT WAR THE OFFICIAL HISTORY VOL 2: 1943-1945 CYNK HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1998 343 VERY GOOD 35.00

1951 THE POLISH AIR FORCE AT WAR THE OFFICIAL HISTORY VOL. 1: 1939-1943 CYNK HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1998 327 VERY GOOD 35.00

1952 THE RAAF IN RUSSIA 455 RAAF SQUADRON 1942 RAEBEL HARDBACK WORLD WAR 2 AUSTRALIAN MILITARY HISTORY 1997 130 VERY GOOD 35.00

1953 THE REICH INTRUDERS RAF LIGHT BOMBER RAIDS IN WW2 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2005 256 VERY GOOD 10.00

1954 THE SECRET HORSEPOWER RACE WESTERN FRONT FIGHTER ENGINE DEVELOPMENT DOUGLAS HARDBACK WORLD WAR 2 TEMPEST BOOKS 2020 480 VERY GOOD 30.00

1955 THE SKULL & CROSSBONES SQUADRON VF-17 IN WORLD WAR II COOK HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 1998 239 VERY GOOD 35.00

1956 THE STRIKE WINGS SPECIAL ANTI-SHIPPING SQUADRONS 1942-1945 NESBIT HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2012 288 VERY GOOD 10.00



1957 THE STRIKE WINGS SPECIAL ANTI-SHIPPING SQUADRONS 1942-1945 NESBIT SOFTBACK WORLD WAR 2 HMSO 1995 288 VERY GOOD 10.00

1958 THE THOUSAND-MILE WAR WW2 IN ALASKA AND THE ALEUTIANS GARFIELD HARDBACK WORLD WAR 2 AURUM 2004 376 VERY GOOD 15.00

1959 THE THREE MUSKETEERS OF THE ARMY AIR FORCES FROM HITLER’S FORTRESS EUROPA TO HIROSHIMA AND NAGASAKI HARDER HARDBACK WORLD WAR 2 NAVAL INSTITUTE PRESS 2015 254 VERY GOOD 15.00

1960 THE TROPHIES OF THE RED ARMY DURING THE GREAT PATRIOTIC WAR 1941-1945 VOL 1 - ANTI-TANK WEAPONS, AIRCRAFT MACHINE GUNS, ASSAULT RIFLES NATZVALADZE HARDBACK WORLD WAR 2 VIMAIVIVS 1996 223 FAIR 45.00

1961 THE TURRET FIGHTERS DEFIANT AND ROC BREW HARDBACK WORLD WAR 2 CROWOOD 2002 156 VERY GOOD 15.00

1962 THE TYPHOON AND TEMPEST STORY SHORES HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1988 224 GOOD 25.00

1963 THE ULTIMATE FLYING WINGS OF THE LUFTWAFFE MIRANDA HARDBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2015 248 GOOD 20.00

1964 THE USAAF IN SUFFOLK BRAZIER HARDBACK WORLD WAR 2 FONTHILL 2017 348 VERY GOOD 20.00

1965 THE WAR DIARIES OF NEVILLE DUKE 1941-1944 DUKE HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB STREET 1995 218 VERY GOOD 10.00

1966 THE WAR DIARY OF A POW A RNZAF PILOT IN JAPANESE CAPTIVITY MACINTOSH SOFTBACK WORLD WAR 2 MANSELL 1999 85 VERY GOOD 10.00

1967 THE WARTIME JOURNALS OF CHARLES A. LINDBERGH LINDBERGH HARDBACK WORLD WAR 2 HARCOURT BRACE JOVANOVICH 1970 1038 GOOD 20.00

1968 THE WILD BLUE THE MEN AND BOYS WHO FLEW B24s OVER GERMANY AMBROSE HARDBACK WORLD WAR 2 SIMON & SCHUSTER 2001 299 VERY GOOD 15.00

1969 THE WOMEN WHO FLEW FOR HITLER                                                                                                            TRUE STORY OF HITLERS VALKYRIES MULLEY HARDBACK WORLD WAR 2 MACMILLAN 2017 470 VERY GOOD 15.00

1970 THESE EAGLES STORY OF THE RAAF AT WAR VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 RAAF 1953 200 GOOD 25.00

1971 THOSE WONDERFULL WOMEN IN THEIR FLYING MACHINES THE UNKNOWN HEROINES OF WORLD WAR II KEIL HARDBACK WORLD WAR 2 RAWSON, WADE 1979 334 GOOD 15.00

1972 THROUGH ADVERSITY VOLUME 1 BRITAIN AND THE COMMONWEALTH’S WAR IN THE AIR 1939-45 KITE HARDBACK WORLD WAR 2 HELION 2019 492 VERY GOOD 15.00

1973 TO FORCE THE ENEMY OFF THE SEA THE STORY OF THE RAF’S NORTH COATES STRIKE WING VIMPANY SOFTBACK WORLD WAR 2 HELION 2022 140 GOOD 10.00

1974 TOP SECRET BIRD THE LUFTWAFFE’S ME-163 COMET SPATE HARDBACK WORLD WAR 2 PICTORIAL HISTORIES 1995 270 VERY GOOD 20.00

1975 TOP SECRET BOEING A B-247-D WHICH FLEW WITH THE RAF TO HELP WIN THE WW2 RADAR BATTLES SHAW SOFTBACK WORLD WAR 2 DEFFORD AIRFIELD HERITAGE 2012 216 MINT 10.00

1976 TWELVE DAYS IN MAY AIR BATTLE FOR NORTHERN FRANCE & THE LOW COUNTRIES - MAY 1940 CULL/LANDER/WEISS HARDBACK WORLD WAR 2 GRUB ST 1995 328 VERY GOOD 15.00

1977 TYPHOON  ATTACK FRANKS HARDBACK WORLD WAR 2 KIMBER 1984 253 VERY GOOD 15.00

1978 U.S. NAVY PB4Y-1 (B-24) LIBERATOR SQUADRONS IN GREAT BRITAIN DURING WORLD WAR II CAREY SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2003 160 VERY GOOD 20.00

1979 ULTIMATE SPITFIRES CAYGILL HARDBACK WORLD WAR 2 PEN & SWORD 2006 216 VERY GOOD 10.00

1980 UNDAUNTED THEY FLEW THOSE SEVEN LUCKY LADS IN LEGENDARY LANC AS-R2 MUSSELMAN SOFTBACK WORLD WAR 2 MUSSELMAN 2020 239 MINT 10.00

1981 UNIFORMS AND INSIGNIA OF THE LUFTWAFFE VOLUME 1: 1933-1940 DAVIS HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1995 256 VERY GOOD 30.00

1982 UNIFORMS AND INSIGNIA OF THE LUFTWAFFE VOLUME 2: 1940-1945 DAVIS HARDBACK WORLD WAR 2 ARMS & ARMOUR 1995 320 GOOD 30.00

1983 VALOR AT POLEBROOK THE LAST FLIGHT OF TEN HORSEPOWER SCHOOL/ROGERS SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHOOL/ROGERS 1998 134 VERY GOOD 15.00

1984 VICKERS WELLESLEY WARPAINT SERIES No.86 WHITE SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 40 VERY GOOD 10.00

1985 VICTORY ROLL THE AMERICAN FIGHTER PILOT AND AIRCRAFT IN WORLD WAR II WOLF HARDBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2001 464 VERY GOOD 30.00

1986 VICTORY ROLL THE RAAF AT WAR VARIOUS HARDBACK WORLD WAR 2 RAAF 1954 200 GOOD 25.00

1987 WAAF WITH WINGS LUCAS SOFTBACK WORLD WAR 2 GMS ENTERPRISES 1992 137 VERY GOOD 10.00

1988 WARPLANES OF THE THIRD REICH GREEN HARDBACK WORLD WAR 2 MACDONALD AND JANES 1979 672 GOOD 20.00

1989 WE FLEW ALONE UNITED STATES NAVY B-24 SQUADRONS IN THE PACIFIC FEB. 1943 - SEPT. 1944 CAREY SOFTBACK WORLD WAR 2 SCHIFFER 2000 115 MINT 15.00

1990 WE LANDED BY MOONLIGHT SECRET RAF LANDINGS IN FRANCE 1940-44 VERITY SOFTBACK WORLD WAR 2 CRECY 2013 272 VERY GOOD 10.00

1991 WESTLAND LYSANDER WARPAINT SERIES No.48 HALL SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 40 VERY GOOD 10.00

1992 WESTLAND WHIRLWIND F.MK.I WARPAINT SERIES No.54 HALL SOFTBACK WORLD WAR 2 GUIDELINE N/K 24 VERY GOOD 10.00

1993 WHAT DID YOU DO IN THE WAR GRANDAD S/SGT. J E EDWARDS DFM SOFTBACK WORLD WAR 2 EDWARDS N/K 36 FAIR 20.00

1994 WHEN BOMBS FELL THE AIR-RAIDS ON CORNWALL DURING THE SECOND WORLD WAR ROWE/RABEY SOFTBACK WORLD WAR 2 RABEY 1988 60 GOOD 5.00



1995 WINGS FROM BURMA TO THE HIMALAYAS GORDON HARDBACK WORLD WAR 2 GLOBAL PRESS 1987 265 GOOD 15.00

1996 WINGS OF THE LUFTWAFFE FLYING THE CAPTURED GERMAN AIRCRAFT OF WORLD WAR II BROWN HARDBACK WORLD WAR 2 HIKOKI 2011 271 VERY GOOD 20.00

1997 WINGS OVER WING THE STORY OF A WORLD WAR II BOMBER TRAINING UNIT WARTH SOFTBACK WORLD WAR 2 THE BOOK CASTLE 2001 184 VERY GOOD 10.00

1998 ZEMKE’S STALAG THE FINAL DAYS OF WORLD WAR II (Signed by Freeman with personal dedication) ZEMKE/FREEMAN HARDBACK WORLD WAR 2 AIRLIFE 1991 148 VERY GOOD 10.00

1999 ZERSTORER THE MESSERSCHMITT 110 AND ITS UNITS IN 1940 VASCO HARDBACK WORLD WAR 2 JAC 1995 256 VERY GOOD 20.00

2000 ZRS HISTORICAL FICTION OF THE ZEPPELIN RIGID SCOUT IN WWII PACIFIC PARTRIDGE SOFTBACK WORLD WAR 2 ATLANTIS PRODUCTIONS 2000 352 GOOD 15.00






